
TE-CW 18 Li BL-Solo

Art.-Nr.: 45.100.40 I.-Nr.: 11016

5

D Originalbetriebsanleitung 
Akku-Schlagschrauber

PL   Instrukcją oryginalną 
Akumulatorowa wiertarka udarowa

RUS    ȣəɑɌɑɖɉɔɥɖɗɎ əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɗ ɘɗ 
ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ
 Aɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɤɒ ɜɍɉəɖɤɒ 
ɡɜəɜɘɗɋɎəɛ

GR    ǚǾωȁȏȁȂǽǱǿ ǙǰǳǯȌǱǿ χǾȋȀǳǿ
KǾǼȂȀȁǶǷȏ ǷǭȁȀǭǮȌǰǶ ǹǽǭȁǭǾȌǭǿ
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 Lagerung der Akkus nur in trockenen Räumen mit einer Umgebungstemperatur von +10°C - +40°C. 
Akkus nur in geladenem Zustand lagern (mind. 40% geladen).

Gefahr! - Zur Verringerung des Verletzungsrisikos Bedienungsanleitung lesen

 Vorsicht! Tragen Sie einen Gehörschutz. Die Einwirkung von Lärm kann Gehörverlust bewirken.

 Vorsicht! Tragen Sie eine Schutzbrille. Während der Arbeit entstehende Funken oder aus dem Gerät 
heraustretende Splitter, Späne und Stäube können Sichtverlust bewirken.

Vorsicht! Tragen Sie eine Staubschutzmaske. Beim Bearbeiten von Holz und anderer Materialien 
kann gesundheitsschädlicher Staub entstehen. Asbesthaltiges Material darf nicht bearbeitet werden!
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Gefahr!
Beim Benutzen von Geräten müssen einige Si-
cherheitsvorkehrungen eingehalten werden, um 
Verletzungen und Schäden zu verhindern. Lesen 
Sie diese Bedienungsanleitung / Sicherheitshin-
weise deshalb sorgfältig durch. Bewahren Sie die-
se gut auf, damit Ihnen die Informationen jederzeit 
zur Verfügung stehen. Falls Sie das Gerät an an-
dere Personen übergeben sollten, händigen Sie 
diese Bedienungsanleitung / Sicherheitshinweise 
bitte mit aus. Wir übernehmen keine Haftung für 
Unfälle oder Schäden, die durch Nichtbeachten 
dieser Anleitung und den Sicherheitshinweisen 
entstehen.

1. Sicherheitshinweise 

 Die entsprechenden Sicherheitshinweise fi nden 
Sie im beiliegenden Heftchen!
Gefahr!
Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und An-
weisungen. Versäumnisse bei der Einhaltung der 
Sicherheitshinweise und Anweisungen können 
elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere 
Verletzungen verursachen. Bewahren Sie alle 
Sicherheitshinweise und Anweisungen für 
die Zukunft auf.

 2. Gerätebeschreibung und 
Lieferumfang

2.1 Gerätebeschreibung (Bild 1)
 1.   1/2 “ Außen-Vierkantaufnahme
2.  Akku-Kapazitätsanzeige
3.  Drehrichtungsschalter
4.  Ein-/ Ausschalter
5.  Akku
6.  Ladegerät
7.  LED-Licht
8.  Rasttaste

2.2 Lieferumfang
Bitte überprüfen Sie die Vollständigkeit des Arti-
kels anhand des beschriebenen Lieferumfangs. 
Bei Fehlteilen wenden Sie sich bitte spätestens 
innerhalb von 5 Arbeitstagen nach Kauf des Arti-
kels unter Vorlage eines gültigen Kaufbeleges an 
unser Service Center oder an die Verkaufstelle, 
bei der Sie das Gerät erworben haben. Bitte 
beachten Sie hierzu die Gewährleistungstabelle 
in den Service-Informationen am Ende der An-
leitung.

�  Öffnen Sie die Verpackung und nehmen Sie 
das Gerät vorsichtig aus der Verpackung.

�  Entfernen Sie das Verpackungsmaterial so-
wie Verpackungs-/ und Transportsicherungen 
(falls vorhanden).

�  Überprüfen Sie, ob der Lieferumfang vollstän-
dig ist.

�  Kontrollieren Sie das Gerät und die Zubehör-
teile auf Transportschäden.

�  Bewahren Sie die Verpackung nach Möglich-
keit bis zum Ablauf der Garantiezeit auf.

Gefahr!
Gerät und Verpackungsmaterial sind kein 
Kinderspielzeug! Kinder dürfen nicht mit 
Kunststoff beuteln, Folien und Kleinteilen 
spielen! Es besteht Verschluckungs- und Er-
stickungsgefahr!

�  Akku-Schlagschrauber
� Originalbetriebsanleitung
� Sicherheitshinweise

3. Bestimmungsgemäße 
Verwendung

 Das Gerät ist geeignet zum Lösen und Befestigen 
von Schrauben und Muttern.

Die Maschine darf nur nach ihrer Bestimmung 
verwendet werden. Jede weitere darüber hinaus-
gehende Verwendung ist nicht bestimmungsge-
mäß. Für daraus hervorgerufene Schäden oder 
Verletzungen aller Art haftet der Benutzer/Bedie-
ner und nicht der Hersteller.

Bitte beachten Sie, dass unsere Geräte bestim-
mungsgemäß nicht für den gewerblichen, hand-
werklichen oder industriellen Einsatz konstruiert 
wurden. Wir übernehmen keine Gewährleistung, 
wenn das Gerät in Gewerbe-, Handwerks- oder 
Industriebetrieben sowie bei gleichzusetzenden 
Tätigkeiten eingesetzt wird.
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4. Technische Daten

 Spannungsversorgung Motor:  ................18 V d.c.
Leerlauf-Drehzahl:  ............................0-2900 min-1

Schlagzahl: .......................................0-3000 min-1

Rechts-Links-Lauf: .............................................ja
Werkzeugaufnahme: .................... 1/2 “ (12,7 mm)
Gewicht:  .....................................................1,2 kg

Gefahr!
Geräusch und Vibration
Die Geräusch- und Vibrationswerte wurden ent-
sprechend EN 60745 ermittelt.

Schalldruckpegel LpA ......................... 72,27 dB(A)
Unsicherheit KpA ............................................ 3 dB
Schallleistungspegel LWA ................... 83,27 dB(A)
Unsicherheit KWA ........................................... 3 dB

Tragen Sie einen Gehörschutz.
Die Einwirkung von Lärm kann Gehörverlust be-
wirken.

Schwingungsgesamtwerte (Vektorsumme dreier 
Richtungen) ermittelt entsprechend EN 60745.

Anziehen von Schrauben und Muttern maxi-
maler zulässiger Größe
Schwingungsemissionswert ah = 4,027 m/s2

Unsicherheit K = 1,5 m/s2

Der angegebene Schwingungsemissionswert ist 
nach einem genormten Prüfverfahren gemessen 
worden und kann sich, abhängig von der Art und 
Weise, in der das Elektrowerkzeug verwendet 
wird, ändern und in Ausnahmefällen über dem 
angegebenen Wert liegen.

Der angegebene Schwingungsemissionswert 
kann zum Vergleich eines Elektrowerkzeuges mit 
einem anderen verwendet werden.

Der angegebene Schwingungsemissionswert 
kann auch zu einer einleitenden Einschätzung der
Beeinträchtigung verwendet werden.

Beschränken Sie die Geräuschentwicklung 
und Vibration auf ein Minimum!

�  Verwenden Sie nur einwandfreie Geräte.
�  Warten und reinigen Sie das Gerät regelmä-

ßig.
�  Passen Sie Ihre Arbeitsweise dem Gerät an.
�  Überlasten Sie das Gerät nicht.
�  Lassen Sie das Gerät gegebenenfalls über-

prüfen.
�  Schalten Sie das Gerät aus, wenn es nicht 

benutzt wird.
�  Tragen Sie Handschuhe.

Gefahr!
Restrisiken
Auch wenn Sie dieses Elektrowerkzeug 
vorschriftsmäßig bedienen, bleiben immer 
Restrisiken bestehen. Folgende Gefahren 
können im Zusammenhang mit der Bauweise 
und Ausführung dieses Elektrowerkzeuges 
auftreten:
1.  Lungenschäden, falls keine geeignete Staub-

schutzmaske getragen wird.
2.  Gehörschäden, falls kein geeigneter Gehör-

schutz getragen wird.
3.  Gesundheitsschäden, die aus Hand-Arm-

Schwingungen resultieren, falls das Gerät 
über einen längeren Zeitraum verwendet wird 
oder nicht ordnungsgemäß geführt und ge-
wartet wird.

 Begrenzen Sie die Arbeitszeit. 
Dabei sind alle Anteile des Betriebszyklus zu 
berücksichtigen (beispielsweise Zeiten, in de-
nen das Elektrowerkzeug abgeschaltet ist, und 
solche, in denen es zwar eingeschaltet ist, aber 
ohne Belastung läuft).
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5. Vor Inbetriebnahme

 Lesen Sie vor der Inbetriebnahme Ihres Akku-
schlagschraubers unbedingt diese Hinweise:
1.   Nur einwandfreie und geeignete Steckschlüs-

seleinsätze verwenden.
2.  Beim Schrauben in Wänden und Mauern 

diese auf verborgene Strom-, Gas- und Was-
serleitung überprüfen.

6. Bedienung

 6.1 Laden des LI-Akku-Packs (Abb. 2-3)
1.   Akku-Pack (5) aus dem Handgriff  heraus 

ziehen, dabei die Rasttaste (8) nach unten 
drücken.

2.  Vergleichen, ob die auf dem Typenschild 
angegebene Netzspannung mit der vorhan-
denen Netzspannung übereinstimmt. Stecken 
Sie den Netzstecker des Ladegeräts (6) in die 
Steckdose. Die grüne LED beginnt zu blinken.

3.   Schieben Sie den Akku auf das Ladegerät.

Unter Punkt 10 (Anzeige Ladegerät) fi nden Sie 
eine Tabelle mit den Bedeutungen der LED Anzei-
ge am Ladegerät.  

Sollte das Laden des Akku-Packs nicht möglich 
sein, überprüfen Sie bitte
� ob an der Steckdose die Netzspannung vor-

handen ist.
� ob ein einwandfreier Kontakt an den Lade-

kontakten des Ladegerätes vorhanden ist.

Sollte das Laden des Akku-Packs immer noch 
nicht möglich sein, bitten wir Sie,
� das Ladegerät und Ladeadapter
� und den Akku-Pack
an unseren Kundendienst zu senden.

6.2 Drehrichtungsschalter (Abb. 4/Pos. 3)
Mit dem Schiebeschalter über dem Ein/Aus-
Schalter können Sie die Drehrichtung des Akku-
Schraubers einstellen und den Akku-Schrauber 
gegen ungewolltes Einschalten sichern. Sie kön-
nen zwischen Links- und Rechtslauf wählen. Um 
eine Beschädigung des Getriebes zu vermeiden, 
darf die Drehrichtung nur im Stillstand umge-
schaltet werden. Befi ndet sich der Schiebeschal-
ter in der Mittelstellung, ist der Ein/Aus-Schalter 
blockiert.

6.3 Ein-/Aus-Schalter (Abb. 4/Pos. 4)
Mit dem Ein-/Aus-Schalter können Sie die Dreh-
zahl stufenlos steuern. Je weiter Sie den Schalter 
drücken, desto höher ist die Drehzahl des Ak-
kuschraubers.

Einschalten:
Ein-/Ausschalter (4) drücken.

Ausschalten:
Ein-/Ausschalter (4) loslassen.

6.4 Akku-Kapazitätsanzeige (Abb. 5/Pos. 2)
Drücken Sie auf den Schalter für Akku-
Kapazitätsanzeige (a). Die Akku-Kapazitätsan-
zeige (2) signalisiert ihnen den Ladezustand des 
Akkus anhand von 3 LED`s.

Alle 3 LEDs leuchten:
Der Akku ist voll aufgeladen.

2 oder 1 LED(’s) leuchten
Der Akku verfügt über ausreichende Restladung.

1 LED blinkt:
Der Akku ist leer, laden Sie den Akku auf.

Alle LED’s blinken:
Der Akku wurde tiefentladen und ist defekt. Ein 
defekter Akku darf nicht mehr verwendet und ge-
laden werden!

6.5 LED-Licht (Abb. 6/Pos. 7)
Das LED-Licht (7) ermöglicht das Ausleuchten 
der Schraubstelle bei  ungünstigen Lichtverhält-
nissen.  Das LED-Licht (7) leuchtet automatisch, 
sobald Sie den Ein-/Ausschalter (4) drücken.

6.6 Werkzeugwechsel (Bild 7)
Achtung! Stellen Sie bei allen Arbeiten (z.B. 
Werkzeugwechsel; Wartung; usw.) am Ak-
kuschrauber den Drehrichtungsschalter (3) in 
Mittelstellung.

Werkzeug aufstecken / entnehmen 
Stecken Sie den benötigten Steckschlüsselein-
satz auf die Vierkantaufnahme (1). 
Zum Entnehmen ziehen Sie den Steckschlüsse-
leinsatz von der Vierkantaufnahme (1) ab.
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6.7 Arbeiten mit dem Schlagschrauber

Lösen:

� Stecken Sie den Steckschlüsseleinsatz auf 
den Schlagschrauber (Siehe Punkt 6.6).

� Setzen Sie den Schlagschrauber auf die 
Schraube/Mutter und drücken Sie den Ein-/
Ausschalter (4) um die Schraube/Mutter zu 
Lösen.

� Bei stark festsitzenden oder angerosteten 
Schrauben/Muttern ist ein „Anlösen“ der 
Schrauben/Muttern mit einem Radkreuz oder 
Drehmomentschlüssel vorzunehmen.

Anziehen:

� Warnung! Der Schlagschrauber sollte nur 
zum Lösen von Schrauben/Muttern verwen-
det werden. Sollen jedoch Schrauben/Mut-
tern mit dem Schlagschrauber festgezogen 
werden, ist ein dafür vorgesehener Drehmo-
mentbegrenzer zu verwenden, da dies sonst 
zu Beschädigungen der Schraubverbindung 
führen kann. Diese sind im Fachhandel erhält-
lich und nicht im Lieferumfang enthalten.

� Vor dem Festziehen führen Sie die Schraube/
Mutter sorgfältig in das Gewinde ein.

� Ziehen Sie Schrauben/Muttern, für die eine 
Drehmoment-Vorgabe gilt (z.B. im Kfz- Be-
reich durch Vorgaben des Fahrzeugherstel-
lers) unbedingt nur mit einem dafür vorgese-
henen Drehmomentbegrenzer fest.

Gefahr!
Schrauben/Muttern mit einem Drehmoment-
schlüssel auf das vom Hersteller vorgeschriebene 
Drehmoment nachziehen bzw. überprüfen!

7. Reinigung, Wartung und 
Ersatzteilbestellung

Gefahr!
Ziehen Sie vor allen Reinigungsarbeiten den 
Akku heraus.

7.1 Reinigung

�  Halten Sie Schutzvorrichtungen, Luftschlitze 
und Motorengehäuse so staub- und schmutz-
frei wie möglich. Reiben Sie das Gerät mit 
einem sauberen Tuch ab oder blasen Sie es 
mit Druckluft bei niedrigem Druck aus.

�  Wir empfehlen, dass Sie das Gerät direkt 
nach jeder Benutzung reinigen.

�  Reinigen Sie das Gerät regelmäßig mit einem 

feuchten Tuch und etwas Schmierseife. Ver-
wenden Sie keine Reinigungs- oder Lösungs-
mittel; diese könnten die Kunststoffteile des 
Gerätes angreifen. Achten Sie darauf, dass 
kein Wasser in das Geräteinnere gelangen 
kann. Das Eindringen von Wasser in ein Elek-
trogerät erhöht das Risiko eines elektrischen 
Schlages.

7.2 Wartung
Im Geräteinneren befi nden sich keine weiteren zu 
wartenden Teile.

7.3 Ersatzteilbestellung:
Bei der Ersatzteilbestellung sollten folgende An-
gaben gemacht werden;
�  Typ des Gerätes
�  Artikelnummer des Gerätes
�  Ident-Nummer des Gerätes
�  Ersatzteilnummer des erforderlichen Ersatz-

teils
Aktuelle Preise und Infos fi nden Sie unter 
www.isc-gmbh.info

8. Entsorgung und 
Wiederverwertung

Das Gerät befi ndet sich in einer Verpackung um 
Transportschäden zu verhindern. Diese Verpa-
ckung ist Rohstoff  und ist somit wieder verwend-
bar oder kann dem Rohstoff kreislauf zurückge-
führt werden. Das Gerät und dessen Zubehör 
bestehen aus verschiedenen Materialien, wie 
z.B. Metall und Kunststoff e. Defekte Geräte ge-
hören nicht in den Hausmüll. Zur fachgerechten 
Entsorgung sollte das Gerät an einer geeigneten 
Sammelstellen abgegeben werden. Wenn Ihnen 
keine Sammelstelle bekannt ist, sollten Sie bei 
der Gemeindeverwaltung nachfragen. 

9. Lagerung

Lagern Sie das Gerät und dessen Zubehör an 
einem dunklen, trockenen und frostfreiem sowie 
für Kinder unzugänglichem Ort. Die optimale 
Lagertemperatur liegt zwischen 5 und 30 ˚C. 
Bewahren Sie das Elektrowerkzeug in der Origi-
nalverpackung auf.
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10. Anzeige Ladegerät

Anzeigestatus
Bedeutung und Maßnahme

Rote LED Grüne LED

Aus Blinkt  Betriebsbereitschaft
Das Ladegerät ist an das Netz angeschlossen und betriebsbereit,
Akku ist nicht im Ladegerät

An Aus  Laden
Das Ladegerät lädt den Akku im Schnellladebetrieb.

Aus An  Der Akku ist zu 85% aufgeladen und einsatzbereit.
(Ladedauer 1,5 Ah Akku: 30 min)
(Ladedauer 2,0 Ah Akku: 40 min)
(Ladedauer 3,0 Ah Akku: 60 min)
(Ladedauer 4,0 Ah Akku: 80 min)
(Ladedauer 5,2 Ah Akku: 130 min)
Danach wird auf eine Schonladung umgeschaltet bis zur
vollständigen Ladung.
(Ladedauer insgesamt 1,5 Ah Akku: ca. 40 min)
(Ladedauer insgesamt 2,0 Ah Akku: ca. 50 min)
(Ladedauer insgesamt 3,0 Ah Akku: ca. 75 min)
(Ladedauer insgesamt 4,0 Ah Akku: ca. 100 min) 
(Ladedauer insgesamt 5,2 Ah Akku: ca. 140 min) 
Maßnahme:
Entnehmen Sie den Akku aus dem Ladegerät. Trennen Sie das Lade-
gerät vom Netz.

Blinkt Aus  Anpassungsladung
Das Ladegerät befi ndet sich im Modus für schonende Ladung.
Hierbei wird der Akku aus Sicherheitsgründen langsamer geladen
und benötigt mehr als 1h. Dies kann folgende Ursachen haben: 
-  Akku wurde sehr lange Zeit nicht mehr geladen oder die Entladung 

eines erschöpften Akkus wurde fortgesetzt (Tiefenentladung) 
-  Die Akkutemperatur  liegt nicht im Idealbereich zwischen 25° C und 

45° C.
Maßnahme:
Warten Sie bis der Ladevorgang abgeschlossen ist, der 
Akku kann trotzdem weiter geladen werden.

Blinkt Blinkt  Fehler
Ladevorgang ist nicht mehr möglich. Der Akku ist defekt.
Maßnahme:
Ein defekter Akku darf nicht mehr geladen werden.
Entnehmen Sie den Akku aus dem Ladegerät.

An An  Temperaturstörung
Der Akku ist zu heiß (z. B. direkte Sonnenbestrahlung) oder zu kalt 
(unter 0° C)
Maßnahme:
Entnehmen Sie den Akku und bewahren Sie diesen
1 Tag bei Raumtemperatur (ca. 20° C) auf.
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Nur für EU-Länder

Werfen Sie Elektrowerkzeuge nicht in den Hausmüll!

Gemäß europäischer Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte und Umsetzung in 
nationales Recht müssen verbrauchte Elektrowerkzeuge getrennt gesammelt werden und einer umwelt-
gerechten Wiederverwertung zugeführt werden.

Recycling-Alternative zur Rücksendeauff orderung:
Der Eigentümer des Elektrogerätes ist alternativ anstelle Rücksendung zur Mitwirkung bei der sachge-
rechten Verwertung im Falle der Eigentumsaufgabe verpfl ichtet. Das Altgerät kann hierfür auch einer 
Rücknahmestelle überlassen werden, die eine Beseitigung im Sinne der nationalen Kreislaufwirt-
schafts- und Abfallgesetze durchführt. Nicht betroff en sind den Altgeräten beigefügte Zubehörteile und 
Hilfsmittel ohne Elektrobestandteile.

Der Nachdruck oder sonstige Vervielfältigung von Dokumentation und Begleitpapieren der Produkte, 
auch auszugsweise, ist nur mit ausdrücklicher Zustimmung der iSC GmbH zulässig.

 Technische Änderungen vorbehalten

Diese Sendung enthält Lithium-Ionen-Batterien.
Gemäß Sondervorschrift 188 unterliegt diese Sendung nicht den Vorschriften des ADR. Sorgsam 
behandeln. Entzündungsgefahr bei Beschädigung des Versandstücks. Bei Beschädigung des Versand-
stücks: Kontrolle und erforderlichenfalls erneutes Verpacken. 
Für zusätzliche Informationen rufen Sie bitte: 0049 1807 10 20 20 66  (Festnetzpreis: 14 ct/min, Mobil-
funkpreise maximal: 42 ct/min) Außerhalb Deutschlands fallen stattdessen Gebühren für ein reguläres 
Gespräch ins dt. Festnetz an.
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  Service-Informationen

Wir unterhalten in allen Ländern, welche in der Garantieurkunde benannt sind, kompetente Service-
Partner, deren Kontakte Sie der Garantieurkunde entnehmen. Diese stehen Ihnen für alle Service-
Belange wie Reparatur, Ersatzteil- und Verschleißteil-Versorgung oder den Bezug von Verbrauchsmate-
rialien zur Verfügung.

Es ist zu beachten, dass bei diesem Produkt folgende Teile einem gebrauchsgemäßen oder natürlichen 
Verschleiß unterliegen bzw. folgende Teile als Verbrauchsmaterialien benötigt werden.

Kategorie Beispiel

 Verschleißteile* Akku

 Verbrauchsmaterial/ Verbrauchsteile* Bit-Einsätze

 Fehlteile

* nicht zwingend im Lieferumfang enthalten!

Bei Mängel oder Fehlern bitten wir Sie, den Fehlerfall im Internet unter www.isc-gmbh.info anzumelden. 
Bitte achten Sie auf eine genaue Fehlerbeschreibung und beantworten Sie dazu in jedem Fall folgende 
Fragen:

�  Hat das Gerät bereits einmal funktioniert oder war es von Anfang an defekt?
�  Ist Ihnen vor dem Auftreten des Defektes etwas aufgefallen (Symptom vor Defekt)?
�  Welche Fehlfunktion weist das Gerät Ihrer Meinung nach auf (Hauptsymptom)? 

Beschreiben Sie diese Fehlfunktion.
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 Garantieurkunde

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
unsere Produkte unterliegen einer strengen Qualitätskontrolle. Sollte dieses Gerät dennoch einmal nicht 
einwandfrei funktionieren, bedauern wir dies sehr und bitten Sie, sich an unseren Servicedienst unter 
der auf dieser Garantiekarte angegebenen Adresse zu wenden. Gerne stehen wir Ihnen auch telefo-
nisch über die angegebene Servicerufnummer zur Verfügung. Für die Geltendmachung von Garantiean-
sprüchen gilt folgendes:
1. Diese Garantiebedingungen richten sich ausschließlich an Verbraucher, d. h. natürliche Personen, 

die dieses Produkt weder im Rahmen ihrer gewerblichen noch anderen selbständigen Tätigkeit 
nutzen wollen. Diese Garantiebedingungen regeln zusätzliche Garantieleistungen, die der u. g. 
Hersteller zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung Käufern seiner Neugeräte verspricht. Ihre 
gesetzlichen Gewährleistungsansprüche werden von dieser Garantie nicht berührt. Unsere Garan-
tieleistung ist für Sie kostenlos.

2. Die Garantieleistung erstreckt sich ausschließlich auf Mängel an einem von Ihnen erworbenen neu-
en Gerät des u. g. Herstellers, die auf einem Material- oder Herstellungsfehler beruhen und ist nach 
unserer Wahl auf die Behebung solcher Mängel am Gerät oder den Austausch des Gerätes be-
schränkt. Bitte beachten Sie, dass unsere Geräte bestimmungsgemäß nicht für den gewerblichen, 
handwerklichen oder berufl ichen Einsatz konstruiert wurden. Ein Garantievertrag kommt daher nicht 
zustande, wenn das Gerät innerhalb der Garantiezeit in Gewerbe-, Handwerks- oder Industriebe-
trieben verwendet wurde oder einer gleichzusetzenden Beanspruchung ausgesetzt war.

3. Von unserer Garantie ausgenommen sind: 
- Schäden am Gerät, die durch Nichtbeachtung der Montageanleitung oder aufgrund nicht fach-
gerechter Installation, Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung (wie durch z.B. Anschluss an eine 
falsche Netzspannung oder Stromart) oder Nichtbeachtung der Wartungs- und Sicherheitsbestim-
mungen oder durch Aussetzen des Geräts an anomale Umweltbedingungen oder durch mangelnde 
Pfl ege und Wartung entstanden sind.
- Schäden am Gerät, die durch missbräuchliche oder unsachgemäße Anwendungen (wie z.B. Über-
lastung des Gerätes oder Verwendung von nicht zugelassenen Einsatzwerkzeugen oder Zubehör),  
Eindringen von Fremdkörpern in das Gerät (wie z.B. Sand, Steine oder Staub, Transportschäden), 
Gewaltanwendung oder Fremdeinwirkungen (wie z. B. Schäden durch Herunterfallen) entstanden 
sind.
- Schäden am Gerät oder an Teilen des Geräts, die auf einen gebrauchsgemäßen, üblichen oder 
sonstigen natürlichen Verschleiß zurückzuführen sind.

4. Die Garantiezeit beträgt 24 Monate und beginnt mit dem Kaufdatum des Gerätes. Garantieansprü-
che sind vor Ablauf der Garantiezeit innerhalb von zwei Wochen, nachdem Sie den Defekt erkannt 
haben, geltend zu machen. Die Geltendmachung von Garantieansprüchen nach Ablauf der Ga-
rantiezeit ist ausgeschlossen. Die Reparatur oder der Austausch des Gerätes führt weder zu einer 
Verlängerung der Garantiezeit noch wird eine neue Garantiezeit durch diese Leistung für das Gerät 
oder für etwaige eingebaute Ersatzteile in Gang gesetzt. Dies gilt auch bei Einsatz eines Vor-Ort-
Services.

5. Für die Geltendmachung Ihres Garantieanspruches melden Sie bitte das defekte Gerät an unter: 
www.isc-gmbh.info. Halten Sie bitte den Kaufbeleg oder andere Nachweise Ihres Kaufs des Neu-
geräts bereit. Geräte, die ohne entsprechende Nachweise oder ohne Typenschild eingesendet wer-
den, sind von der Garantieleistung aufgrund mangelnder Zuordnungsmöglichkeit ausgeschlossen. 
Ist der Defekt des Gerätes von unserer Garantieleistung erfasst, erhalten Sie umgehend ein repa-
riertes oder neues Gerät zurück.

Selbstverständlich beheben wir gegen Erstattung der Kosten auch gerne Defekte am Gerät, die vom 
Garantieumfang nicht oder nicht mehr erfasst sind. Dazu senden Sie das Gerät bitte an unsere Service-
adresse.
Für Verschleiß-, Verbrauchs- und Fehlteile verweisen wir auf die Einschränkungen dieser Garantie ge-
mäß den Service-Informationen dieser Bedienungsanleitung.

iSC GmbH · Eschenstraße 6 · 94405 Landau/Isar (Deutschland)
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
um Ihnen noch mehr Service zu bieten, haben Sie die Möglichkeit auf unserem Onlineportal weitere 
Informationen abzurufen.

Sollten einmal Probleme oder Fragen zu Ihrem Produkt auftreten, können Sie schnell und einfach unter 
www.isc-gmbh.info viele Aktionen durchführen. Hier einige Beispiele:

� Ersatzteile bestellen
� Aktuelle Preisauskünfte
� Verfügbarkeiten der Ersatzteile
� Servicestellen Vorort für Benzingeräte
� Defekte Geräte anmelden
� Garantieverlängerungen (nur bei bestimmten Geräten)
� Bestellverfolgung

Wir freuen uns auf Ihren Besuch online unter www.isc-gmbh.info!

Telefon: 09951 / 95 920 00 ·Telefax: 09951/95 917 00
E-Mail: info@einhell.de · Internet: www.isc-gmbh.info

iSC GmbH · Eschenstraße 6 · 94405 Landau/Isar (Deutschland)
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 Spis treści

1. Wskazówki bezpieczeństwa
2. Opis urządzenia i zakres dostawy 
3. Użycie zgodne z przeznaczeniem
4. Dane techniczne
5. Przed uruchomieniem
6. Obsługa
7. Czyszczenie, konserwacja i zamawianie części zamiennych
8. Utylizacja i recykling
9. Przechowywanie
10. Wskazania diod na ładowarce
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Niebezpieczeństwo! - Aby zmniejszyć ryzyko zranienia, należy przeczytać instrukcję obsługi

 Ostrożnie! Nosić nauszniki ochronne. Hałas powoduje postępującą utratę słuchu.

 Ostrożnie! Nosić okulary ochronne. W czasie pracy może dochodzić do powstawania powodujących 
utratę wzroku iskier, opiłek, drzazg lub odprysków.

 Ostrożnie! Nosić maskę przeciwpyłową. Przy pracy w drewnie i innych materiałach może dochodzić 
do powstawania szkodliwego dla zdrowia pyłu. Nie obrabiać materiału zawierającego azbest!

Akumulatory należy przechowywać w suchym pomieszczeniu o temperaturze między +10°C a +40°C. 
Przechowywać wyłącznie naładowane akumulatory (przynajmniej 40%).
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Niebezpieczeństwo! 
Podczas użytkowania urządzenia należy 
przestrzegać wskazówek bezpieczeństwa w celu 
uniknięcia zranień i uszkodzeń. Z tego względu 
proszę dokładnie zapoznać się z instrukcją 
obsługi/ wskazówkami bezpieczeństwa. Proszę 
zachować instrukcję i wskazówki, aby można 
było w każdym momencie do nich wrócić. W 
razie przekazania urządzenia innej osobie, 
proszę wręczyć jej również instrukcję obsługi/ 
wskazówki bezpieczeństwa. Nie odpowiadamy 
za wypadki i uszkodzenia zaistniałe w wyniku 
nieprzestrzegania niniejszej instrukcji i wska-
zówek bezpieczeństwa.

1. Wskazówki bezpieczeństwa

Właściwe wskazówki bezpieczeństwa znajdują 
się w załączonym zeszycie!
Niebezpieczeństwo! 
Przeczytać wszystkie wskazówki 
bezpieczeństwa i instrukcję. Nieprzestrzeganie 
instrukcji i wskazówek bezpieczeństwa może 
wywołać porażenia prądem, niebezpieczeństwo 
pożaru lub ciężkie zranienia. Proszę zachować 
na przyszłość wskazówki bezpieczeństwa i 
instrukcję.

2. Opis urządzenia i zakres dostawy 

2.1 Opis urządzenia (rys. 1)
1. Uchwyt narzędziowy z zewnętrznym czopem 

kwadratowym ½“
2. Wskaźnik poziomu naładowania akumulatora
3. Przełącznik kierunku obrotów
4. Włącznik/wyłącznik
5. Akumulator
6. Ładowarka
7. Dioda LED
8. Przycisk blokady

2.2 Zakres dostawy
Prosimy sprawdzić na podstawie podanego 
zakresu dostawy czy produkt jest kompletny. 
Jeżeli stwierdzono brak części, prosimy zwrócić 
się w ciągu 5 dni roboczych od zakupu produktu 
do naszego centrum serwisowego lub punktu 
zakupu urządzenia przedstawiając dowód zaku-
pu. Prosimy wziąć pod uwagę umieszczoną w 
informacjach serwisowych na końcu tej instrukcji 
tabelę świadczeń gwarancyjnych.
�  Otworzyć opakowanie i ostrożnie wyciągnąć 

urządzenie.
�  Zdjąć opakowanie oraz zabezpieczenia do 

transportu (jeśli jest).
�  Sprawdzić, czy dostawa jest kompletna.
�  Sprawdzić, czy urządzenie i wyposażenie 

dodatkowe nie zostały uszkodzone w trans-
porcie.

�  W razie możliwości zachować opakowanie, 
aż do upływu czasu gwarancji. 

Niebezpieczeństwo! 
Urządzenie i opakowanie nie są zabawkami! 
Dzieci nie mogą bawić się częściami z twor-
zywa sztucznego, folią i małymi elementami! 
Niebezpieczeństwo połknięcia i uduszenia 
się!

� Akumulatorowy klucz udarowy
�  Instrukcją oryginalną
�  Wskazówki bezpieczeństwa 

3. Użycie zgodne z przeznaczeniem

Urządzenie przeznaczone do odkręcania i 
przykręcania śrub i nakrętek.

Urządzenie używać tylko zgodnie z jego przezna-
czeniem. Każde użycie, odbiegające od opisan-
ego w niniejszej instrukcji jest niezgodne z przez-
naczeniem urządzenia. Za powstałe w wyniku 
niewłaściwego użytkowania szkody lub zranienia 
odpowiedzialność ponosi użytkownik/ właściciel, 
a nie producent.

Proszę pamiętać o tym, że nasze urządzenie nie 
jest przeznaczone do zastosowania zawodowe-
go, rzemieślniczego lub przemysłowego. Umowa 
gwarancyjna nie obowiązuje, gdy urządzenie 
było stosowane w zakładach rzemieślniczych, 
przemysłowych lub do podobnych działalności.

4. Dane techniczne

Napięcie zasilania silnika: ....................... 18 V DC
Liczba obrotów biegu jałowego: .. 0-2900 obr./min 
Liczba udarów:  ........................... 0-3000 obr./min
Obroty lewo/prawo: ..........................................tak
Uchwyt narzędziowy:  ..................... ½“ (12,7 mm)
Waga:  .........................................................1,2 kg
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Niebezpieczeństwo! 
Hałas i wibracje
Hałas i wibracje zostały zmierzone zgodnie z 
normą EN 60745.

Poziom ciśnienia akustycznego LpA ... 72,27 dB(A)
Odchylenie KpA  ............................................. 3 dB
Poziom mocy akustycznej LWA ........... 83,27 dB(A)
Odchylenie KWA  ............................................ 3 dB  

Nosić nauszniki ochronne.
Oddziaływanie hałasu może spowodować utratę 
słuchu.

Wartości całkowite drgań (suma wektorowa 3 kie-
runków) mierzone są zgodnie z normą 60745.

Dokręcanie śrub i nakrętek o maksymalnym 
dopuszczalnym rozmiarze
Wartość emisji drgań  ah = 4,027 m/s2 
Odchylenie K = 1,5 m/s2

Podana wartość emisji drgań została zmierzona 
według znormalizowanych procedur i może się 
zmieniać w zależności od sposobu używania 
elektronarzędzia, w wyjątkowych przypadkach 
może wykraczać ponad podaną wartość. 

Podana wartość emisji drgań może zostać zasto-
sowana analogicznie do innego elektronarzędzia. 

Podana wartość emisji drgań być może używana 
do wstępnego oszacowania negatywnego 
oddziaływania. 

Ograniczać powstawanie hałasu i wibracji do 
minimum!

�  Używać wyłącznie urządzeń bez uszkodzeń.
�  Regularnie czyścić urządzenie.
�  Dopasować własny sposób pracy do 

urządzenia.
�  Nie przeciążać urządzenia.
�  W razie potrzeby kontrolować urządzenie. 
�  Nie włączać urządzenia, jeśli nie będzie 

używane. 
�  Nosić rękawice ochronne. 

Ostrożnie!
Pozostałe zagrożenia
Także w przypadku, gdy to elektronarzędzie 
będzie obsługiwane zgodnie z instrukcją, 
zawsze zachodzi ryzyko powstawania 
zagrożenia.  W zależności od budowy i spo-
sobu wykonania tego elektronarzędzia mogą 

pojawić się następujące zagrożenia:
1.  Uszkodzenia płuc, w przypadku nie stosowa-

nia odpowiedniej maski przeciwpyłowej.
2.  Uszkodzenia słuchu, w przypadku nie stoso-

wania odpowiednich nauszników ochronnych.
3.  Negatywny wpływ na zdrowie, w wyniku 

drgań ramion i dłoni, w przypadku, gdy 
urządzenie jest używane przez dłuższy czas 
lub w niewłaściwy sposób i bez przeglądów. 

Ograniczyć czas pracy.
Należy uwzględnić wszystkie etapy cyklu pracy, w 
tym również np. czas, w którym elektronarzędzie 
pozostaje wyłączone oraz czas, w którym pracuje 
ono bez obciążenia.

5. Przed uruchomieniem

Przed użyciem akumulatorowego klucza udaro-
wego należy zapoznać się z poniższymi wska-
zówkami:
1. Używać tylko wkładek do klucza nasadowego 

odpowiedniego rodzaju i w nienagannym sta-
nie technicznym.

2. Przed wkręcaniem śrub w ścianę lub 
mur należy sprawdzić czy nie ma w nich 
przewodów elektrycznych, gazowych i 
wodociągowych.

6. Obsługa

6.1 Ładowanie akumulatora litowego (rys. 
2-3)

1. Przyciskając w dół przycisk blokady 
(8) wyciągnąć akumulator (5) z rączki 
urządzenia.

2. Sprawdzić, czy napięcie na tabliczce znamio-
nowej ładowarki jest zgodne z napięciem sie-
ciowym. Włożyć wtyczkę zasilania ładowarki 
(6) do gniazdka. Zielona dioda LED zaczyna 
migać.

3. Nasunąć akumulator na ładowarkę.

W tabeli w punkcie 10 (Wskazania diod na 
ładowarce) objaśniono znaczenie wskazań diod 
na ładowarce.

Jeśli ładowanie akumulatora nie jest możliwe, 
proszę sprawdzić:
�  czy jest napięcie w gniazdku.
�  czy styk z kontaktem ładowarki jest 

prawidłowy.
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Jeśli ładowanie akumulatora nadal nie jest 
możliwe, prosimy przesłać na adres naszego ser-
wisu obsługi klientów 
�  ładowarkę i adapter ładowania
�  oraz akumulator.

6.2 Przełącznik kierunku obrotów (rys. 4 / 
poz. 3)

Za pomocą przełącznika suwakowego nad 
włącznikiem/wyłącznikiem można ustawić 
kierunek obrotów klucza udarowego oraz 
zabezpieczyć go przed niezamierzonym 
włączeniem. Można wybrać pomiędzy kierun-
kiem obrotów w lewo i w prawo. Aby uniknąć 
uszkodzeń mechanizmu kierunek obrotów wolno 
przestawiać tylko jeśli urządzenie jest wyłączone. 
Włącznik/wyłącznik blokuje się, kiedy przełącznik 
suwakowy znajduje się po środku.

6.3 Włącznik/wyłącznik (rys. 4 / poz. 4)
Przy pomocy włącznika /wyłącznika można bez-
stopniowo regulować liczbę obrotów. Im silniej 
naciskany jest włącznik tym większa jest liczba 
obrotów wiertarki akumulatorowej.

Uruchomienie:
Wcisnąć włącznik/wyłącznik (4).

Wyłączanie:
Zwolnić włącznik/wyłącznik (4).

6.4 Wskaźnik poziomu naładowania akumula-
tora (rys. 5 / poz. 2)

Przycisnąć przełącznik wskaźnika poziomu 
naładowania akumulatora (a). Wskaźnik (2) 
sygnalizuje stan naładowania akumulatora za 
pomocą 3 kolorowych diod LED.

Wszystkie 3 diody LED się świecą:
Akumulator jest całkowicie naładowany.

Świecą się 1 lub 2 diody LED
Wystarczający do pracy poziom naładowania 
akumulatora.

1 dioda LED miga:
Akumulator jest rozładowany, należy naładować 
akumulator.

Wszystkie diody LED migają:
Akumulator jest uszkodzony lub głęboko 
rozładowany. Zabrania się używania lub 
ładowania uszkodzonych akumulatorów!

6.5 Oświetlenie diodą LED (rys. 6 / poz. 7)
Dioda LED (7) umożliwia oświetlenie miejsca 
wkręcania przy złym oświetleniu. Oświetlenie 
diodą LED (7) uruchamia się automatycznie po 
wciśnięciu włącznika/wyłącznika (4).

6.6 Wymiana narzędzi (rys.7)
Uwaga! Przy wykonywaniu prac na wkrętarce 
akumulatorowej (np. wymiana narzędzi, konser-
wacja itp.) przełącznik kierunku obrotów (3) powi-
nien być ustawiony z pozycji środkowej.

Nasadzanie/wyjmowanie narzędzia
Nasadzić odpowiednią wkładkę do klucza nasa-
dowego na uchwyt z zewnętrznym czopem kwa-
dratowym (1).
Aby wyjąć końcówkę, należy zdjąć wkładkę do 
klucza nasadowego z uchwytu z zewnętrznym 
czopem kwadratowym (1).

6.7 Praca z kluczem udarowym

Odkręcanie:

� Nasadzić wkładkę do klucza nasadowego na 
klucz udarowy (patrz punkt 6.6).

� Aby odkręcić śrubę lub nakrętkę nasadzić 
klucz udarowy na śrubę/nakrętkę i nacisnąć 
włącznik /wyłącznik (4).

� W przypadku mocno dokręconych lub 
zardzewiałych śrub/nakrętek, należy je 
uprzednio lekko poluzować przy pomocy 
klucza krzyżakowego lub klucza dynamome-
trycznego.

Dokręcanie:

� Ostrzeżenie! Klucz udarowy powinien być 
używany wyłącznie do odkręcania śrub lub 
nakrętek. Jeżeli mimo to klucz udarowy ma 
zostać użyty do dokręcania śrub lub nakrętek, 
należy zastosować przeznaczony do tego 
celu ogranicznik momentu dokręcania, 
ponieważ w przeciwnym razie może dojść do 
uszkodzenie połączenia śrubowego. Ograni-
czniki dostępne są w sklepach specjalistycz-
nych i nie wchodzą w skład urządzenia.

� Przed dokręceniem śruby/nakrętki, należy ją 
starannie wprowadzić w gwint.

� Do dokręcania śrub/nakrętek, odnośnie któr-
ych obowiązują zalecenia odnośnie wartości 
momentu dokręcania (np. w mechanice 
samochodowej obowiązujące wytyczne pro-
ducenta), należy zawsze użyć przewidziane-
go do tego celu ogranicznika momentu.
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Niebezpieczeństwo!
Przy pomocy klucza dynamometrycznego 
sprawdzić, czy śruba/nakrętka została dokręcona 
z momentem określonym przez producenta i w 
razie potrzeby dokręcić!

7. Czyszczenie, konserwacja i 
zamawianie części zamiennych

Niebezpieczeństwo! 
Przed wszystkimi pracami związanymi z czysz-
czeniem urządzenie należy wyjąć z niego aku-
mulator.

7.1 Czyszczenie

� Urządzenia zabezpieczające, szczeliny 
powietrza i obudowa silnika powinny być w 
miarę możliwości zawsze wolne od pyłu i 
zanieczyszczeń. Urządzenie wycierać czystą 
ściereczką lub przedmuchać sprężonym po-
wietrzem o niskim ciśnieniu.

�  Zaleca się czyszczenie urządzenia 
bezpośrednio po każdorazowym użyciu.

�  Urządzenie czyścić regularnie wilgotną 
ściereczką z niewielką ilością szarego mydła. 
Nie używać żadnych środków czyszczących 
ani rozpuszczalników; mogą one uszkodzić 
części urządzenia wykonane z tworzywa 
sztucznego. Należy uważać, aby do wnętrza 
urządzenia nie dostała się woda. Wniknięcie 
wody do urządzenia podwyższa ryzyko 
porażenia prądem.

7.2 Konserwacja
We wnętrzu urządzenia nie ma części 
wymagających konserwacji.

7.3 Zamawianie części wymiennych:
Podczas zamawiania części zamiennych należy 
podać następujące dane:
�  Typ urządzenia
�  Numer artykułu urządzenia
�  Numer identyfikacyjny urządzenia
�  Numer części zamiennej
Aktualne ceny artykułów i informacje znajdują się 
na stronie: www.isc-gmbh.info

8. Utylizacja i recykling

Sprzęt umieszczony jest w opakowaniu 
zapobiegającym uszkodzeniom w czasie trans-
portu. Opakowanie jest surowcem i nadaje się do 
powtórnego użytku lub do recyklingu. Urządzenie 
oraz jego osprzęt składają się z rożnych rodzajów 
materiałów, jak np. metal i tworzywa sztuczne. Nie 
wyrzucać uszkodzonych urządzeń do śmietnika! 
W celu odpowiedniej utylizacji należy oddać 
urządzenie do specjalistycznego punktu zbiórki 
odpadów. Informacji o specjalistycznych punktach 
zbiórki odpadów udziela administracja 
komunalna. 

9. Przechowywanie

Urządzenie i wyposażenie dodatkowe 
przechowywać w miejscu ciemnym, suchym i 
wolnym od przemarzania, zabezpieczyć przed 
dziećmi. Optymalna temperatura przechowywani 
5 do 30˚C. Przechowywać urządzenie w oryginal-
nym opakowaniu. 
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10. Wskazania diod na ładowarce

Stan diod

Znaczenie i postępowanieCzerwona 
dioda LED

Zielona dio-
da LED

nie świeci 
się

pulsuje  Stan gotowości
Ładowarka podłączona jest do sieci i znajduje się w stanie gotowości. 
Brak akumulatora w ładowarce.

świeci się nie świeci 
się

 Ładowanie
Trwa ładowanie akumulatora w przyspieszonym trybie.

nie świeci 
się

świeci się  Akumulator naładowany jest w 85% i jest gotowy do użytku.
(Czas ładowania akumulatora 1,5 Ah: 30 min)
(Czas ładowania akumulatora 2,0 Ah: 40 min)
(Czas ładowania akumulatora 3,0 Ah: 60 min)
(Czas ładowania akumulatora 4,0 Ah: 80 min)
(Czas ładowania akumulatora 5,2 Ah: 130 min)
Następnie ładowarka przełącza się automatycznie na proces 
ładowania ochronnego aż do całkowitego naładowania akumulatora.
(Całkowity czas ładowania akumulatora 1,5 Ah: ok. 40 min)
(Całkowity czas ładowania akumulatora 2,0 Ah: ok. 50 min)
(Całkowity czas ładowania akumulatora 3,0 Ah: ok. 75 min)
(Całkowity czas ładowania akumulatora 4,0 Ah: ok. 100 min)
(Całkowity czas ładowania akumulatora 5,2 Ah: ok. 140 min)
Postępowanie:
Wyjąć akumulator z ładowarki. Odłączyć ładowarkę od zasilania.

pulsuje nie świeci 
się

 Ładowanie adaptacyjne
Ładowarka pracuje w trybie ładowania ochronnego.
Z przyczyn bezpieczeństwa proces ładowania akumulatora jest wol-
niejszy i trwa dłużej niż godzinę. Może to wystąpić z następujących 
przyczyn:
- Od ostatniego ładowania akumulatora upłynęło dużo czasu lub 
nie przerwano rozładowywania pustego akumulatora (głębokie 
rozładowanie)
- Temperatura akumulatora wykracza poza zalecany zakres (10°C - 
45°C).
Postępowanie:
Mimo to dalsze ładowanie akumulatora jest możliwe; zaczekać, aż 
zakończy się proces ładowania.

pulsuje pulsuje  Błąd
Nie jest możliwe naładowania akumulatora. Akumulator jest uszkod-
zony.
Postępowanie:
Zabrania się ładowania uszkodzonych akumulatorów.
Wyjąć akumulator z ładowarki.

świeci się świeci się  Nieprawidłowa temperatura
Temperatura akumulatora jest za wysoka (np. pod wpływem 
bezpośredniego promieniowania słonecznego) lub za niska (poniżej 
0° C)
Postępowanie:
Wyjąć akumulator z ładowarki i pozostawić go na jeden dzień w tem-
peraturze pokojowej (ok. 20° C).
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 Tylko dla krajów Unii Europejskiej

Nie wyrzucać elektronarzędzi do śmieci!

Według europejskiej dyrektywy 2012/19/EG o starych urządzeniach elektrycznych i elektronicznych 
oraz włączenia ich do prawa krajowego, zużyte elektronarzędzia należy zbierać oddzielnie i oddawać do 
punktu zbiórki surowców wtórnych.

Alternatywa recyklingu wobec obowiązku zwrotu urządzenia:
Właściciel elektronarzędzi w przypadku przekazania własności, jest zobowiązany, zamiast odesłania, 
do współudziału we właściwym przetworzeniu. Stare urządzenie może być dostarczone do punktu 
zbiorczego, który przeprowadza eliminację w myśl krajowego obiegu gospodarczego i ustawy o odpa-
dach. Nie dotyczy to osprzętu i środków pomocniczych załączonych do starego urządzenia, które nie 
mają części elektrycznych. 

Przedruk lub innego rodzaju powielanie dokumentacji wyrobów oraz dokumentów towarzyszących, na-
wet we fragmentach dopuszczalne jest tylko za wyraźną zgodą fi rmy iSC GmbH.

 Zmiany techniczne zastrzeżone
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  Informacje serwisowe

Posiadamy partnerów serwisowych we wszystkich krajach wymienionych w tym certyfi kacie gwarancji. 
Odpowiednie dane kontaktowe znajdą Państwo w tym certyfi kacie gwarancji. Nasi partnerzy są do 
Państwa dyspozycji we wszystkich kwestiach serwisowych takich jak naprawa, zamawianie części zami-
ennych i zużywalnych oraz materiałów eksploatacyjnych.

Należy wziąć pod uwagę, że następujące części tego produktu podlegają normalnemu podczas 
eksploatacji lub naturalnemu zużyciu bądź że następujące części konieczne są jako materiały 
eksploatacyjne.

Kategoria Przykład

Części zużywające się* Akumulator

Materiał eksploatacyjny/części eksploatacyjne* Wymienne końcówki wkrętaków

Brakujące części

 * nie zawsze wchodzą w zakres dostawy!

W przypadku stwierdzenia wad lub błędów prosimy o odpowiednie zgłoszenie na stronie internetowej 
www.isc-gmbh.info. Prosimy zamieścić dokładny opis błędu oraz odpowiedzieć na poniższe pytania:

� Czy urządzenie na początku działało czy też było uszkodzone od samego początku?
� Czy przed wystąpieniem usterki zwrócili Państwo uwagę na coś szczególnego (oznaki przed 

usterką)?
� Pod jakim względem urządzenie działa Państwa zdaniem nieprawidłowo (główny objaw)?  

Prosimy o podanie opisu.
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 Certyfi kat gwarancji 

Szanowny kliencie, szanowna klientko!
Nasze produkty podlegają surowej kontroli jakości. Jeżeli mimo to stwierdzą Państwo usterki w funk-
cjonowaniu urządzenia, przepraszamy za spowodowane niedogodności i prosimy o zwrócenie się do 
naszego biura serwisowego pod wskazanym na karcie gwarancyjnej adresem. Jesteśmy również do 
Państwa dyspozycji pod wskazanym numerem telefonu biura serwisowego. Dla spełnienia roszczeń 
gwarancyjnych obowiązują następujące postanowienia:
1. Warunki gwarancji odnoszą się jedynie do konsumentów, tzn. osób fi zycznych, które nie używają 

tego produktu do działalności przemysłowej, rzemieślniczej lub innej działalności gospodarczej. 
Poniższe warunki gwarancji obejmują świadczenia w ramach dodatkowej gwarancji, które producent 
urządzenia oferuje nabywcom nowych urządzeń dodatkowo do przysługującej zgodnie z przepisami 
prawa rękojmi. Poprzez udzielenie tej gwarancji przyznane Państwu ustawowo uprawnienia z tytułu 
rękojmi nie ulegają zmianie. Nasze świadczenia gwarancyjne udzielane są Państwu bezpłatnie.

2. Świadczenie gwarancyjne obejmuje wyłącznie wady nowego urządzenia tego producen-
ta wynikające z błędów w produkcji urządzenia lub w materiale i ogranicza się do usunięcia 
powyższych wad bądź wymiany urządzenia, według decyzji producenta.
Prosimy pamiętać o tym, że zgodnie z przeznaczeniem nasze produkty nie zostały skonstruowane 
do prac w ramach działalności o charakterze gospodarczym, rzemieślniczym bądź profesjonal-
nym. Tym samym, w przypadku użytku urządzenia podczas okresu gwarancyjnego w zakładach 
rzemieślniczych, przemysłowych i innej działalności gospodarczej lub eksploatacji pod podobnym 
obciążeniem postanowienia umowy gwarancyjnej tracą moc.

3. Gwarancji nie podlegają: 
- szkody wynikające z niestosowania się do instrukcji montażu lub nieprawidłowej instalacji, 
nieprzestrzegania instrukcji obsługi (np. podłączenie do nieprawidłowego napięcia sieciowe-
go lub nieprawidłowego rodzaju prądu), nieprzestrzegania zaleceń odnośnie konserwacji i 
bezpieczeństwa, oddziaływania anormalnych warunków otoczenia (np. uszkodzenia na skutek 
upadku urządzenia), jak i szkody powstałe na skutek niedostatecznej konserwacji i pielęgnacji 
urządzenia.  
- szkody wynikające z niedozwolonego lub nieprawidłowego stosowania urządzenia (np. 
przeciążenia urządzenia lub stosowanie innych niż zalecane narzędzi i akcesoriów), nieprzestrze-
gania zaleceń odnośnie konserwacji i bezpieczeństwa, szkody powstałe na skutek ciał obcych w 
urządzeniu (np. piasek, kamienie, pył lub kurz oraz szkody podczas transportu), stosowania siły 
przy obsłudze urządzenia lub oddziaływania zewnętrznego (np. uszkodzenia na skutek upadku 
urządzenia). 
- uszkodzenia urządzenia lub jego części, które powstały na skutek normalnego prawidłowego lub 
innego naturalnego zużycia.

4. Okres gwarancji wynosi 24 miesiące licząc od dnia kupna urządzenia. Roszczenia gwarancyjne 
winny być zgłaszane przed upływem dwóch tygodni od momentu stwierdzenia usterki. Po upływie 
okresu objętego gwarancją wyklucza się możliwość spełnienia roszczeń gwarancyjnych. Naprawa 
bądź wymiana urządzenia nie powodują przedłużenia okresu gwarancyjnego ani rozpoczęcia biegu 
nowego okresu gwarancyjnego na zamienione urządzenie ani na zastosowane części zamienne. 
Obowiązuje to również w przypadku interwencji serwisowej na miejscu.

5. W celu przedstawienia roszczeń gwarancyjnych należy zgłosić uszkodzone urządzenie na 
następującej stronie: www.isc-gmbh.info. Proszę mieć przygotowany rachunek lub inny dokument 
zakupu nowego urządzenia. Urządzenia, które przysłane zostały bez dowodu zakupu lub tabli-
czki znamionowej, nie są objęte świadczeniami gwarancyjnymi, ponieważ nie ma możliwości ich 
przyporządkowania. Jeżeli wada objęta jest świadczeniem gwarancyjnym, otrzymają Państwo 
niezwłocznie naprawione lub nowe urządzenie.

Naturalnie istnieje możliwość usunięcia usterek i wad nieobjętych gwarancją bądź po jej upływie za zw-
rotem kosztów. W tym celu prosimy przesłać urządzenia na adres naszego biura serwisowego.

W przypadku części zużywających się, materiałów eksploatacyjnych oraz brakujących części zwracamy 
uwagę na ograniczenia tej gwarancji zgodnie z informacjami serwisowymi zamieszczonymi w tej instruk-
cji obsługi.
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 ȦɗɍɎəɏɉɖɑɎ
1. Ȩɓɉɐɉɖɑɨ ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ
2. Ȧɗɚɛɉɋ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɑ ɚɗɚɛɉɋ ɜɘɉɓɗɋɓɑ 
3. ȝɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɎ ɋ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɑɑ ɚ ɘəɎɍɖɉɐɖɉɠɎɖɑɎɕ
4. ȧɎɞɖɑɠɎɚɓɑɎ ɍɉɖɖɤɎ
5. ȤɎəɎɍ ɋɋɗɍɗɕ ɋ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɧ
6. ȣɊəɉɢɎɖɑɎ ɚ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗɕ
7. ȣɠɑɚɛɓɉ, ɛɎɞɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɎ ɑ ɐɉɓɉɐ ɐɉɘɉɚɖɤɞ ɍɎɛɉɔɎɒ
8. Ȩɛɑɔɑɐɉɟɑɨ ɑ ɋɛɗəɑɠɖɗɎ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɎ
9. ȪəɉɖɎɖɑɎ
10. ȝɖɍɑɓɉɛɗəɤ ɐɉəɨɍɖɗɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ
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ȣɘɉɚɖɗɚɛɥ! - ɍɔɨ ɜɕɎɖɥɡɎɖɑɨ ɗɘɉɚɖɗɚɛɑ ɘɗɔɜɠɑɛɥ ɛəɉɋɕɜ ɘəɗɠɛɑɛɎ əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɗ ɘɗ 
ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ

ȣɚɛɗəɗɏɖɗ! ȝɚɘɗɔɥɐɜɒɛɎ ɚəɎɍɚɛɋɉ ɐɉɢɑɛɤ ɚɔɜɞɉ. ȗɗɐɍɎɒɚɛɋɑɎ ɡɜɕɉ ɕɗɏɎɛ ɋɤɐɋɉɛɥ ɘɗɛɎəɧ 
ɚɔɜɞɉ.

ȣɚɛɗəɗɏɖɗ! ȝɚɘɗɔɥɐɜɒɛɎ ɐɉɢɑɛɖɤɎ ɗɠɓɑ. ȗɗɐɖɑɓɉɧɢɑɎ ɋɗ ɋəɎɕɨ əɉɊɗɛɤ ɑɚɓəɤ ɑɔɑ 
ɋɤɍɎɔɨɧɢɑɎɚɨ ɑɐ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɗɊɔɗɕɓɑ, ɗɘɑɔɓɑ ɑ ɘɤɔɥ ɕɗɌɜɛ ɘɗɋəɎɍɑɛɥ ɗəɌɉɖɤ ɐəɎɖɑɨ.

ȣɚɛɗəɗɏɖɗ! ȝɚɘɗɔɥɐɜɒɛɎ əɎɚɘɑəɉɛɗə. Ȥəɑ ɗɊəɉɊɗɛɓɎ ɍəɎɋɎɚɑɖɤ ɑ ɍəɜɌɑɞ ɕɉɛɎəɑɉɔɗɋ ɕɗɏɎɛ 
ɗɊəɉɐɗɋɉɛɥɚɨ ɋəɎɍɖɉɨ ɍɔɨ ɐɍɗəɗɋɥɨ ɘɤɔɥ. ȜɉɘəɎɢɎɖɗ ɗɊəɉɊɉɛɤɋɉɛɥ ɘəɎɍɕɎɛɤ ɚɗɍɎəɏɉɢɑɎ 
ɉɚɊɎɚɛ!

ȪəɉɖɑɛɎ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɤ ɛɗɔɥɓɗ ɋ ɚɜɞɑɞ ɘɗɕɎɢɎɖɑɨɞ ɘəɑ ɛɎɕɘɎəɉɛɜəɎ +10 °C ɍɗ +40°C. ȪəɉɖɑɛɎ 
ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɤ ɛɗɔɥɓɗ ɋ ɐɉəɨɏɎɖɖɗɕ ɚɗɚɛɗɨɖɑɑ (ɕɑɖɑɕɉɔɥɖɗ 40% ɘɗɔɖɗɌɗ ɐɉəɨɍɉ).
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ȣɘɉɚɖɗɚɛɥ!
Ȥəɑ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋ ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ 
ɚɗɊɔɧɍɉɛɥ ɗɘəɎɍɎɔɎɖɖɤɎ ɘəɉɋɑɔɉ ɛɎɞɖɑɓɑ 
ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ ɍɔɨ ɛɗɌɗ, ɠɛɗɊɤ ɑɐɊɎɏɉɛɥ 
ɛəɉɋɕ ɑ ɘəɎɍɗɛɋəɉɛɑɛɥ ɜɢɎəɊ. Ȥɗɦɛɗɕɜ 
ɋɖɑɕɉɛɎɔɥɖɗ ɘəɗɠɑɛɉɒɛɎ ɖɉɚɛɗɨɢɎɎ 
əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɗ ɘɗ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ / ɜɓɉɐɉɖɑɨ ɘɗ 
ɛɎɞɖɑɓɎ ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ ɘɗɔɖɗɚɛɥɧ. ȪəɉɖɑɛɎ 
ɑɞ ɋ ɖɉɍɎɏɖɗɕ ɕɎɚɛɎ ɍɔɨ ɛɗɌɗ, ɠɛɗɊɤ ɑɕɎɛɥ 
ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɜɧ ɑɖɝɗəɕɉɟɑɧ, ɓɗɌɍɉ ɗɖɉ 
ɘɗɖɉɍɗɊɑɛɚɨ. Țɚɔɑ ȗɤ ɍɉɎɛɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ 
ɍəɜɌɑɕ ɍɔɨ ɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɨ, ɛɗ ɘəɑɔɗɏɑɛɎ ɓ ɖɎɕɜ 
ɦɛɗ əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɗ ɘɗ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ / ɜɓɉɐɉɖɑɨ 
ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ. ȡɤ ɖɎ ɖɎɚɎɕ 
ɖɑɓɉɓɗɒ ɗɛɋɎɛɚɛɋɎɖɖɗɚɛɑ ɐɉ ɛəɉɋɕɤ ɑ ɜɢɎəɊ, 
ɓɗɛɗəɤɎ Ɋɤɔɑ ɘɗɔɜɠɎɖɤ ɑɔɑ ɘəɑɠɑɖɎɖɤ 
ɋ əɎɐɜɔɥɛɉɛɎ ɖɎɚɗɊɔɧɍɎɖɑɨ ɜɓɉɐɉɖɑɒ 
ɦɛɗɌɗ əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɉ ɑ ɜɓɉɐɉɖɑɒ ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ 
ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ.

1. Ȩɓɉɐɉɖɑɨ ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ 
ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ

ȦɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɧɢɑɎ ɜɓɉɐɉɖɑɨ ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ 
ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ ɖɉɞɗɍɨɛɚɨ ɋ ɘəɑɔɗɏɎɖɖɤɞ 
Ɋəɗɡɧəɉɞ!
ȣɘɉɚɖɗɚɛɥ!
ȤəɗɠɑɛɉɒɛɎ ɋɚɎ ɜɓɉɐɉɖɑɨ ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ 
ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ ɑ ɛɎɞɖɑɠɎɚɓɑɎ ɛəɎɊɗɋɉɖɑɨ.
Ȥəɑ ɖɎɋɤɘɗɔɖɎɖɑɑ ɜɓɉɐɉɖɑɒ ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ 
ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ ɑ ɛɎɞɖɑɠɎɚɓɑɞ ɛəɎɊɗɋɉɖɑɒ 
ɋɗɐɕɗɏɖɗ ɘɗɔɜɠɎɖɑɎ ɜɍɉəɉ ɛɗɓɗɕ, 
ɋɗɐɖɑɓɖɗɋɎɖɑɎ ɘɗɏɉəɉ ɑ/ɑɔɑ ɘɗɔɜɠɎɖɑɎ 
ɚɎəɥɎɐɖɤɞ ɛəɉɋɕ. ХəɉɖɑɛɎ ɋɚɎ ɜɓɉɐɉɖɑɨ 
ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ ɑ ɛɎɞɖɑɠɎɚɓɑɎ 
ɛəɎɊɗɋɉɖɑɨ ɍɔɨ ɛɗɌɗ, ɠɛɗɊɤ Ɋɤɔɗ 
ɋɗɐɕɗɏɖɗ ɋɗɚɘɗɔɥɐɗɋɉɛɥɚɨ ɑɕɑ ɋ 
ɊɜɍɜɢɎɕ.

2. Ȧɗɚɛɉɋ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɑ ɚɗɚɛɉɋ 
ɜɘɉɓɗɋɓɑ 

2.1 Ȧɗɚɛɉɋ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ (əɑɚɜɖɓɑ 1)
1. ½-ɍɧɒɕɗɋɗɎ ɖɉəɜɏɖɗɎ ɘəɨɕɗɜɌɗɔɥɖɗɎ 

ɓəɎɘɔɎɖɑɎ ɖɉɚɉɍɗɓ
2. ȝɖɍɑɓɉɟɑɨ ɐɉəɨɍɉ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ
3. ȤɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ ɖɉɘəɉɋɔɎɖɑɨ ɋəɉɢɎɖɑɨ
4. ȤɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ «ɋɓɔɧɠɎɖɗ-ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ»
5. ȕɓɓɜɕɜɔɨɛɗə
6. ȜɉəɨɍɖɗɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ
7. ȦɋɎɛɗɍɑɗɍɖɉɨ ɔɉɕɘɗɠɓɉ
8. ȩɑɓɚɑəɜɧɢɉɨ ɓɔɉɋɑɡɉ

2.2 Ȧɗɚɛɉɋ ɓɗɕɘɔɎɓɛɉ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ
ȤəɗɋɎəɥɛɎ ɓɗɕɘɔɎɓɛɖɗɚɛɥ ɑɐɍɎɔɑɨ ɖɉ 
ɗɚɖɗɋɉɖɑɑ ɗɘɑɚɉɖɖɗɌɗ ɗɊɣɎɕɉ ɘɗɚɛɉɋɓɑ. 
Ȥəɑ ɗɊɖɉəɜɏɎɖɑɑ ɖɎɍɗɚɛɉɛɓɉ ɓɗɕɘɗɖɎɖɛɗɋ 
ɗɊəɉɛɑɛɎɚɥ ɋ ɖɉɡ ɚɎəɋɑɚɖɤɒ ɟɎɖɛə 
ɑɔɑ ɕɉɌɉɐɑɖ, ɋ ɓɗɛɗəɗɕ ȗɤ ɘəɑɗɊəɎɔɑ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ, ɖɎ ɘɗɐɍɖɎɎ ɠɎɕ ɋ ɛɎɠɎɖɑɎ 5-ɛɑ 
əɉɊɗɠɑɞ ɍɖɎɒ ɘɗɚɔɎ ɘəɑɗɊəɎɛɎɖɑɨ ɑɐɍɎɔɑɨ, 
ɘəɎɍɣɨɋɑɋ ɍɎɒɚɛɋɑɛɎɔɥɖɜɧ ɓɋɑɛɉɖɟɑɧ ɗ 
ɘɗɓɜɘɓɎ. ȣɊəɉɛɑɛɎ ɋɖɑɕɉɖɑɎ ɖɉ ɛɉɊɔɑɟɜ ɚ 
ɜɓɉɐɉɖɑɎɕ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɞ ɚəɗɓɗɋ ɋ ɍɗɓɜɕɎɖɛɎ ɚ 
ɑɖɝɗəɕɉɟɑɎɒ ɗ ɚɎəɋɑɚɖɗɕ ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɑ.
�  ȣɛɓəɗɒɛɎ ɜɘɉɓɗɋɓɜ ɑ ɋɤɖɥɛɎ ɗɚɛɗəɗɏɖɗ ɑɐ 

ɜɘɉɓɗɋɓɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ.
�  ȨɍɉɔɑɛɎ ɜɘɉɓɗɋɗɠɖɤɒ ɕɉɛɎəɑɉɔ, ɉ ɛɉɓɏɎ 

ɘəɑɚɘɗɚɗɊɔɎɖɑɨ ɐɉɢɑɛɤ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɘəɑ 
ɜɘɉɓɗɋɤɋɉɖɑɑ ɑ ɛəɉɖɚɘɗəɛɑəɗɋɓɎ (ɘəɑ 
ɖɉɔɑɠɑɑ).

�  ȤəɗɋɎəɥɛɎ ɓɗɕɘɔɎɓɛɖɗɚɛɥ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ.
�  ȤəɗɋɎəɥɛɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɑ ɘəɑɖɉɍɔɎɏɖɗɚɛɑ 

ɖɉ ɖɉɔɑɠɑɎ ɋɗɐɖɑɓɡɑɞ ɘəɑ 
ɛəɉɖɚɘɗəɛɑəɗɋɓɎ ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɒ.

�  ȦɗɞəɉɖɨɒɛɎ ɜɘɉɓɗɋɓɜ ɘɗ ɋɗɐɕɗɏɖɗɚɛɑ 
ɍɗ ɑɚɛɎɠɎɖɑɨ ɚəɗɓɉ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɞ 
ɗɊɨɐɉɛɎɔɥɚɛɋ.

ȣɘɉɚɖɗɚɛɥ!
Ȩɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɑ ɜɘɉɓɗɋɓɉ ɖɎ ɨɋɔɨɧɛɚɨ 
ɍɎɛɚɓɑɕɑ ɑɌəɜɡɓɉɕɑ! ȜɉɘəɎɢɎɖɗ ɍɎɛɨɕ 
ɑɌəɉɛɥ ɚ ɘɔɉɚɛɑɓɗɋɤɕɑ ɘɉɓɎɛɉɕɑ, 
ɘɔɎɖɓɉɕɑ ɑ ɕɎɔɓɑɕɑ ɍɎɛɉɔɨɕɑ! ȣɘɉɚɖɗɚɛɥ 
ɐɉɓɔɧɠɉɎɛɚɨ ɋ ɛɗɕ, ɠɛɗ ɗɖɑ ɕɗɌɜɛ 
ɘəɗɌɔɗɛɑɛɥ ɑɔɑ ɘɗɌɑɊɖɜɛɥ ɗɛ ɜɍɜɡɥɨ!

� ȕɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɤɒ ɜɍɉəɖɤɒ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛ
�  ȣəɑɌɑɖɉɔɥɖɗɎ əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɗ ɘɗ 

ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ 
�  Ȩɓɉɐɉɖɑɨ ɘɗ ɛɎɞɖɑɓɎ ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ  

3. ȝɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɎ ɋ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɑɑ 
ɚ ɘəɎɍɖɉɐɖɉɠɎɖɑɎɕ

Ȩɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɘəɎɍɖɉɐɖɉɠɎɖɗ ɍɔɨ ɋɤɓəɜɠɑɋɉɖɑɨ 
ɑ ɐɉɓəɜɠɑɋɉɖɑɨ ɋɑɖɛɗɋ ɑ ɌɉɎɓ.

ȥɉɐəɎɡɉɎɛɚɨ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɛɥ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɛɗɔɥɓɗ 
ɋ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɑɑ ɚ ɎɌɗ ɘəɎɍɖɉɐɖɉɠɎɖɑɎɕ. ȠɧɊɗɎ 
ɍəɜɌɗɎ, ɗɛɔɑɠɉɧɢɎɎɚɨ ɗɛ ɦɛɗɌɗ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɎ 
ɚɠɑɛɉɎɛɚɨ ɖɎ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɧɢɑɕ 
ɘəɎɍɖɉɐɖɉɠɎɖɑɧ. Ȝɉ ɋɚɎ ɋɗɐɖɑɓɡɑɎ ɋ 
əɎɐɜɔɥɛɉɛɎ ɛɉɓɗɌɗ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɨ ɜɢɎəɊ ɑɔɑ 
ɛəɉɋɕɤ ɔɧɊɗɌɗ ɋɑɍɉ ɖɎɚɎɛ ɗɛɋɎɛɚɛɋɎɖɖɗɚɛɥ 
ɘɗɔɥɐɗɋɉɛɎɔɥ ɑ əɉɊɗɛɉɧɢɑɒ ɚ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗɕ, ɉ 
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ɖɎ ɎɌɗ ɑɐɌɗɛɗɋɑɛɎɔɥ.

ȨɠɛɑɛɎ, ɠɛɗ ɓɗɖɚɛəɜɓɟɑɨ ɖɉɡɑɞ ɜɚɛəɗɒɚɛɋ 
ɖɎ ɘəɎɍɖɉɐɖɉɠɎɖɉ ɍɔɨ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɨ 
ɑɞ ɋ ɘəɗɕɤɡɔɎɖɖɗɒ, əɎɕɎɚɔɎɖɖɗɒ ɑɔɑ 
ɑɖɍɜɚɛəɑɉɔɥɖɗɒ ɗɊɔɉɚɛɑ. ȡɤ ɖɎ ɖɎɚɎɕ 
ɖɑɓɉɓɗɒ ɗɛɋɎɛɚɛɋɎɖɖɗɚɛɑ ɘɗ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɕ 
ɗɊɨɐɉɛɎɔɥɚɛɋɉɕ ɘəɑ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɑ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɋ ɘəɗɕɤɡɔɎɖɖɗɒ, əɎɕɎɚɔɎɖɖɗɒ 
ɑɔɑ ɑɖɍɜɚɛəɑɉɔɥɖɗɒ ɗɊɔɉɚɛɑ, ɉ ɛɉɓɏɎ ɋ 
ɘɗɍɗɊɖɗɒ ɍɎɨɛɎɔɥɖɗɚɛɑ.

4. ȧɎɞɖɑɠɎɚɓɑɎ ɍɉɖɖɤɎ
ЭɔɎɓɛəɗɘɑɛɉɖɑɎ ɍɋɑɌɉɛɎɔɨ: ..... 18 ȗ ɘɗɚɛ. ɛɗɓɉ
Ȧɓɗəɗɚɛɥ ɋəɉɢɎɖɑɨ 
ɞɗɔɗɚɛɗɌɗ ɞɗɍɉ: .............................. 0–2900 ɕɑɖ-1

ȟɗɔɑɠɎɚɛɋɗ ɜɍɉəɗɋ:  ...................... 0–3000 ɕɑɖ-1

ȗəɉɢɎɖɑɎ ɋɔɎɋɗ-ɋɘəɉɋɗ: ...................ɋ ɖɉɔɑɠɑɑ
ȟəɎɘɔɎɖɑɎ ɖɉɚɉɍɗɓ:  ........... ½ ɍɧɒɕɉ (12,7 ɕɕ)
ȗɎɚ:  ............................................................ 1,2 ɓɌ

ȣɘɉɚɖɗɚɛɥ!
Шɜɕɤ ɑ ɋɑɊəɉɟɑɨ
ȤɉəɉɕɎɛəɤ ɡɜɕɗɋ ɑ ɋɑɊəɉɟɑɑ Ɋɤɔɑ ɑɐɕɎəɎɖɤ 
ɋ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɑɑ ɚ ɖɗəɕɉɕɑ EN 60745.

ȨəɗɋɎɖɥ ɍɉɋɔɎɖɑɨ ɡɜɕɉ LpA  ........... 72,27 ɍȖ(A)
ȢɎɗɘəɎɍɎɔɎɖɖɗɚɛɥ KpA  ...............................3 ɍȖ
ȨəɗɋɎɖɥ ɕɗɢɖɗɚɛɑ ɡɜɕɉ LWA  ........ 83,27  ɍȖ(A)
ȢɎɗɘəɎɍɎɔɎɖɖɗɚɛɥ KWA  ..............................3 ɍȖ

ȝɚɘɗɔɥɐɜɒɛɎ ɐɉɢɑɛɜ ɗəɌɉɖɗɋ ɚɔɜɞɉ.
ȗɗɐɍɎɒɚɛɋɑɎ ɡɜɕɉ ɕɗɏɎɛ ɋɤɐɋɉɛɥ ɘɗɛɎəɧ 
ɚɔɜɞɉ.

ȦɜɕɕɉəɖɗɎ ɐɖɉɠɎɖɑɎ ɋɎɔɑɠɑɖɤ ɋɑɊəɉɟɑɑ 
(ɚɜɕɕɉ ɋɎɓɛɗəɗɋ ɛəɎɞ ɖɉɘəɉɋɔɎɖɑɒ) 
ɗɘəɎɍɎɔɎɖɗ ɋ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɑɑ ɚ EN 60745.

ȜɉɋɑɖɠɑɋɉɖɑɎ ɋɑɖɛɗɋ ɑ ɌɉɎɓ ɕɉɓɚɑɕɉɔɥɖɗ 
ɍɗɘɜɚɛɑɕɗɌɗ əɉɐɕɎəɉ
Эɕɑɚɚɑɗɖɖɤɒ ɘɗɓɉɐɉɛɎɔɥ ɋɑɊəɉɟɑɑ
ah = 4,027 ɕ/ɚɎɓ2

ȢɎɗɘəɎɍɎɔɎɖɖɗɚɛɥ K = 1,5 ɕ/ɚɎɓ2

ȤəɑɋɎɍɎɖɖɗɎ ɐɖɉɠɎɖɑɎ ɦɕɑɚɚɑɑ ɋɑɊəɉɟɑɑ 
ɑɐɕɎəɎɖɗ ɚɛɉɖɍɉəɛɖɤɕ ɕɎɛɗɍɗɕ ɘəɗɋɎɍɎɖɑɨ 
ɑɚɘɤɛɉɖɑɒ, ɗɖɗ ɕɗɏɎɛ ɑɐɕɎɖɨɛɥɚɨ 
ɋ ɐɉɋɑɚɑɕɗɚɛɑ ɗɛ ɋɑɍɉ ɑ ɚɘɗɚɗɊɉ 
ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɨ ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɗɌɗ ɑɖɚɛəɜɕɎɖɛɉ 
ɑ ɋ ɑɚɓɔɧɠɑɛɎɔɥɖɤɞ ɚɔɜɠɉɨɞ ɘəɎɋɤɡɉɛɥ 

ɜɓɉɐɉɖɖɜɧ ɋɎɔɑɠɑɖɜ.

ȤəɑɋɎɍɎɖɖɗɎ ɐɖɉɠɎɖɑɎ ɦɕɑɚɚɑɑ ɋɑɊəɉɟɑɑ 
ɕɗɏɎɛ Ɋɤɛɥ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɗ ɍɔɨ ɚəɉɋɖɎɖɑɨ 
ɗɍɖɗɌɗ ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɗɌɗ ɑɖɚɛəɜɕɎɖɛɉ ɚ ɍəɜɌɑɕ.

ȤəɑɋɎɍɎɖɖɗɎ ɐɖɉɠɎɖɑɎ ɦɕɑɚɚɑɑ 
ɋɑɊəɉɟɑɑ ɕɗɏɎɛ Ɋɤɛɥ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɗ ɍɔɨ 
ɘəɎɍɋɉəɑɛɎɔɥɖɗɒ ɗɟɎɖɓɑ ɖɎɌɉɛɑɋɖɗɌɗ 
ɋɔɑɨɖɑɨ.

ȦɋɎɍɑɛɎ ɗɊəɉɐɗɋɉɖɑɎ ɡɜɕɗɋ ɑ ɋɑɊəɉɟɑɑ ɓ 
ɕɑɖɑɕɜɕɜ!

�  ȝɚɘɗɔɥɐɜɒɛɎ ɛɗɔɥɓɗ ɊɎɐɜɓɗəɑɐɖɎɖɖɗ 
əɉɊɗɛɉɧɢɑɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ.

�  ȥɎɌɜɔɨəɖɗ ɘəɗɋɗɍɑɛɎ ɛɎɞɖɑɠɎɚɓɗɎ 
ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɎ ɑ ɗɠɑɚɛɓɜ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ.

�  Ȥəɑ əɉɊɗɛɎ ɜɠɑɛɤɋɉɒɛɎ ɗɚɗɊɎɖɖɗɚɛɑ 
ȗɉɡɎɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ.

�  ȢɎ ɘɗɍɋɎəɌɉɒɛɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɘɎəɎɌəɜɐɓɎ.
�  Ȥəɑ ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗɚɛɑ ɍɉɒɛɎ ɘəɗɋɎəɑɛɥ 

ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɚɘɎɟɑɉɔɑɚɛɉɕ.
�  ȣɛɓɔɧɠɉɒɛɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ, Ɏɚɔɑ ɋɤ ɎɌɗ ɖɎ 

ɑɚɘɗɔɥɐɜɎɛɎ.
�  ȝɚɘɗɔɥɐɜɒɛɎ ɘɎəɠɉɛɓɑ.
ȣɚɛɗəɗɏɖɗ!
ȣɚɛɉɛɗɠɖɤɎ ɗɘɉɚɖɗɚɛɑ
șɉɏɎ ɋ ɛɗɕ ɚɔɜɠɉɎ, Ɏɚɔɑ ȗɤ ɑɚɘɗɔɥɐɜɎɛɎ 
ɗɘɑɚɤɋɉɎɕɤɒ ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɑɒ ɑɖɚɛəɜɕɎɖɛ 
ɋ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɑɑ ɚ ɘəɎɍɘɑɚɉɖɑɎɕ, ɛɗ ɑ ɛɗɌɍɉ 
ɋɚɎɌɍɉ ɗɚɛɉɎɛɚɨ ɕɎɚɛɗ ɍɔɨ əɑɚɓɉ. ȢɑɏɎ 
ɘəɑɋɎɍɎɖ ɚɘɑɚɗɓ ɗɚɛɉɛɗɠɖɤɞ ɗɘɉɚɖɗɚɛɎɒ, 
ɚɋɨɐɉɖɖɤɞ ɚ ɓɗɖɚɛəɜɓɟɑɎɒ ɖɉɚɛɗɨɢɎɌɗ 
ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɗɌɗ ɑɖɚɛəɜɕɎɖɛɉ:
1.  ȜɉɊɗɔɎɋɉɖɑɎ ɔɎɌɓɑɞ, ɋ ɛɗɕ ɚɔɜɠɉɎ Ɏɚɔɑ 

ɖɎ ɑɚɘɗɔɥɐɜɎɛɚɨ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɧɢɑɒ 
əɎɚɘɑəɉɛɗə.

2.  ȤɗɋəɎɏɍɎɖɑɎ ɚɔɜɞɉ, ɋ ɛɗɕ ɚɔɜɠɉɎ Ɏɚɔɑ ɖɎ 
ɑɚɘɗɔɥɐɜɎɛɚɨ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɧɢɎɎ ɚəɎɍɚɛɋɗ 
ɐɉɢɑɛɤ ɚɔɜɞɉ.

3.  ȢɉəɜɡɎɖɑɨ ɐɍɗəɗɋɥɨ ɋ əɎɐɜɔɥɛɉɛɎ 
ɋɗɐɍɎɒɚɛɋɑɨ ɋɑɊəɉɟɑɑ ɖɉ əɜɓɜ ɘəɑ 
ɍɔɑɛɎɔɥɖɗɕ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ 
ɑɔɑ ɘəɑ ɖɎɘəɉɋɑɔɥɖɗɕ ɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɑ ɑ 
ɖɎɖɉɍɔɎɏɉɢɎɕ ɛɎɞɖɑɠɎɚɓɗɕ ɜɞɗɍɎ.

ȣɌəɉɖɑɠɥɛɎ ɋəɎɕɨ əɉɊɗɛɤ.
Ȥəɑ ɦɛɗɕ ɛəɎɊɜɎɛɚɨ ɜɠɑɛɤɋɉɛɥ ɋɚɎ ɦɛɉɘɤ 
əɉɊɗɠɎɌɗ ɟɑɓɔɉ (ɖɉɘəɑɕɎə, ɋəɎɕɨ, ɓɗɌɍɉ 
ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɑɒ ɑɖɚɛəɜɕɎɖɛ ɋɤɓɔɧɠɎɖ, ɑ 
ɋəɎɕɨ, ɓɗɌɍɉ ɗɖ ɋɓɔɧɠɎɖ, ɖɗ əɉɊɗɛɉɎɛ ɊɎɐ 
ɖɉɌəɜɐɓɑ).
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5. ȤɎəɎɍ ɋɋɗɍɗɕ ɋ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɧ
ȤɎəɎɍ ɘɎəɋɤɕ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɎɕ 
ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɗɌɗ ɜɍɉəɖɗɌɗ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛɉ 
ɖɎɘəɎɕɎɖɖɗ ɘəɗɠɑɛɉɒɛɎ ɖɑɏɎɚɔɎɍɜɧɢɑɎ 
ɜɓɉɐɉɖɑɨ:
1. ȝɚɘɗɔɥɐɜɒɛɎ ɛɗɔɥɓɗ ɘɗɍɞɗɍɨɢɑɎ ɖɉɚɉɍɓɑ 

ɋ ɋɑɍɎ ɛɗəɟɎɋɗɌɗ ɓɔɧɠɉ ɋ ɊɎɐɜɘəɎɠɖɗɕ 
ɚɗɚɛɗɨɖɑɑ.

2. Ȥəɑ ɋɋɑɖɠɑɋɉɖɑɑ ɋɑɖɛɗɋ ɋ ɚɛɎɖɤ 
ɋɤɘɗɔɖɑɛɎ ɘəɗɋɎəɓɜ ɖɉ ɖɉɔɑɠɑɎ ɚɓəɤɛɤɞ 
ɦɔɎɓɛəɗɘəɗɋɗɍɓɑ, Ɍɉɐɗɘəɗɋɗɍɉ ɑ 
ɋɗɍɗɘəɗɋɗɍɉ.

6. ȣɊəɉɢɎɖɑɎ ɚ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗɕ
6.1 Ȝɉəɨɍɓɉ Ɋɔɗɓɉ ɔɑɛɑɎɋɤɞ 

ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɗɋ (əɑɚ. 2-3)
1. ȝɐɋɔɎɓɑɛɎ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɤɒ Ɋɔɗɓ (5) 

ɑɐ əɜɓɗɨɛɓɑ, ɘəɑ ɦɛɗɕ ɖɉɏɑɕɉɒɛɎ 
ɝɑɓɚɑəɜɧɢɜɧ ɓɔɉɋɑɡɜ (8).

2. ȨɊɎɍɑɛɎɚɥ ɋ ɛɗɕ, ɠɛɗ ɜɓɉɐɉɖɖɗɎ 
ɖɉ ɝɑəɕɎɖɖɗɒ ɛɉɊɔɑɠɓɎ ɐɖɉɠɎɖɑɎ 
ɖɉɘəɨɏɎɖɑɨ ɚɎɛɑ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɎɛ 
ɑɕɎɧɢɎɕɜɚɨ ɐɖɉɠɎɖɑɧ ɖɉɘəɨɏɎɖɑɨ ɚɎɛɑ. 
ȗɚɛɉɋɥɛɎ ɡɛɎɓɎə ɐɉəɨɍɖɗɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ 
(6) ɋ ɡɛɎɘɚɎɔɥɖɜɧ əɗɐɎɛɓɜ. ȜɎɔɎɖɤɒ 
ɚɋɎɛɗɍɑɗɍ ɖɉɠɖɎɛ ɕɑɌɉɛɥ.

3. ȗɚɛɉɋɥɛɎ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɋ ɐɉəɨɍɖɗɎ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ.

ȗ əɉɐɍɎɔɎ 10 («ȝɖɍɑɓɉɛɗəɤ ɐɉəɨɍɖɗɌɗ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ») ɘəɑɋɎɍɎɖɉ ɛɉɊɔɑɟɉ ɚ ɜɓɉɐɉɖɑɎɕ 
ɐɖɉɠɎɖɑɒ ɚɋɎɛɗɍɑɗɍɖɗɒ ɑɖɍɑɓɉɟɑɑ ɖɉ 
ɐɉəɨɍɖɗɕ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɎ.

Țɚɔɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɤɒ Ɋɔɗɓ ɖɎ ɐɉəɨɏɉɎɛɚɨ, 
ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ ɘəɗɋɎəɑɛɥ ɚɔɎɍɜɧɢɎɎ:
�  ɖɉɔɑɠɑɎ ɖɉɘəɨɏɎɖɑɨ ɚɎɛɑ ɋ ɡɛɎɘɚɎɔɥɖɗɒ 

əɗɐɎɛɓɎ;
�  ɖɉɔɑɠɑɎ ɘɔɗɛɖɗɌɗ ɚɗɎɍɑɖɎɖɑɨ ɖɉ 

ɓɗɖɛɉɓɛɉɞ ɐɉəɨɍɖɗɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ.

Țɚɔɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɤɒ Ɋɔɗɓ ɋɚɎ ɎɢɎ ɖɎ 
ɐɉəɨɏɉɎɛɚɨ, ɘəɗɚɥɊɉ ɗɛɘəɉɋɑɛɥ
�  ɐɉəɨɍɖɗɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɑ ɐɉəɨɍɖɤɒ ɉɍɉɘɛɎə
�  ɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɤɒ Ɋɔɗɓ
ɋ ɖɉɡ ɗɛɍɎɔ ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɨ.

6.2 ȤɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ ɖɉɘəɉɋɔɎɖɑɨ ɋəɉɢɎɖɑɨ 
(əɑɚ. 4, ɘɗɐ. 3)

Ȥəɑ ɘɗɕɗɢɑ ɚɍɋɑɌɉɧɢɎɌɗɚɨ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɨ, 
əɉɚɘɗɔɗɏɎɖɖɗɌɗ ɖɉɍ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɎɕ 
«ɋɓɔɧɠɎɖɗ-ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ», ɕɗɏɖɗ ɕɎɖɨɛɥ 
ɖɉɘəɉɋɔɎɖɑɎ ɋəɉɢɎɖɑɨ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɗɌɗ 
ɡɜəɜɘɗɋɎəɛɉ ɑ ɐɉɢɑɛɑɛɥ ɎɌɗ ɗɛ ɚɔɜɠɉɒɖɗɌɗ 
ɋɓɔɧɠɎɖɑɨ. ȡɗɏɖɗ ɋɤɊəɉɛɥ ɋəɉɢɎɖɑɎ 
ɋɔɎɋɗ ɑɔɑ ɋɘəɉɋɗ. șɔɨ ɛɗɌɗ, ɠɛɗɊɤ ɑɐɊɎɏɉɛɥ 
ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɨ ɘəɑɋɗɍɉ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɥ 
ɖɉɘəɉɋɔɎɖɑɎ ɋəɉɢɎɖɑɨ əɉɐəɎɡɉɎɛɚɨ ɛɗɔɥɓɗ 
ɋ ɖɎɘɗɍɋɑɏɖɗɕ ɚɗɚɛɗɨɖɑɑ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛɉ. Țɚɔɑ 
ɚɍɋɑɌɉɧɢɑɒɚɨ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ ɖɉɞɗɍɑɛɚɨ 
ɋ ɚəɎɍɖɎɕ ɘɗɔɗɏɎɖɑɑ, ɛɗ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ 
«ɋɓɔɧɠɎɖɗ-ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ» ɐɉɊɔɗɓɑəɗɋɉɖ.

6.3 ȤɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ «ɋɓɔɧɠɎɖɗ-
ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ» (əɑɚ. 4, ɘɗɐ. 4)

Ȥəɑ ɘɗɕɗɢɑ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɨ «ɋɓɔɧɠɎɖɗ-
ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ» ɕɗɏɖɗ ɊɎɚɚɛɜɘɎɖɠɉɛɗ 
əɎɌɜɔɑəɗɋɉɛɥ ɚɓɗəɗɚɛɥ ɋəɉɢɎɖɑɨ. ЧɎɕ 
ɚɑɔɥɖɎɎ ɖɉɏɑɕɉɎɛɚɨ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ, ɛɎɕ 
ɋɤɡɎ ɚɓɗəɗɚɛɥ ɋəɉɢɎɖɑɨ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɗɌɗ 
ɜɍɉəɖɗɌɗ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛɉ.

ȗɓɔɧɠɎɖɑɎ:
ȢɉɏɕɑɛɎ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ «ɋɓɔɧɠɎɖɗ-
ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ» (4).

ȗɤɓɔɧɠɎɖɑɎ:
ɗɛɘɜɚɛɑɛɥ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ «ɋɓɔɧɠɎɖɗ-
ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ» (4).

6.4 ȝɖɍɑɓɉɛɗə ɐɉəɨɍɉ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ (əɑɚ. 
5, ɘɗɐ. 2)

ȢɉɏɕɑɛɎ ɓɖɗɘɓɜ ɑɖɍɑɓɉɟɑɑ ɐɉəɨɍɉ 
ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ (a) . ȝɖɍɑɓɉɛɗə ɐɉəɨɍɉ 
ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ (2) ɘɗɓɉɏɎɛ ȗɉɕ ɜəɗɋɎɖɥ ɐɉəɨɍɉ 
ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ ɘəɑ ɘɗɕɗɢɑ 3-ɞ ɚɋɎɛɗɍɑɗɍɗɋ.

Șɗəɨɛ ɋɚɎ 3 ɚɋɎɛɗɍɑɗɍɉ:
ȕɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɘɗɔɖɗɚɛɥɧ ɐɉəɨɏɎɖ.

Șɗəɨɛ 2 ɑɔɑ 1 ɚɋɎɛɗɍɑɗɍ(ɉ)
ȣɚɛɉɛɗɠɖɤɒ ɐɉəɨɍ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ ɍɗɚɛɉɛɗɠɎɖ.

ȡɑɌɉɎɛ 1 ɚɋɎɛɗɍɑɗɍ:
ȕɓɓɜɕɜɔɨɛɗə əɉɐəɨɏɎɖ, ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ ɐɉəɨɍɑɛɥ 
ɎɌɗ.

ȡɑɌɉɧɛ ɋɚɎ ɚɋɎɛɗɍɑɗɍɤ:
ȕɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɘɗɔɖɗɚɛɥɧ əɉɐəɨɏɎɖ ɑ 
ɘɗɋəɎɏɍɎɖ. ȜɉɘəɎɢɎɖɗ ɘəɗɍɗɔɏɉɛɥ 
ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɎ ɑ ɐɉəɨɏɉɛɥ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɤɒ 
ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə!
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6.5 ȦɋɎɛɗɍɑɗɍɖɤɒ ɑɚɛɗɠɖɑɓ ɚɋɎɛɉ (əɑɚ. 6, 
ɘɗɐ. 7)

ȦɋɎɛɗɍɑɗɍɖɤɒ ɑɚɛɗɠɖɑɓ ɚɋɎɛɉ (7) ɘɗɐɋɗɔɨɎɛ 
ɗɚɋɎɢɉɛɥ ɕɎɚɛɗ əɉɊɗɛɤ ɘəɑ ɖɎɊɔɉɌɗɘəɑɨɛɖɤɞ 
ɚɋɎɛɗɋɤɞ ɜɚɔɗɋɑɨɞ. ȦɋɎɛɗɍɑɗɍɖɤɒ ɑɚɛɗɠɖɑɓ 
ɚɋɎɛɉ (7) ɖɉɠɖɎɛ ɚɋɎɛɑɛɥɚɨ ɉɋɛɗɕɉɛɑɠɎɚɓɑ, 
ɓɉɓ ɛɗɔɥɓɗ ɋɤ ɖɉɏɕɎɛɎ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ 
«ɋɓɔɧɠɎɖɗ-ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ» (4).

6.6 ȦɕɎɖɉ ɖɉɚɉɍɓɑ (əɑɚɜɖɗɓ 7)
ȗɖɑɕɉɖɑɎ! ȨɚɛɉɖɗɋɑɛɎ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ 
ɖɉɘəɉɋɔɎɖɑɨ ɋəɉɢɎɖɑɨ (3) ɘəɑ ɋɚɎɞ əɉɊɗɛɉɞ 
(ɖɉɘəɑɕɎə: ɐɉɕɎɖɉ ɖɉɚɉɍɓɑ; ɛɎɞɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɎ 
ɑ ɛ.ɍ.) ɖɉ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɖɗɕ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛɎ ɋ 
ɚəɎɍɖɎɎ ɘɗɔɗɏɎɖɑɎ.

Ȩɚɛɉɖɗɋɓɉ ɑ ɍɎɕɗɖɛɉɏ ɑɖɚɛəɜɕɎɖɛɉ:
ȗɚɛɉɋɥɛɎ ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɜɧ ɖɉɚɉɍɓɜ ɋ ɋɑɍɎ 
ɛɗəɟɎɋɗɌɗ ɓɔɧɠɉ ɋ ɘəɨɕɗɜɌɗɔɥɖɗɎ ɓəɎɘɔɎɖɑɎ 
ɖɉɚɉɍɗɓ (1).
șɔɨ ɍɎɕɗɖɛɉɏɉ ɖɉɚɉɍɓɑ ɋ ɋɑɍɎ ɛɗəɟɎɋɗɌɗ 
ɓɔɧɠɉ ɋɤɖɥɛɎ ɎɎ ɑɐ ɘəɨɕɗɜɌɗɔɥɖɗɌɗ 
ɓəɎɘɔɎɖɑɨ ɖɉɚɉɍɗɓ (1).

6.7 ȝɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɎ ɜɍɉəɖɗɌɗ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛɉ

ȗɤɓəɜɠɑɋɉɖɑɎ:

� ȨɚɛɉɖɗɋɑɛɎ ɖɉɚɉɍɓɜ ɋ ɋɑɍɎ ɛɗəɟɎɋɗɌɗ 
ɓɔɧɠɉ ɖɉ ɜɍɉəɖɤɒ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛ (ɚɕ. ɘɜɖɓɛ 
6.6).

� ЧɛɗɊɤ ɋɤɓəɜɛɑɛɥ ɋɑɖɛ ɑɔɑ Ɍɉɒɓɜ, 
ɘɗɕɎɚɛɑɛɎ ɖɉ ɖɑɞ ɜɍɉəɖɤɒ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛ 
ɑ ɖɉɏɕɑɛɎ ɘɎəɎɓɔɧɠɉɛɎɔɥ «ɋɓɔɧɠɎɖɗ-
ɋɤɓɔɧɠɎɖɗ» (4).

� Țɚɔɑ ɋɑɖɛɤ ɑɔɑ Ɍɉɒɓɑ ɓəɎɘɓɗ ɐɉɓəɜɠɎɖɤ 
ɑɔɑ ɐɉəɏɉɋɎɔɑ, ɚɔɎɍɜɎɛ ɚɔɎɌɓɉ 
ɗɚɔɉɊɑɛɥ ɑɞ ɚ ɘɗɕɗɢɥɧ ɓəɎɚɛɗɋɗɌɗ ɑɔɑ 
ɍɑɖɉɕɗɕɎɛəɑɠɎɚɓɗɌɗ ɓɔɧɠɉ.

ȜɉɛɨɌɑɋɉɖɑɎ:

� ȤəɎɍɜɘəɎɏɍɎɖɑɎ! Ȩɍɉəɖɤɒ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛ 
ɚɔɎɍɜɎɛ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɛɥ ɛɗɔɥɓɗ ɍɔɨ 
ɋɤɓəɜɠɑɋɉɖɑɨ ɋɑɖɛɗɋ ɑɔɑ ɌɉɎɓ. Țɚɔɑ 
ɘəɑ ɘɗɕɗɢɑ ɜɍɉəɖɗɌɗ ɡɜəɜɘɗɋɎəɛɉ ɋɚɎ 
ɏɎ ɗɚɜɢɎɚɛɋɔɨɎɛɚɨ ɐɉɛɨɌɑɋɉɖɑɎ ɋɑɖɛɗɋ 
ɑɔɑ ɌɉɎɓ, ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɛɥ 
ɘəɎɍɜɚɕɗɛəɎɖɖɤɒ ɍɔɨ ɦɛɗɌɗ ɗɌəɉɖɑɠɑɛɎɔɥ 
ɕɗɕɎɖɛɉ ɐɉɛɨɏɓɑ, ɘɗɚɓɗɔɥɓɜ ɋ ɘəɗɛɑɋɖɗɕ 
ɚɔɜɠɉɎ ɘəɗɟɎɍɜəɉ ɕɗɏɎɛ ɘəɑɋɎɚɛɑ ɓ 
ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɨɕ ɋɑɖɛɗɋɗɌɗ ɚɗɎɍɑɖɎɖɑɨ. 
ȣɌəɉɖɑɠɑɛɎɔɑ ɕɗɕɎɖɛɉ ɐɉɛɨɏɓɑ ɕɗɏɖɗ 
ɘəɑɗɊəɎɚɛɑ ɋ ɚɘɎɟɑɉɔɑɐɑəɗɋɉɖɖɤɞ 
ɕɉɌɉɐɑɖɉɞ. ȗ ɓɗɕɘɔɎɓɛ ɘɗɚɛɉɋɓɑ ɗɖɑ ɖɎ 
ɋɞɗɍɨɛ.

� ȤɎəɎɍ ɐɉɛɨɌɑɋɉɖɑɎɕ ɉɓɓɜəɉɛɖɗ ɘɗɕɎɚɛɑɛɎ 

ɋɑɖɛ ɑɔɑ Ɍɉɒɓɜ ɋ əɎɐɥɊɜ.
� ȗɚɎɌɍɉ ɐɉɛɨɌɑɋɉɒɛɎ ɋɑɖɛɤ ɑɔɑ Ɍɉɒɓɑ, 

ɍɔɨ ɓɗɛɗəɤɞ ɜɚɛɉɖɗɋɔɎɖɗ ɗɘəɎɍɎɔɎɖɖɗɎ 
ɐɖɉɠɎɖɑɎ ɕɗɕɎɖɛɉ ɐɉɛɨɏɓɑ (ɖɉɘəɑɕɎə, 
ɘəɎɍɘɑɚɉɖɗ ɘəɗɑɐɋɗɍɑɛɎɔɎɕ ɉɋɛɗɕɗɊɑɔɨ ɋ 
ɚɔɜɠɉɎ ɋɤɘɗɔɖɎɖɑɨ əɉɊɗɛ ɖɉ ɉɋɛɗɕɗɊɑɔɎ), 
ɛɗɔɥɓɗ ɚ ɘəɎɍɜɚɕɗɛəɎɖɖɤɕ ɍɔɨ ɦɛɗɌɗ 
ɗɌəɉɖɑɠɑɛɎɔɎɕ ɕɗɕɎɖɛɉ ɐɉɛɨɏɓɑ.

ȣɘɉɚɖɗɚɛɥ!
șɗɘɗɔɖɑɛɎɔɥɖɗ ɐɉɛɨɖɑɛɎ ɋɑɖɛɤ ɑɔɑ 
Ɍɉɒɓɑ ɍɔɨ ɍɗɚɛɑɏɎɖɑɨ ɘəɎɍɘɑɚɉɖɖɗɌɗ 
ɘəɗɑɐɋɗɍɑɛɎɔɎɕ ɕɗɕɎɖɛɉ ɐɉɛɨɏɓɑ ɚ ɘɗɕɗɢɥɧ 
ɍɑɖɉɕɗɕɎɛəɑɠɎɚɓɗɌɗ ɓɔɧɠɉ ɑ ɘəɗɋɎəɥɛɎ 
ɐɉɛɨɏɓɜ.

7. ȣɠɑɚɛɓɉ, ɛɎɞɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɎ ɑ 
ɐɉɓɉɐ ɐɉɘɉɚɖɤɞ ɍɎɛɉɔɎɒ

ȣɘɉɚɖɗɚɛɥ!
ȤɎəɎɍ ɋɚɎɕɑ əɉɊɗɛɉɕɑ ɘɗ ɗɠɑɚɛɓɎ ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ 
ɑɐɋɔɎɠɥ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɑɐ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ.

7.1 ȣɠɑɚɛɓɉ
�  ȦɗɍɎəɏɑɛɎ ɐɉɢɑɛɖɤɎ ɘəɑɚɘɗɚɗɊɔɎɖɑɨ, 

ɋɎɖɛɑɔɨɟɑɗɖɖɤɎ ɢɎɔɑ ɑ ɓɗəɘɜɚ ɍɋɑɌɉɛɎɔɨ 
ɚɋɗɊɗɍɖɤɕɑ ɖɉɚɓɗɔɥɓɗ ɦɛɗ ɋɗɐɕɗɏɖɗ ɗɛ 
ɘɤɔɑ ɑ Ɍəɨɐɑ. ȤəɗɛəɑɛɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɠɑɚɛɗɒ 
ɋɎɛɗɡɥɧ ɑɔɑ ɘəɗɍɜɒɛɎ ɚɏɉɛɤɕ ɋɗɐɍɜɞɗɕ 
ɘɗɍ ɖɑɐɓɑɕ ɍɉɋɔɎɖɑɎɕ.

�  ȡɤ əɎɓɗɕɎɖɍɜɎɕ ɗɠɑɢɉɛɥ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ 
ɚəɉɐɜ ɘɗɚɔɎ ɓɉɏɍɗɌɗ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɨ.

�  ȥɎɌɜɔɨəɖɗ ɗɠɑɢɉɒɛɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɋɔɉɏɖɗɒ 
ɋɎɛɗɡɥɧ ɚ ɖɎɊɗɔɥɡɑɕ ɓɗɔɑɠɎɚɛɋɗɕ 
ɏɑɍɓɗɌɗ ɕɤɔɉ. ȢɎ ɑɚɘɗɔɥɐɜɒɛɎ ɚəɎɍɚɛɋɉ 
ɍɔɨ ɗɠɑɚɛɓɑ ɑɔɑ əɉɚɛɋɗəɤ; ɗɖɑ ɕɗɌɜɛ 
ɘɗɋəɎɍɑɛɥ ɘɔɉɚɛɕɉɚɚɗɋɤɎ ɠɉɚɛɑ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ. ȦɔɎɍɑɛɎ ɐɉ ɛɎɕ, ɠɛɗɊɤ ɋɗɍɉ ɖɎ 
ɘɗɘɉɔɉ ɋɗɋɖɜɛəɥ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ. ȤɗɘɉɍɉɖɑɎ 
ɋɗɍɤ ɋ ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɗɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ 
ɘɗɋɤɡɉɎɛ ɗɘɉɚɖɗɚɛɥ ɘɗɔɜɠɎɖɑɨ ɜɍɉəɉ 
ɛɗɓɗɕ.

7.2 ȧɎɞɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɎ
ȗɖɜɛəɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɖɎɛ ɖɑɓɉɓɑɞ ɍɎɛɉɔɎɒ, 
ɖɜɏɍɉɧɢɑɞɚɨ ɋ ɛɎɞɖɑɠɎɚɓɗɕ ɜɞɗɍɎ.
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7.3 Ȝɉɓɉɐ ɐɉɘɉɚɖɤɞ ɍɎɛɉɔɎɒ:
Ȥəɑ ɐɉɓɉɐɎ ɐɉɘɉɚɖɤɞ ɍɎɛɉɔɎɒ ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ 
ɜɓɉɐɉɛɥ ɚɔɎɍɜɧɢɑɎ ɍɉɖɖɤɎ;
� ȧɑɘ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ
�  ȢɗɕɎə ɉəɛɑɓɜɔɉ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ
�  ȝɍɎɖɛɑɝɑɓɉɟɑɗɖɖɤɒ ɖɗɕɎə ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ
�  ȢɗɕɎə ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗɒ ɐɉɘɉɚɖɗɒ ɍɎɛɉɔɑ
ȕɓɛɜɉɔɥɖɤɎ ɟɎɖɤ ɑ ɑɖɝɗəɕɉɟɑɨ ɖɉɞɗɍɨɛɚɨ ɖɉ 
ɚɛəɉɖɑɟɎ www.isc-gmbh.info

8. Ȩɛɑɔɑɐɉɟɑɨ ɑ ɋɛɗəɑɠɖɗɎ 
ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɎ

Ȩɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɘɗɚɛɉɋɔɨɎɛɚɨ ɋ ɜɘɉɓɗɋɓɎ 
ɍɔɨ ɘəɎɍɗɛɋəɉɢɎɖɑɨ ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɒ ɘəɑ 
ɛəɉɖɚɘɗəɛɑəɗɋɓɎ. Эɛɉ ɜɘɉɓɗɋɓɉ ɨɋɔɨɎɛɚɨ 
ɚɤəɥɎɕ ɑ ɘɗɦɛɗɕɜ ɕɗɏɎɛ Ɋɤɛɥ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɉ 
ɋɖɗɋɥ ɑɔɑ ɖɉɘəɉɋɔɎɖɉ ɖɉ ɘɗɋɛɗəɖɜɧ 
ɘɎəɎəɉɊɗɛɓɜ ɚɤəɥɨ. Ȩɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɑ ɎɌɗ 
ɘəɑɖɉɍɔɎɏɖɗɚɛɑ ɑɐɌɗɛɗɋɔɎɖɤ ɑɐ əɉɐɔɑɠɖɤɞ 
ɕɉɛɎəɑɉɔɗɋ, ɖɉɘəɑɕɎə, ɕɎɛɉɔɔɉ ɑ ɘɔɉɚɛɕɉɚɚ. 
ȢɎ ɋɤɊəɉɚɤɋɉɒɛɎ ɍɎɝɎɓɛɖɤɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ 
ɋɕɎɚɛɎ ɚ Ɋɤɛɗɋɤɕɑ ɗɛɞɗɍɉɕɑ. șɔɨ ɘəɉɋɑɔɥɖɗɒ 
ɜɛɑɔɑɐɉɟɑɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ ɚɍɉɛɥ ɋ 
ɘɗɍɞɗɍɨɢɑɒ ɘɜɖɓɛ ɘəɑɎɕɉ. Țɚɔɑ ȗɤ ɖɎ ɐɖɉɎɛɎ, 
ɌɍɎ ɖɉɞɗɍɑɛɚɨ ɘɜɖɓɛ ɘəɑɎɕɉ, ɜɛɗɠɖɑɛɎ ɦɛɗ ɋ 
ɗəɌɉɖɉɞ ɓɗɕɕɜɖɉɔɥɖɗɌɗ ɜɘəɉɋɔɎɖɑɨ. 

9. ХəɉɖɎɖɑɎ
ȪəɉɖɑɛɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɑ ɎɌɗ ɘəɑɖɉɍɔɎɏɖɗɚɛɑ 
ɋ ɛɎɕɖɗɕ, ɚɜɞɗɕ ɑ ɖɎɘɗɍɋɎəɏɎɖɖɗɕ 
ɋɗɐɍɎɒɚɛɋɑɧ ɕɗəɗɐɉ, ɉ ɛɉɓɏɎ ɖɎɍɗɚɛɜɘɖɗɕ 
ɍɔɨ ɍɎɛɎɒ ɕɎɚɛɎ. ȣɘɛɑɕɉɔɥɖɉɨ ɛɎɕɘɎəɉɛɜəɉ 
ɞəɉɖɎɖɑɨ ɖɉɞɗɍɑɛɚɨ ɕɎɏɍɜ 5 ˚C ɑ 30 ˚C. 
ȪəɉɖɑɛɎ ɦɔɎɓɛəɗɑɖɚɛəɜɕɎɖɛ ɋ ɗəɑɌɑɖɉɔɥɖɗɒ 
ɜɘɉɓɗɋɓɎ.
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10. ȝɖɍɑɓɉɛɗəɤ ɐɉəɨɍɖɗɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ

ȦɗɚɛɗɨɖɑɎ ɑɖɍɑɓɉɛɗəɉ
ȜɖɉɠɎɖɑɎ ɑ ɍɎɒɚɛɋɑɨКəɉɚɖɤɒ 

ɚɋɎɛɗɍɑɗɍ
ȜɎɔɎɖɤɒ 
ɚɋɎɛɗɍɑɗɍ

ȢɎ Ɍɗəɑɛ ȡɑɌɉɎɛ  Șɗɛɗɋɖɗɚɛɥ ɓ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ
ȜɉəɨɍɖɗɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɘɗɍɓɔɧɠɎɖɗ ɓ ɚɎɛɑ ɑ Ɍɗɛɗɋɗ ɓ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ, 
ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɖɎ ɋ ɐɉəɨɍɖɗɕ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɎ.

Șɗəɑɛ ȢɎ Ɍɗəɑɛ  Ȝɉəɨɍɓɉ
ȜɉəɨɍɖɗɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɐɉəɨɏɉɎɛ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɋ əɎɏɑɕɎ Ɋɤɚɛəɗɒ 
ɐɉəɨɍɓɑ.

ȢɎ Ɍɗəɑɛ Șɗəɑɛ  ȕɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɐɉəɨɏɎɖ ɖɉ 85 % ɑ Ɍɗɛɗɋ ɓ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɧ.
(ȤəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 1,5 ȕ·ɠ: 30 ɕɑɖ)
(ȤəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 2,0 ȕ·ɠ: 40 ɕɑɖ)
(ȤəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 3,0 ȕ·ɠ: 60 ɕɑɖ)
(ȤəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 4,0 ȕ·ɠ: 80 ɕɑɖ)
(ȤəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 5,2 ȕ·ɠ: 130 ɕɑɖ)
ȤɗɚɔɎ ɦɛɗɌɗ ɉɓɛɑɋɑəɜɎɛɚɨ əɎɏɑɕ ɊɎəɎɏɖɗɒ ɐɉəɨɍɓɑ ɍɗ ɘɗɔɖɗɒ
ɐɉəɨɍɓɑ.
(ȣɊɢɉɨ ɘəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 1,5 ȕ·ɠ: ɗɓ. 40 ɕɑɖ)
(ȣɊɢɉɨ ɘəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 2,0 ȕ·ɠ: ɗɓ. 50 ɕɑɖ)
(ȣɊɢɉɨ ɘəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 3,0 ȕ·ɠ: ɗɓ. 75 ɕɑɖ)
(ȣɊɢɉɨ ɘəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 4,0 ȕ·ɠ: ɗɓ. 100 ɕɑɖ)
(ȣɊɢɉɨ ɘəɗɍɗɔɏɑɛɎɔɥɖɗɚɛɥ ɐɉəɨɍɓɑ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ 5,2 ȕ·ɠ: ɗɓ. 140 ɕɑɖ)
șɎɒɚɛɋɑɎ
ȝɐɋɔɎɓɑɛɎ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɑɐ ɐɉəɨɍɖɗɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ. ȣɛɚɗɎɍɑɖɑɛɎ
ɐɉəɨɍɖɗɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɗɛ ɚɎɛɑ.

ȡɑɌɉɎɛ ȢɎ Ɍɗəɑɛ  ȖɎəɎɏɖɉɨ ɐɉəɨɍɓɉ
ȜɉəɨɍɖɗɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɋ əɎɏɑɕɎ ɊɎəɎɏɖɗɒ ɐɉəɨɍɓɑ.
Ȥəɑ ɦɛɗɕ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɐɉəɨɏɉɎɛɚɨ ɕɎɍɔɎɖɖɎɎ, ɑɚɞɗɍɨ ɑɐ ɚɗɗɊəɉɏɎɖɑɒ 
ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ, ɑ ɍɔɨ ɐɉəɨɍɓɑ ɛəɎɊɜɎɛɚɨ ɊɗɔɎɎ 1 ɠɉɚɉ. Эɛɗ ɕɗɏɎɛ 
ɘəɗɑɚɞɗɍɑɛɥ ɘɗ ɖɎɚɓɗɔɥɓɑɕ ɘəɑɠɑɖɉɕ:
- ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɖɎ ɐɉəɨɏɉɔɚɨ ɋ ɛɎɠɎɖɑɎ ɍɔɑɛɎɔɥɖɗɌɗ ɋəɎɕɎɖɑ ɑɔɑ 
əɉɐəɨɏɎɖɖɤɒ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɘəɗɍɗɔɏɉɔ əɉɐəɨɏɉɛɥɚɨ (ɌɔɜɊɗɓɑɒ əɉɐəɨɍ);
- ɛɎɕɘɎəɉɛɜəɉ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ ɖɎ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɎɛ ɑɍɎɉɔɥɖɗɕɜ ɍɑɉɘɉɐɗɖɜ 
ɗɛ 10 °C ɍɗ 45 °C.
șɎɒɚɛɋɑɎ
șɗɏɍɑɛɎɚɥ ɐɉɋɎəɡɎɖɑɨ ɘəɗɟɎɚɚɉ ɐɉəɨɍɓɑ, ɖɎɚɕɗɛəɨ ɖɉ ɦɛɗ, 
ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɕɗɏɎɛ ɘəɗɍɗɔɏɉɛɥ ɐɉəɨɏɉɛɥɚɨ.

ȡɑɌɉɎɛ ȡɑɌɉɎɛ  ȢɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɥ
Ȝɉəɨɍɓɉ ɖɎɋɗɐɕɗɏɖɉ. ȕɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɖɎɑɚɘəɉɋɎɖ.
șɎɒɚɛɋɑɎ
ȜɉɘəɎɢɎɖɗ ɐɉəɨɏɉɛɥ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɤɒ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə.
ȝɐɋɔɎɓɑɛɎ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɑɐ ɐɉəɨɍɖɗɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ.

Șɗəɑɛ Șɗəɑɛ  ȢɉəɜɡɎɖɑɎ ɛɎɕɘɎəɉɛɜəɖɗɌɗ əɎɏɑɕɉ
Ȧɔɑɡɓɗɕ ɋɤɚɗɓɉɨ (ɖɉɘəɑɕɎə, ɘəɨɕɗɒ ɚɗɔɖɎɠɖɤɒ ɚɋɎɛ) ɑɔɑ ɚɔɑɡɓɗɕ 
ɖɑɐɓɉɨ (ɖɑɏɎ 0 °C) ɛɎɕɘɎəɉɛɜəɉ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗəɉ.
șɎɒɚɛɋɑɎ
ȝɐɋɔɎɓɑɛɎ ɉɓɓɜɕɜɔɨɛɗə ɑ ɘɗɕɎɚɛɑɛɎ ɎɌɗ ɖɉ ɞəɉɖɎɖɑɎ ɘəɑ ɓɗɕɖɉɛɖɗɒ 
ɛɎɕɘɎəɉɛɜəɎ (ɗɓ. 20 °C) ɖɉ 1 ɍɎɖɥ.
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 ȧɗɔɥɓɗ ɍɔɨ ɚɛəɉɖ ȚȦ

ȜɉɘəɎɢɎɖɗ ɋɤɊəɉɚɤɋɉɛɥ ɦɔɎɓɛəɗɑɖɚɛəɜɕɎɖɛ ɋ ɗɊɤɠɖɤɒ ɍɗɕɉɡɖɑɒ ɕɜɚɗə. 

ȦɗɌɔɉɚɖɗ ɎɋəɗɘɎɒɚɓɗɒ ɍɑəɎɓɛɑɋɎ 2012/19/EG ɗɊ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɖɤɞ ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɑɞ ɑ ɦɔɎɓɛəɗɖɖɤɞ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉɞ ɑ əɎɉɔɑɐɉɟɑɑ ɋ ɘəɉɋɗɋɗɒ ɚɑɚɛɎɕɎ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɧɢɎɒ ɚɛəɉɖɤ ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ 
ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɖɤɒ ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɑɒ ɑɖɚɛəɜɕɎɖɛ ɜɛɑɔɑɐɑəɗɋɉɛɥ ɗɛɍɎɔɥɖɗ ɑ ɖɉɘəɉɋɔɨɛɥ ɖɉ ɋɛɗəɑɠɖɜɧ 
ɘɎəɎəɉɊɗɛɓɜ ɍɔɨ ɗɞəɉɖɤ ɗɓəɜɏɉɧɢɎɒ ɚəɎɍɤ.

ȗɛɗəɑɠɖɉɨ ɘɎəɎəɉɊɗɛɓɉ - ɉɔɥɛɎəɖɉɛɑɋɉ ɗɊɨɐɨɛɎɔɥɖɗɒ ɗɛɚɤɔɓɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɖɉɐɉɍ ɑɐґɗɛɗɋɑɛɎɔɧ:
ȗɔɉɍɎɔɎɟ ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɗґɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɋ ɚɔɜɠɉɎ ɑɐɊɉɋɔɎɖɑɨ ɗɛ ɚɗɊɚɛɋɎɖɖɗɚɛɑ ɗɊɨɐɉɖ,ɋ 
ɓɉɠɎɚɛɋɎ ɉɔɥɛɎəɖɉɛɑɋɤ ɗɛɚɤɔɓɑ ɖɉɐɉɍ ɑɐґɗɛɗɋɑɛɎɔɧ, ɚɗɍɎɒɚɛɋɗɋɉɛɥ ɖɉɍɔɎɏɉɢɎɒ ɜɛɑɔɑɐɉɟɑɑ.
ȤəɑɡɎɍɡɎɎ ɋ ɖɎґɗɍɖɗɚɛɥ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɕɗɏɎɛ Ɋɤɛɥ ɘɎəɎɍɉɖɗ ɋ ɘəɑɎɕɖɤɒ ɘɜɖɓɛ, ɓɗɛɗəɤɒ 
ɗɚɜɢɎɚɛɋɑɛ ɔɑɓɋɑɍɉɟɑɧ ɋ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɑɑ ɚ ɐɉɓɗɖɗɕ ɚɛəɉɖɤ ɗ ɟɑɓɔɑɠɖɗɕ ɘəɗɑɐɋɗɍɚɛɋɎ 
ɑ ɗɊəɉɢɎɖɑɑ ɚ ɕɜɚɗəɗɕ. Эɛɗ ɖɎ ɗɛɖɗɚɑɛɚɨ ɓ ɘəɑɔɗɏɎɖɖɤɕ ɓ ɘəɑɡɎɍɡɎɕɜ ɋ ɖɎґɗɍɖɗɚɛɥ 
ɗɊɗəɜɍɗɋɉɖɑɧ ɍɗɘɗɔɖɑɛɎɔɥɖɤɕ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉɕ ɑ ɋɚɘɗɕɗґɉɛɎɔɥɖɤɕ ɚəɎɍɚɛɋɉɕ, ɖɎ ɚɗɍɎəɏɉɢɑɕ 
ɦɔɎɓɛəɑɠɎɚɓɑɎ ɠɉɚɛɑ.

 ȤɎəɎɘɎɠɉɛɤɋɉɖɑɎ ɑɔɑ ɘəɗɠɑɎ ɋɑɍɤ əɉɐɕɖɗɏɎɖɑɨ ɍɗɓɜɕɎɖɛɉɟɑɑ ɑ ɚɗɘəɗɋɗɍɑɛɎɔɥɖɤɞ ɔɑɚɛɗɋ 
ɘəɗɍɜɓɟɑɑ ɝɑəɕɤ, ɘɗɔɖɗɚɛɥɧ ɑɔɑ ɠɉɚɛɑɠɖɗ, əɉɐəɎɡɎɖɗ ɘəɗɑɐɋɗɍɑɛɥ ɛɗɔɥɓɗ ɚ ɗɍɖɗɐɖɉɠɖɗɌɗ 
əɉɐəɎɡɎɖɑɨ ISC GmbH.

  Ȧɗɞpaɖɨeɛcɨ ɘəaɋɗ ɖɉ ɛeɞɖɑɠeɚɓɑe ɑɐɕɎɖɎɖɑɨ

Anl_TE_CW_18_Li_Brushless_SPK5.indb   33Anl_TE_CW_18_Li_Brushless_SPK5.indb   33 17.08.2016   13:45:1417.08.2016   13:45:14



RUS

- 34 -

  ȝɖɝɗəɕɉɟɑɨ ɗ ɚɎəɋɑɚɖɗɕ ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɑ
ȗɗ ɋɚɎɞ ɚɛəɉɖɉɞ, ɜɓɉɐɉɖɖɤɞ ɋ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɗɕ ɚɋɑɍɎɛɎɔɥɚɛɋɎ, ɜ ɖɉɚ ɑɕɎɧɛɚɨ ɓɗɕɘɎɛɎɖɛɖɤɎ 
ɚɎəɋɑɚɖɤɎ ɘɉəɛɖɎəɤ, ɓɗɖɛɉɓɛɖɤɎ ɍɉɖɖɤɎ ɓɗɛɗəɤɞ ȗɤ ɖɉɒɍɎɛɎ ɋ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɗɕ ɚɋɑɍɎɛɎɔɥɚɛɋɎ. 
ȣɖɑ ɋɚɎɌɍɉ ɋ ȗɉɡɎɕ əɉɚɘɗəɨɏɎɖɑɑ ɍɔɨ əɎɡɎɖɑɨ ɔɧɊɤɞ ɋɗɘəɗɚɗɋ, ɚɋɨɐɉɖɖɤɞ ɚ ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɎɕ, 
ɖɉɘəɑɕɎə, ɍɔɨ əɎɕɗɖɛɉ, ɘɗɚɛɉɋɓɑ ɐɉɘɠɉɚɛɎɒ ɑ Ɋɤɚɛəɗɑɐɖɉɡɑɋɉɧɢɑɞɚɨ ɍɎɛɉɔɎɒ, ɉ ɛɉɓɏɎ 
ɘəɑɗɊəɎɛɎɖɑɨ əɉɚɞɗɍɖɤɞ ɕɉɛɎəɑɉɔɗɋ.

ȦɔɎɍɜɎɛ ɗɊəɉɛɑɛɥ ɋɖɑɕɉɖɑɎ ɖɉ ɛɗ, ɠɛɗ ɋ ɦɛɗɕ ɑɐɍɎɔɑɑ ɚɔɎɍɜɧɢɑɎ ɍɎɛɉɔɑ ɘɗɍɋɎəɏɎɖɤ 
ɎɚɛɎɚɛɋɎɖɖɗɕɜ ɑɐɖɗɚɜ ɑɔɑ ɑɐɖɗɚɜ ɋ ɚɋɨɐɑ ɚ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɎɒ / ɚɔɎɍɜɧɢɑɎ ɍɎɛɉɔɑ ɛəɎɊɜɧɛɚɨ ɋ 
ɓɉɠɎɚɛɋɎ əɉɚɞɗɍɖɤɞ ɕɉɛɎəɑɉɔɗɋ.

КɉɛɎɌɗəɑɨ ȤəɑɕɎə
ȖɤɚɛəɗɑɐɖɉɡɑɋɉɧɢɑɎɚɨ ɍɎɛɉɔɑ* ȕɓɓɜɕɜɔɨɛɗə
ȥɉɚɞɗɍɖɤɒ ɕɉɛɎəɑɉɔ/əɉɚɞɗɍɖɤɎ ɠɉɚɛɑ* Ȣɉɚɉɍɓɑ
ȢɎɍɗɚɛɉɧɢɑɎ ɓɗɕɘɗɖɎɖɛɤ

* ȢɎ ɗɊɨɐɉɛɎɔɥɖɗ ɋɞɗɍɨɛ ɋ ɗɊɣɎɕ ɘɗɚɛɉɋɓɑ!

Ȥəɑ ɗɊɖɉəɜɏɎɖɑɑ ɍɎɝɎɓɛɗɋ ɑɔɑ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɎɒ ɕɤ ɘəɗɚɑɕ ȗɉɚ ɐɉɨɋɑɛɥ ɗ ɛɉɓɗɕ ɚɔɜɠɉɎ ɋ ɚɎɛɑ 
ȝɖɛɎəɖɎɛ ɖɉ ɚɉɒɛɎ www.isc-gmbh.info. ȣɊəɉɛɑɛɎ ɋɖɑɕɉɖɑɎ ɖɉ ɛɗɠɖɗɎ ɗɘɑɚɉɖɑɎ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɑ ɑ ɋ 
ɔɧɊɗɕ ɚɔɜɠɉɎ ɗɛɋɎɛɥɛɎ ɖɉ ɚɔɎɍɜɧɢɑɎ ɋɗɘəɗɚɤ:

� Ȩɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɜɏɎ əɉɊɗɛɉɔɗ ɑɔɑ ɗɖɗ Ɋɤɔɗ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɤɕ ɚ ɚɉɕɗɌɗ ɖɉɠɉɔɉ?
� ȗɉɕ Ɋəɗɚɑɔɗɚɥ ɠɛɗ-ɔɑɊɗ ɋ Ɍɔɉɐɉ ɘɎəɎɍ ɋɗɐɖɑɓɖɗɋɎɖɑɎɕ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɑ (ɘəɑɐɖɉɓ ɘɎəɎɍ 

ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɥɧ)?
� ȟɉɓɜɧ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɥ ɑɕɎɎɛ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ, ɘɗ ȗɉɡɎɕɜ ɕɖɎɖɑɧ (ɗɚɖɗɋɖɗɒ ɘəɑɐɖɉɓ)?  

ȣɘɑɡɑɛɎ ɦɛɜ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɥ.
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 ȘɉəɉɖɛɑɒɖɗɎ ɚɋɑɍɎɛɎɔɥɚɛɋɗ
ȨɋɉɏɉɎɕɉɨ ɘɗɓɜɘɉɛɎɔɥɖɑɟɉ, ɜɋɉɏɉɎɕɤɒ ɘɗɓɜɘɉɛɎɔɥ,
ɖɉɡɑ ɘəɗɍɜɓɛɤ ɘəɗɞɗɍɨɛ ɛɢɉɛɎɔɥɖɎɒɡɑɒ ɓɗɖɛəɗɔɥ ɓɉɠɎɚɛɋɉ. Țɚɔɑ ɦɛɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɋɚɎ ɏɎ ɖɎ ɊɜɍɎɛ 
ɝɜɖɓɟɑɗɖɑəɗɋɉɛɥ ɊɎɐɜɘəɎɠɖɗ, ɕɤ ɘəɗɚɑɕ ȗɉɚ ɗɊəɉɛɑɛɥɚɨ ɋ ɖɉɡ ɚɎəɋɑɚɖɤɒ ɗɛɍɎɔ ɘɗ ɉɍəɎɚɜ, 
ɜɓɉɐɉɖɖɗɕɜ ɋ ɦɛɗɕ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɗɕ ɛɉɔɗɖɎ. ȡɤ ɛɉɓɏɎ ɗɞɗɛɖɗ ɗɛɋɎɛɑɕ ɖɉ ȗɉɡɑ ɋɗɘəɗɚɤ ɘɗ ɛɎɔɎɝɗɖɜ, 
ɖɗɕɎə ɓɗɛɗəɗɌɗ ɘəɑɋɎɍɎɖ ɖɑɏɎ. Ȥəɑ ɘəɎɍɣɨɋɔɎɖɑɑ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɞ ɛəɎɊɗɋɉɖɑɒ ɍɎɒɚɛɋɜɧɛ ɚɔɎɍɜɧɢɑɎ 
ɜɚɔɗɋɑɨ.
1. ȢɉɚɛɗɨɢɑɎ ɘəɉɋɑɔɉ Ɍɉəɉɖɛɑɑ ɍɎɒɚɛɋɜɧɛ ɑɚɓɔɧɠɑɛɎɔɥɖɗ ɋ ɗɛɖɗɡɎɖɑɑ ɘɗɔɥɐɗɋɉɛɎɔɎɒ, ɛ.Ɏ. 

ɝɑɐɑɠɎɚɓɑɞ ɔɑɟ, ɓɗɛɗəɤɎ ɖɎ ɖɉɕɎəɎɋɉɧɛɚɨ ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɛɥ ɖɉɚɛɗɨɢɎɎ ɑɐɍɎɔɑɎ ɋ əɉɕɓɉɞ ɚɋɗɎɒ 
ɘəɗɝɎɚɚɑɗɖɉɔɥɖɗɒ ɑɔɑ ɍəɜɌɗɒ ɚɉɕɗɚɛɗɨɛɎɔɥɖɗɒ ɍɎɨɛɎɔɥɖɗɚɛɑ. ȢɉɚɛɗɨɢɑɎ ɘəɉɋɑɔɉ Ɍɉəɉɖɛɑɑ 
əɎɌɜɔɑəɜɧɛ ɍɗɘɗɔɖɑɛɎɔɥɖɤɎ ɜɚɔɗɋɑɨ ɗɓɉɐɉɖɑɨ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɞ ɜɚɔɜɌ, ɓɗɛɗəɤɎ ɖɑɏɎɜɘɗɕɨɖɜɛɤɒ 
ɘəɗɑɐɋɗɍɑɛɎɔɥ ɗɊɎɚɘɎɠɑɋɉɎɛ ɘɗɓɜɘɉɛɎɔɨɕ ɚɋɗɑɞ ɖɗɋɤɞ ɜɚɛəɗɒɚɛɋ ɋ ɍɗɘɗɔɖɎɖɑɎ ɓ ɜɚɔɗɋɑɨɕ 
Ɍɉəɉɖɛɑɑ ɋ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɑɑ ɚ ɐɉɓɗɖɗɕ. Эɛɑ ɌɉəɉɖɛɑɒɖɤɎ ɗɊɨɐɉɛɎɔɥɚɛɋɉ ɖɎ ɐɉɛəɉɌɑɋɉɧɛ ȗɉɡɑ 
ɐɉɓɗɖɖɤɎ ɌɉəɉɖɛɑɒɖɤɎ ɛəɎɊɗɋɉɖɑɨ. Ȣɉɡɑ ɌɉəɉɖɛɑɒɖɤɎ ɜɚɔɜɌɑ ɍɔɨ ȗɉɚ ɊɎɚɘɔɉɛɖɤ.

2. ȘɉəɉɖɛɑɒɖɤɎ ɜɚɔɜɌɑ əɉɚɘəɗɚɛəɉɖɨɧɛɚɨ ɛɗɔɥɓɗ ɖɉ ɍɎɝɎɓɛɤ ɖɗɋɗɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɖɑɏɎɜɘɗɕɨɖɜɛɗɌɗ 
ɘəɗɑɐɋɗɍɑɛɎɔɨ, ɓɗɛɗəɗɎ ɋɤ ɘəɑɗɊəɎɔɑ, ɚɋɨɐɉɖɖɤɎ ɚ ɖɎɍɗɚɛɉɛɓɗɕ ɕɉɛɎəɑɉɔɉ ɑɔɑ 
ɘəɗɑɐɋɗɍɚɛɋɎɖɖɤɕ Ɋəɉɓɗɕ, ɑ ɗɌəɉɖɑɠɑɋɉɧɛɚɨ ɘɗ ɖɉɡɎɕɜ ɋɤɊɗəɜ ɜɚɛəɉɖɎɖɑɎɕ ɛɉɓɑɞ ɍɎɝɎɓɛɗɋ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɑɔɑ ɐɉɕɎɖɗɒ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ. ȨɠɛɑɛɎ, ɠɛɗ ɖɉɡɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɖɎ ɘəɎɍɖɉɐɖɉɠɎɖɤ ɍɔɨ 
ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɨ ɋ ɘəɗɕɤɡɔɎɖɖɤɞ ɟɎɔɨɞ, ɋ əɎɕɎɚɔɎɖɖɗɕ ɘəɗɑɐɋɗɍɚɛɋɎ ɑ ɖɉ ɘəɗɝɎɚɚɑɗɖɉɔɥɖɗɒ 
ɗɚɖɗɋɎ. Ȥɗɦɛɗɕɜ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɒ ɍɗɌɗɋɗə ɚɠɑɛɉɎɛɚɨ ɖɎɍɎɒɚɛɋɑɛɎɔɥɖɤɕ, Ɏɚɔɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ 
ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɔɗɚɥ ɋ ɛɎɠɎɖɑɎ ɌɉəɉɖɛɑɒɖɗɌɗ ɚəɗɓɉ ɖɉ ɓɜɚɛɉəɖɤɞ, ɘəɗɕɤɡɔɎɖɖɤɞ ɘəɎɍɘəɑɨɛɑɨɞ ɑɔɑ 
ɋ əɎɕɎɚɔɎɖɖɗɕ ɘəɗɑɐɋɗɍɚɛɋɎ, ɉ ɛɉɓɏɎ ɘɗɍɋɎəɌɉɔɗɚɥ ɚɗɘɗɚɛɉɋɑɕɗɒ ɖɉɌəɜɐɓɎ.

3. Ȣɉɡɉ Ɍɉəɉɖɛɑɨ ɖɎ əɉɚɘəɗɚɛəɉɖɨɎɛɚɨ ɖɉ: 
- ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɨ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ, ɋɗɐɖɑɓɡɑɎ ɋ əɎɐɜɔɥɛɉɛɎ ɖɎɚɗɊɔɧɍɎɖɑɨ əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɉ ɘɗ ɕɗɖɛɉɏɜ 
ɑɔɑ ɖɎɘəɉɋɑɔɥɖɗɌɗ ɕɗɖɛɉɏɉ, ɖɎɚɗɊɔɧɍɎɖɑɨ əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɉ ɘɗ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ (ɖɉɘəɑɕɎə, ɘəɑ 
ɘɗɍɓɔɧɠɎɖɑɑ ɓ ɚɎɛɑ ɚ ɖɎɘəɉɋɑɔɥɖɤɕ ɖɉɘəɨɏɎɖɑɎɕ ɑɔɑ əɗɍɗɕ ɛɗɓɉ), ɖɎɚɗɊɔɧɍɎɖɑɨ ɛəɎɊɗɋɉɖɑɒ 
ɓɉɚɉɛɎɔɥɖɗ ɛɎɞɖɑɠɎɚɓɗɌɗ ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɨ ɑ ɛəɎɊɗɋɉɖɑɒ ɛɎɞɖɑɓɑ ɊɎɐɗɘɉɚɖɗɚɛɑ, ɋɗɐɍɎɒɚɛɋɑɨ ɖɉ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɉɖɗɕɉɔɥɖɤɞ ɜɚɔɗɋɑɒ ɗɓəɜɏɉɧɢɎɒ ɚəɎɍɤ ɑɔɑ ɖɎɍɗɚɛɉɛɗɠɖɗɌɗ ɜɞɗɍɉ ɑ ɛɎɞɖɑɠɎɚɓɗɌɗ 
ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɨ; 
- ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɨ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ, ɋɗɐɖɑɓɡɑɎ ɋ əɎɐɜɔɥɛɉɛɎ ɖɎɘəɉɋɑɔɥɖɗɌɗ ɑɔɑ ɖɎɖɉɍɔɎɏɉɢɎɌɗ 
ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɨ (ɖɉɘəɑɕɎə, ɘɎəɎɌəɜɐɓɉ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɑɔɑ ɘəɑɕɎɖɎɖɑɎ ɖɎ ɍɗɘɜɢɎɖɖɤɞ ɓ 
ɑɚɘɗɔɥɐɗɋɉɖɑɧ ɖɉɚɉɍɗɓ ɑɔɑ ɘəɑɖɉɍɔɎɏɖɗɚɛɎɒ), ɘɗɘɉɍɉɖɑɨ ɋ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɘɗɚɛɗəɗɖɖɑɞ 
ɘəɎɍɕɎɛɗɋ (ɖɉɘəɑɕɎə, ɘɎɚɓɉ, ɓɉɕɖɎɒ ɑɔɑ ɘɤɔɑ, ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɨ ɘəɑ ɛəɉɖɚɘɗəɛɑəɗɋɓɎ), 
ɘəɑɕɎɖɎɖɑɨ ɚɑɔɤ ɑɔɑ ɋɖɎɡɖɑɞ ɋɗɐɍɎɒɚɛɋɑɒ (ɖɉɘəɑɕɎə, ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɨ ɘəɑ ɘɉɍɎɖɑɑ); 
- ɘɗɋəɎɏɍɎɖɑɨ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɑɔɑ ɠɉɚɛɎɒ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ, ɚɋɨɐɉɖɖɤɎ ɚ ɑɐɖɗɚɗɕ ɋ ɚɋɨɐɑ ɚ 
ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɎɒ, ɗɊɤɠɖɤɕ ɑɔɑ ɍəɜɌɑɕ ɎɚɛɎɚɛɋɎɖɖɤɕ ɑɐɖɗɚɗɕ.

4. Șɉəɉɖɛɑɒɖɤɒ ɚəɗɓ ɚɗɚɛɉɋɔɨɎɛ 24 ɕɎɚɨɟɉ, ɗɛɚɠɎɛ ɖɉɠɑɖɉɎɛɚɨ ɚɗ ɍɖɨ ɘɗɓɜɘɓɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ. 
ȘɉəɉɖɛɑɒɖɤɎ ɘəɉɋɉ ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ ɘəɎɍɣɨɋɔɨɛɥ ɍɗ ɑɚɛɎɠɎɖɑɨ ɚəɗɓɉ Ɍɉəɉɖɛɑɑ ɋ ɛɎɠɎɖɑɑ 
ɍɋɜɞ ɖɎɍɎɔɥ ɘɗɚɔɎ ɛɗɌɗ ɓɉɓ ɊɜɍɎɛ ɗɊɖɉəɜɏɎɖɉ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɥ. ȜɉɨɋɔɎɖɑɨ ɖɉ ɌɉəɉɖɛɑɒɖɗɎ 
ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɎ ɘɗɚɔɎ ɑɚɛɎɠɎɖɑɨ ɚəɗɓɉ Ɍɉəɉɖɛɑɑ ɖɎ ɘəɑɖɑɕɉɧɛɚɨ. ȥɎɕɗɖɛ ɑɔɑ ɐɉɕɎɖɉ 
ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɖɎ ɋɎɍɎɛ ɓ ɘəɗɍɔɎɖɑɧ ɌɉəɉɖɛɑɒɖɗɌɗ ɚəɗɓɉ, ɛɉɓɏɎ ɘəɑ ɗɓɉɐɉɖɑɑ ɛɉɓɗɒ ɜɚɔɜɌɑ ɗɛɚɠɎɛ 
ɖɗɋɗɌɗ ɌɉəɉɖɛɑɒɖɗɌɗ ɚəɗɓɉ ɖɉ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɑɔɑ ɋɗɐɕɗɏɖɗ ɜɚɛɉɖɗɋɔɎɖɖɤɎ ɍɎɛɉɔɑ ɖɎ ɖɉɠɑɖɉɎɛɚɨ 
ɐɉɖɗɋɗ. Эɛɗ ɜɚɔɗɋɑɎ ɍɎɒɚɛɋɜɎɛ ɛɉɓɏɎ ɘəɑ ɗɊəɉɢɎɖɑɑ ɋ ɕɎɚɛɖɤɒ ɚɎəɋɑɚɖɤɒ ɗɛɍɎɔ.

5. șɔɨ ɘəɎɍɣɨɋɔɎɖɑɨ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɞ ɛəɎɊɗɋɉɖɑɒ ɚɗɗɊɢɑɛɎ ɗ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ ɖɉ ɚɉɒɛɎ 
www.isc-gmbh.info. ȤəɑɌɗɛɗɋɥɛɎ ɓɋɑɛɉɖɟɑɧ ɗ ɘɗɓɜɘɓɎ ɑɔɑ ɍəɜɌɑɎ ɍɗɓɉɐɉɛɎɔɥɚɛɋɉ ɘəɑɗɊəɎɛɎɖɑɨ 
ȗɉɕɑ ɖɗɋɗɌɗ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ. ȣɓɉɐɉɖɑɎ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɞ ɜɚɔɜɌ ɘəɑɕɎɖɑɛɎɔɥɖɗ ɓ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉɕ, 
ɖɉɘəɉɋɔɎɖɖɤɕ ɖɉ əɉɚɚɕɗɛəɎɖɑɎ ɊɎɐ ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɧɢɑɞ ɍɗɓɉɐɉɛɎɔɥɚɛɋ ɑɔɑ ɝɑəɕɎɖɖɗɒ 
ɛɉɊɔɑɠɓɑ, ɑɚɓɔɧɠɉɎɛɚɨ ɋɋɑɍɜ ɖɎɍɗɚɛɉɛɓɉ ɍɉɖɖɤɞ ɍɔɨ ɑɍɎɖɛɑɝɑɓɉɟɑɑ ɛɉɓɑɞ ɜɚɛəɗɒɚɛɋ. Țɚɔɑ 
ɖɉɡɉ Ɍɉəɉɖɛɑɨ əɉɚɘəɗɚɛəɉɖɨɎɛɚɨ ɖɉ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɥ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ, ȗɤ ɖɎɕɎɍɔɎɖɖɗ ɘɗɔɜɠɑɛɎ 
ɗɛəɎɕɗɖɛɑəɗɋɉɖɖɗɎ ɑɔɑ ɖɗɋɗɎ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ.

Ȧɉɕɗ ɚɗɊɗɒ əɉɐɜɕɎɎɛɚɨ, ɕɤ ɕɗɏɎɕ ɛɉɓɏɎ ɜɚɛəɉɖɑɛɥ ɘəɑ ɗɘɔɉɛɎ ɐɉɛəɉɛ ɖɎɑɚɘəɉɋɖɗɚɛɑ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɉ, 
ɓɗɛɗəɤɎ ɖɎ ɋɞɗɍɨɛ ɋ ɗɊɣɎɕ Ɍɉəɉɖɛɑɒɖɤɞ ɜɚɔɜɌ ɑɔɑ ɘəɑ ɑɚɛɎɠɎɖɑɑ ɚəɗɓɉ Ɍɉəɉɖɛɑɑ. șɔɨ ɦɛɗɌɗ ȗɉɕ 
ɖɎɗɊɞɗɍɑɕɗ ɋɤɚɔɉɛɥ ɜɚɛəɗɒɚɛɋɗ ɖɉ ɉɍəɎɚ ɖɉɡɎɒ ɚɔɜɏɊɤ ɚɎəɋɑɚɉ.

Чɛɗ ɓɉɚɉɎɛɚɨ Ɋɤɚɛəɗɑɐɖɉɡɑɋɉɧɢɑɞɚɨ, əɉɚɞɗɍɖɤɞ ɍɎɛɉɔɎɒ ɑ ɖɎɍɗɚɛɉɧɢɑɞ ɓɗɕɘɗɖɎɖɛɗɋ, 
ɕɤ ɗɊəɉɢɉɎɕ ɋɖɑɕɉɖɑɎ ɖɉ ɗɌəɉɖɑɠɎɖɑɨ ɦɛɗɒ Ɍɉəɉɖɛɑɑ ɚɗɌɔɉɚɖɗ ɑɖɝɗəɕɉɟɑɑ ɗ ɚɎəɋɑɚɖɗɕ 
ɗɊɚɔɜɏɑɋɉɖɑɑ ɖɉɚɛɗɨɢɎɌɗ əɜɓɗɋɗɍɚɛɋɉ ɘɗ ɦɓɚɘɔɜɉɛɉɟɑɑ.
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 ǚǱǾǶǱχȏǹǱǺǭ
1. ҡӀҿҳҴȌҾҴҹӂ ҰȀȃҰһҴȌҰӂ
2. ҝҴӁҹҲӁҰȃȋ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ҺҰҹ ȀȂҼӀҰӁҰҳҹҳȏҼҴҽҰ 
3. ҟȇȀȁȋ ȅӁȋȀҶ
4. ҠҴȅҽҹҺȉ ȅҰӁҰҺȁҶӁҹȀȁҹҺȉ
5. ҝӁҹҽ ȁҶ ҷȊȀҶ ȀҴ һҴҹȁҿȂӁҲȌҰ
6. ҤҴҹӁҹȀҼȏӂ
7. җҰҷҰӁҹȀҼȏӂ, ȀȂҽȁȋӁҶȀҶ ҺҰҹ ӀҰӁҰҲҲҴһȌҰ ҰҽȁҰһһҰҺȁҹҺώҽ
8. ґҹȉҷҴȀҶ ȀȁҰ ҰӀҿӁӁȌҼҼҰȁҰ ҺҰҹ ҴӀҰҽҰȅӁҶȀҹҼҿӀҿȌҶȀҶ
9. ңȐһҰҾҶ
10. ΈҽҳҴҹҾҶ ȃҿӁȁҹȀȁȋ
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ΚȌǺǰȂǺǼǿ! – ҐҹҰ ȁҶ ҼҴȌȇȀҶ ȁҿȂ ҺҹҽҳȐҽҿȂ ȁӁҰȂҼҰȁҹȀҼҿȐ ҳҹҰұȉȀȁҴ ȁҶҽ ҜҳҶҲȌҰ ȅӁȋȀҶӂ

ǚǾǼȀǼχȋ! Ǘǭ χǾǳȀǶǹǼǽǼǶǱȌȁǱ ωȁǼǭȀǽȌǰǱǿ. Ҕ ҴӀȌҳӁҰȀҶ ȁҿȂ ҷҿӁȐұҿȂ ҼӀҿӁҴȌ ҽҰ ӀӁҿҺҰһȊȀҴҹ ȁҶҽ 
ҰӀώһҴҹҰ ȁҶӂ ҰҺҿȋӂ.

ǚǾǼȀǼχȋ! Ǘǭ ȃǼǾȉȁǱ ǼǽωȀǰȋǽǼȁǱ ǽǾǼȀȁǭȁǱȂȁǶǷȉ ǯȂǭǸǶȉ. Ҝҹ ȀӀҹҽҷȋӁҴӂ ӀҿȂ ҳҶҼҹҿȂӁҲҿȐҽȁҰҹ 
ҺҰȁȉ ȁҶҽ ҴӁҲҰȀȌҰ ȋ ȁҰ ҴҺȀȃҴҽҳҿҽҹҵȏҼҴҽҰ ҺҿҼҼȉȁҹҰ, ӁҿҺҰҽȌҳҹҰ ҺҰҹ ȀҺȏҽҴӂ ҼӀҿӁҿȐҽ ҽҰ ӀӁҿҺҰһȊȀҿȂҽ 
ҰӀώһҴҹҰ ȁҶӂ ȏӁҰȀҶӂ.

ǚǾǼȀǼχȋ! Ǘǭ χǾǳȀǶǹǼǽǼǶǱȌȁǱ ǹȉȀǷǭ ǽǾǼȀȁǭȀȌǭǿ ǭǽȏ ȀǷȏǺǳ. җҰȁȉ ȁҶҽ ҴӀҴҾҴӁҲҰȀȌҰ ҾȐһҿȂ ҺҰҹ 
ȉһһȇҽ ȂһҹҺώҽ ҳҴҽ ҰӀҿҺһҴȌҴȁҰҹ Ҷ ҳҶҼҹҿȂӁҲȌҰ ҴӀҹұһҰұҿȐӂ ҲҹҰ ȁҶҽ ȂҲҴȌҰ ȀҺȏҽҶӂ. ґҴҽ ҴӀҹȁӁȊӀҴȁҰҹ Ҷ 
ҴӀҴҾҴӁҲҰȀȌҰ ȂһҹҺώҽ ӀҿȂ ӀҴӁҹȊȅҿȂҽ ҰҼȌҰҽȁҿ!

 Ҝҹ ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȊӂ ҽҰ ȃȂһȉȀȀҿҽȁҰҹ Ҽȏҽҿ ȀҴ ȀȁҴҲҽҿȐӂ ȅώӁҿȂӂ ҺҰҹ ȀҴ ҷҴӁҼҿҺӁҰȀȌҰ ӀҴӁҹұȉһһҿҽȁҿӂ 
+10°C - +40°C. ҚҰ ҰӀҿҷҶҺҴȐҴȁҴ ȁҹӂ ҼӀҰȁҰӁȌҴӂ Ҽȏҽҿ ȀҴ ȃҿӁȁҹȀҼȊҽҶ ҺҰȁȉȀȁҰȀҶ (ȁҿȂһ. 40% 
ȃҿӁȁҹȀҼȊҽҶ)
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ΚȌǺǰȂǺǼǿ! 
җҰȁȉ ȁҶ ȅӁȋȀҶ ȁȇҽ ȀȂȀҺҴȂώҽ ӀӁȊӀҴҹ, ӀӁҿӂ 
ҰӀҿȃȂҲȋ ȁӁҰȂҼҰȁҹȀҼώҽ, ҽҰ ȁҶӁҿȐҽȁҰҹ ҺҰҹ 
ҽҰ һҰҼұȉҽҿҽȁҰҹ ҿӁҹȀҼȊҽҰ ҼȊȁӁҰ ҰȀȃҰһҴȌҰӂ. 
ґҹҰұȉȀȁҴ ҲҹҰ ȁҿ һȏҲҿ ҰȂȁȏ ӀӁҿȀҴҺȁҹҺȉ ȁҹӂ 
ҜҳҶҲȌҴӂ ȅӁȋȀҶӂ / ҡӀҿҳҴȌҾҴҹӂ ҰȀȃҰһҴȌҰӂ. 
ңȂһȉҾȁҴ ȁҹӂ ҺҰһȉ ҲҹҰ ҽҰ ȊȅҴȁҴ ȁҹӂ ӀһҶӁҿȃҿӁȌҴӂ 
ӀȉҽȁҰ ȀȁҶ ҳҹȉҷҴȀȋ ȀҰӂ. Ғȉҽ ӀҰӁҰҳώȀҴȁҴ ȁҶ 
ȀȂȀҺҴȂȋ ȀҴ ȉһһҰ ȉȁҿҼҰ, ҳώȀȁҴ ҼҰҵȌ ҺҰҹ ҰȂȁȊӂ 
ȁҹӂ ҜҳҶҲȌҴӂ ȅӁȋȀҶӂ / ҡӀҿҳҴȌҾҴҹӂ ҰȀȃҰһҴȌҰӂ. ґҴҽ 
ҰҽҰһҰҼұȉҽҿȂҼҴ ҺҰҼȌҰ ҴȂҷȐҽҶ ҲҹҰ ҰȁȂȅȋҼҰȁҰ 
ȋ ұһȉұҴӂ ӀҿȂ ҿȃҴȌһҿҽȁҰҹ ȀҴ ҼҶ ȁȋӁҶȀҶ ҰȂȁώҽ 
ȁȇҽ ҜҳҶҲҹώҽ ȅӁȋȀҶӂ ҺҰҹ ȁȇҽ ҡӀҿҳҴȌҾҴȇҽ 
ҰȀȃҰһҴȌҰӂ.

1. ǞǽǼǰǱȌǻǱǶǿ ǭȀȃǭǸǱȌǭǿ
ҕҰ ұӁҴȌȁҴ ȁҹӂ ҰҽȉһҿҲҴӂ ȂӀҿҳҴȌҾҴҹӂ ҰȀȃҰһҴȌҰӂ 
Ȁȁҿ ҴӀҹȀȂҽҰӀȁȏҼҴҽҿ ұҹұһҹȉӁҹҿ! 
ΚȌǺǰȂǺǼǿ! 
ǎǶǭǮȉȀȁǱ ȏǸǱǿ ȁǶǿ ǞǽǼǰǱȌǻǱǶǿ ǭȀȃǭǸǱȌǭǿ 
ǷǭǶ ȁǶǿ ǙǰǳǯȌǱǿ. Ғȉҽ ҳҴҽ ҰҺҿһҿȂҷȋȀҴȁҴ 
ȁҹӂ ҡӀҿҳҴȌҾҴҹӂ ҰȀȃҰһҴȌҰ ҺҰҹ ȁҹӂ ҜҳҶҲȌҴӂ ҳҴҽ 
ҰӀҿҺһҴȌҿҽȁҰҹ ҶһҴҺȁӁҿӀһҶҾȌҰ, ӀȂӁҺҰҲҹȉ ҺҰҹ/ȋ 
ȀҿұҰӁҿȌ ȁӁҰȂҼҰȁҹȀҼҿȌ. ǠȂǸȉǻȁǱ ǽǾǼȀǱǷȁǶǷȉ 
ȏǸǱǿ ȁǶǿ ǞǽǼǰǱȌǻǱǶǿ ǭȀȃǭǸǱȉǶǿ ǷǭǶ ȁǶǿ 
ǙǰǳǯȌǱǿ ǯǶǭ ȁǼ ǹȊǸǸǼǺ.

2. ǚǱǾǶǯǾǭȃȋ ȁǳǿ ȀȂȀǷǱȂȋǿ ǷǭǶ 
ȀȂǹǽǭǾǭǰǶǰȏǹǱǺǭ 

2.1 ǚǱǾǶǯǾǭȃȋ ȁǳǿ ȀȂȀǷǱȂȋǿ (ǱǶǷ. 1)
1. ½“ ҴҾȇȁҴӁҹҺȋ ȂӀҿҳҿȅȋ ȁҴȁӁȉҲȇҽҿȂ ҺһҴҹҳҹҿȐ
2. ΈҽҳҴҹҾҶ ҳȂҽҰҼҹҺȏȁҶȁҰӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ
3. ґҹҰҺȏӀȁҶӂ ҰһһҰҲȋӂ ҺҰȁҴȐҷȂҽȀҶӂ
4. ґҹҰҺȏӀȁҶӂ ҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ/ҰӀҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ
5. ҟȂȀȀȇӁҴȂȁȋӂ (ҼӀҰȁҰӁȌҰ)
6. ңҿӁȁҹȀȁȋӂ
7. ңȇӂ LED
8. ҝһȋҺȁӁҿ ҺҿȂҼӀώҼҰȁҿӂ

2.2 ǜȂǹǽǭǾǭǰǶǰȏǹǱǺǭ
ҏȉȀҴҹ ȁҶӂ ӀҴӁҹҲӁҰȃȋӂ ȁȇҽ ȀȂҼӀҰӁҰҳҹҳȏҼҴҽȇҽ 
ӀҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ҴһȊҲҾҴȁҴ ȁҶҽ ӀһҶӁȏȁҶȁҰ 
ȁҿȂ ӀӁҿϊȏҽȁҿӂ. ҟҴ ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ ҴһһҴȌȆҴȇҽ 
ȁҼҶҼȉȁȇҽ ӀҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ҰӀҿȁҰҽҷҴȌȁҴ Ҵҽȁȏӂ 
5 ҴӁҲȉȀҹҼȇҽ ҶҼҴӁώҽ ҰӀȏ ȁҶҽ ҶҼҴӁҿҼҶҽȌҰ 
ҰҲҿӁȉӂ Ȁȁҿ җȊҽȁӁҿ ҟȊӁұҹӂ (Service Center) ȁҶӂ 
ҴȁҰҹӁҴȌҰӂ ҼҰӂ ȋ Ȁȁҿ ҺҰȁȉȀȁҶҼҰ ҰӀȏ ȁҿ ҿӀҿȌҿ 
ҰҲҿӁȉȀҰȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ, ӀӁҿȀҺҿҼȌҵҿҽȁҰӂ ȁҶҽ 
ҹȀȅȐҿȂȀҰ ҰӀȏҳҴҹҾҶ ҰҲҿӁȉӂ. ҝҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ 
ӀӁҿȀȊҾҴȁҴ ȁҿҽ ӀȌҽҰҺҰ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ȀȁҿȂӂ ȏӁҿȂӂ 

ҴҲҲȐҶȀҶӂ Ȁȁҿ ȁȊһҿӂ ȁȇҽ ҿҳҶҲҹώҽ.
�  ҎҽҿȌҾȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂҰȀȌҰ ҺҰҹ ұҲȉһȁҴ 

ӀӁҿȀҴҺȁҹҺȉ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ.
�  ҎӀҿҼҰҺӁȐҽȁҴ ȁҰ ȂһҹҺȉ ȀȂȀҺҴȂҰȀȌҰӂ 

ҺҰҷώӂ ҺҰҹ ȁҰ ȀȂȀȁȋҼҰȁҰ ӀӁҿȀȁҰȀȌҰӂ ȁҶӂ 
ȀȂȀҺҴȂҰȀȌҰӂ / ҼҴȁҰȃҿӁȉӂ (Ҵȉҽ ȂӀȉӁȅҿȂҽ).

�  ҒһȊҲҾȁҴ Ҵȉҽ ҴȌҽҰҹ ӀһȋӁҴӂ ȁҿ ӀҴӁҹҴȅȏҼҴҽҿ.
�  ҒһȊҲҾȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ҺҰҹ ȁҰ ҰҾҴȀҿȂȉӁ ҲҹҰ 

ҴҽҳҴȅȏҼҴҽҴӂ ҵҶҼҹȊӂ ҰӀȏ ȁҶ ҼҴȁҰȃҿӁȉ.
�  ңȂһȉҾȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂҰȀȌҰ Ұҽ ҲȌҽҴȁҰҹ ҼȊȅӁҹ ȁҶҽ 

ӀȉӁҿҳҿ ȁҶӂ ӀӁҿҷҴȀҼȉҹӂ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ.

ΚȌǺǰȂǺǼǿ! 
H ȀȂȀǷǱȂȋ ǷǭǶ ȁǭ ȂǸǶǷȉ ȀȂȀǷǱȂǭȀȌǭǿ ǰǱǺ 
ǱȌǺǭǶ ǽǭǶχǺȌǰǶǭ! ǝǭ ǽǭǶǰǶȉ ǰǱǺ ǱǽǶȁǾȊǽǱȁǭǶ 
Ǻǭ ǽǭȌǲǼȂǺ ǹǱ ǽǸǭȀȁǶǷȊǿ ȀǭǷǼȐǸǱǿ, 
ǽǸǭȀȁǶǷȊǿ ǹǱǹǮǾȉǺǱǿ ǷǭǶ ǹǶǷǾǼǭǺȁǶǷǱȌǹǱǺǭ! 
ǞȃȌȀȁǭȁǭǶ ǷȌǺǰȂǺǼǿ ǷǭȁȉǽǼȀǳǿ ǷǭǶ 
ǭȀȃȂǻȌǭǿ!

� KӁҿȂȀȁҹҺȏ ҺҰȁȀҰұȌҳҹ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ
� ҝӁȇȁȏȁȂӀҴӂ ҜҳҶҲȌҴӂ ȅӁȋȀҶӂ 
�  ҡӀҿҳҴȌҾҴҹӂ ҰȀȃҰһҴȌҰӂ 

3. ǜωȀȁȋ χǾȋȀǳ
H ȀȂȀҺҴȂȋ ҴȌҽҰҹ ҺҰȁȉһһҶһҶ ҲҹҰ һҰȀҺȉӁҹȀҼҰ ҺҰҹ 
ȀȃȌҾҹҼҿ ұҹҳώҽ.

Ҕ ҼҶȅҰҽȋ ҴӀҹȁӁȊӀҴȁҰҹ ҽҰ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҶҷҴȌ Ҽȏҽҿ 
ҲҹҰ ȁҿҽ ȀҺҿӀȏ ҲҹҰ ȁҿҽ ҿӀҿȌҿ ӀӁҿҿӁȌҵҴȁҰҹ. җȉҷҴ 
ӀȊӁҰҽ ȁҿȐȁҿȂ ȅӁȋȀҶ ҳҴҽ ҰҽȁҰӀҿҺӁȌҴҽȁҰҹ Ȁȁҿ 
ȀҺҿӀȏ ҲҹҰ ȁҿҽ ҿӀҿȌҿ ӀӁҿҿӁȌҵҴȁҰҹ. ҐҹҰ ұһȉұҴӂ 
ӀҿȂ ҿȃҴȌһҿҽȁҰҹ ȀҴ ӀҰӁȏҼҿҹҰ ȅӁȋȀҶ ȋ ҲҹҰ 
ȁӁҰȂҼҰȁҹȀҼҿȐӂ ӀҰҽȁȏӂ ҴȌҳҿȂӂ ҴȂҷȐҽҴȁҰҹ ҿ 
ȅӁȋȀҶȁӂ/ȅҴҹӁҹȀȁȋӂ ҺҰҹ ȏȅҹ ҿ ҺҰȁҰȀҺҴȂҰȀȁȋӂ.

ҝҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ӀӁҿȀȊҾҴȁҴ Ӏȇӂ ҿҹ ȀȂȀҺҴȂȊӂ 
ҼҰӂ ҳҴҽ ӀӁҿҿӁȌҵҿҽȁҰҹ ҺҰҹ ҳҴҽ ȊȅҿȂҽ 
ҺҰȁҰȀҺҴȂҰȀȁҴȌ ҲҹҰ ҴӀҰҲҲҴһҼҰȁҹҺȋ, ұҹҿȁҴȅҽҹҺȋ 
ȋ ұҹҿҼҶȅҰҽҹҺȋ ȅӁȋȀҶ. ґҴҽ ҰҽҰһҰҼұȉҽҿȂҼҴ 
ҴҲҲȐҶȀҶ ȀҴ ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ ҺҰȁȉ ȁҶҽ ҿӀҿȌҰ Ҷ 
ȀȂȀҺҴȂȋ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹȋҷҶҺҴ ȀҴ ȀȂҽҴӁҲҴȌҰ, 
ұҹҿȁҴȅҽȌҴӂ ȋ ȀȁҶ ұҹҿҼҶȅҰҽȌҰ ȋ ȀҴ ҴӁҲҰȀȌҴӂ 
ӀҰӁȏҼҿҹҴӂ ҼҴ ҰȂȁȊӂ.
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4. ǝǱχǺǶǷȉ χǭǾǭǷȁǳǾǶȀȁǶǷȉ
ҠӁҿȃҿҳҿȀȌҰ ȁȉȀҶӂ ҺҹҽҶȁȋӁҰ:  ................18 V d.c.
ҎӁҹҷҼȏӂ ȀȁӁҿȃώҽ ӁҴһҰҽȁȌ: ..............0-2900 min-1

ҎӁҹҷҼȏӂ ҺӁҿȐȀҴȇҽ:  .........................0-3000 min-1

ґҴҾҹȏȀȁӁҿȃҶ-ҰӁҹȀȁҴӁȏȀȁӁҿȃҶ һҴҹȁҿȂӁҲȌҰ:  .. ҽҰҹ
ҡӀҿҳҿȅȋ ҴӁҲҰһҴȌҿȂ:  ...................... ½“ (12,7 mm)
ҏȉӁҿӂ:  .......................................................1,2 kg

ΚȌǺǰȂǺǼǿ! 
ΘȏǾȂǮǼǿ ǷǭǶ ǰǼǺȋȀǱǶǿ
Ҝҹ ȁҹҼȊӂ ҷҿӁȐұȇҽ ҺҰҹ ҳҿҽȋȀҴȇҽ ҳҹҰӀҹȀȁώҷҶҺҰҽ 
ȀȐҼȃȇҽҰ ҼҴ ȁҿ ӀӁȏȁȂӀҿ EN 60745.

ҟȁȉҷҼҶ ҶȅҶȁҹҺȋӂ ӀȌҴȀҶӂ LpA  ............ 72,27 dB(A)
ҎұҴұҰҹȏȁҶȁҰ KpA  .......................................... 3 dB
ҟȁȉҷҼҶ ҶȅҶȁҹҺȋӂ ҹȀȅȐҿӂ LWA  ............ 83,27 dB(A)
ҎұҴұҰҹȏȁҶȁҰ KWA .......................................... 3 dB

Ǘǭ χǾǳȀǶǹǼǽǼǶǱȌȁǱ ǳχǼǽǾǼȀȁǭȀȌǭ.
Ҕ ҴӀȌҳӁҰȀҶ ҷҿӁȐұҿȂ ҼӀҿӁҴȌ ҽҰ ȊȅҴҹ ȀҰҽ 
ȀȂҽȊӀҴҹҰ ȁҶҽ ҰӀώһҴҹҰ ȁҶӂ ҰҺҿȋӂ.

ҟȂҽҿһҹҺȊӂ ȁҹҼȊӂ ȁҰһҰҽȁώȀҴȇҽ (ȀȐҽҿһҿ 
ҳҹҰҽȂȀҼȉȁȇҽ ȁӁҹώҽ ҺҰȁҴȂҷȐҽȀҴȇҽ) ȀȐҼȃȇҽҰ ҼҴ 
ȁҿ ӀӁȏȁȂӀҿ EN 60745.

ǌȌǰωǹǭ ǮǶǰώǺ ǷǭǶ ǽǭǻǶǹǭǰǶώǺ ǹȊǯǶȀȁǼȂ 
ǱǽǶȁǾǱǽȁǼȐ ǹǱǯȊǴǼȂǿ
ҒҺӀҿҼӀȋ ҳҿҽȋȀҴȇҽ ah = 4,027 m/s2

ҎұҴұҰҹȏȁҶȁҰ K = 1,5 m/s2

Ҕ ҰҽҰȃҴӁȏҼҴҽҶ ȁҹҼȋ ҼҴȁȉҳҿȀҶӂ ҳȏҽҶȀҶӂ 
ҼҴȁӁȋҷҶҺҴ ұȉȀҴҹ ȁȂӀҿӀҿҹҶҼȊҽҶӂ ҼҴҷȏҳҿȂ 
ҴһȊҲȅҿȂ ҺҰҹ ҼӀҿӁҴȌ ҽҰ ҼҴȁҰұһҶҷҴȌ ȋ ҺҰҹ ȀҴ 
ҴҾҰҹӁҴȁҹҺȊӂ ӀҴӁҹӀȁώȀҴҹӂ ҽҰ ҺȂҼҰȌҽҴȁҰҹ ȉҽȇ ȁҶӂ 
ҰҽҰȃҴӁȏҼҴҽҶӂ ȁҹҼȋӂ, ҰҽȉһҿҲҰ ҰӀȏ ȁҿҽ ȁӁȏӀҿ 
ȅӁȋȀҶӂ ȁҿȂ ҶһҴҺȁӁҹҺҿȐ ҴӁҲҰһҴȌҿȂ.

H ҰҽҰȃҴӁȏҼҴҽҶ ҼҴȁȉҳҿȀҶ ҳҿҽ΄ȀҶҴȇҽ ҼӀҿӁҴȌ 
ҽҰ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҶҷҴȌ ҺҰҹ ҲҹҰ ȀȐҲҺӁҹȀҶ ҼҴ ȉһһҿ 
ҶһҴҺȁӁҹҺȏ ҴӁҲҰһҴȌҿ.

Ҕ ҰҽҰȃҴӁȏҼҴҽҶ ȁҹҼȋ ҼҴȁȉҳҿȀҶӂ ҳȏҽҶȀҶӂ 
ҼӀҿӁҴȌ ҴӀȌȀҶӂ ҽҰ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҶҷҴȌ ҺҰҹ ҲҹҰ ҰӁȅҹҺȋ 
ҴҺȁȌҼҶȀҶ ȁҶӂ ȊҺҷҴȀҶӂ.

ǚǱǾǶǼǾȌȀȁǱ ȁǳǺ ǰǳǹǶǼȂǾǯȌǭ ǴǼǾȐǮǼȂ ǷǭǶ ȁǶǿ 
ǰǼǺȋȀǱǶǿ ȀȁǼ ǱǸȉχǶȀȁǼ!

�  ҚҰ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҴȌȁҴ Ҽȏҽҿ ȀȂȀҺҴȂȊӂ ȀҴ ȉȆҿҲҶ 
ҺҰȁȉȀȁҰȀҶ.

�  ҚҰ ȀȂҽȁҶӁҴȌȁҴ ҺҰҹ ҽҰ ҺҰҷҰӁȌҵҴȁҴ ȁҰҺȁҹҺȉ ȁҶ 
ȀȂҺȀҴȂȋ.

�  ҚҰ ӀӁҿȀҰӁҼȏҵҴȁҴ ȀȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ȁҿҽ ȁӁȏӀҿ 
ҴӁҲҰȀȌҰӂ ȀҰӂ.

�  ҝӁҿȀȊҾȁҴ ҽҰ ҼҶҽ ȂӀҴӁȃҿӁȁώҽҴȁҴ ȁҶ 
ȀȂȀҺҴȂȋ.

�  ҎȃȋȀȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ҽҳҴȅҿҼȊҽȇӂ ҽҰ 
ҴһҴҲȅҷҴȌ ҰӀȏ ҴҹҳҹҺȏ ȁҴȅҽȌȁҶ.

�  ҚҰ ҰӀҴҽҴӁҲҿӀҿҹҴȌȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ȏȁҰҽ ҳҴҽ 
ȁҶҽ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҴȌȁҴ.

�  ҚҰ ȃҿӁȉȁҴ ҲȉҽȁҹҰ.

ǚǾǼȀǼχȋ!
ǞǽǼǸǱǶǽȏǹǱǺǼǶ ǷȌǺǰȂǺǼǶ
AǷȏǹǳ ǷǭǶ ȀǱ ǽǱǾȌǽȁωȀǳ ȀωȀȁȋǿ ǷǭǶ 
ǷǭǺǼǺǶǷȋǿ χǾȋȀǳǿ ǭȂȁǼȐ ȁǼȂ ǳǸǱǷȁǾǶǷǼȐ 
ǱǾǯǭǸǱȌǼȂ, ȂȃȌȀȁǭǺȁǭǶ ǽȉǺȁǭ ǼǾǶȀǹȊǺǼǶ 
ȂǽǼǸǱǶǽȏǹǱǺǼǶ ǷȌǺǰȂǺǼǶ. OǶ ǭǷȏǸǼȂǴǼǶ 
ǷȌǺǰȂǺǼǶ ǹǽǼǾǼȐǺ Ǻǭ ǽǭǾǼȂȀǶǭȀȁǼȐǺ 
ǭǺȉǸǼǯǭ ǹǱ ȁǼ ǱȌǰǼǿ ǷǭȁǭȀǷǱȂȋǿ ǷǭǶ ȁǼ 
ǹǱǺȁȊǸǼ ǭȂȁǼȐ ȁǼȂ ǳǸǱǷȁǾǶǷǼȐ ǱǾǯǭǸǱȌǼȂ:
1.  ҏһȉұҴӂ ӀҽҴȂҼȏҽȇҽ, Ҵȉҽ ҳҴҽ 

ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҶҷҿȐҽ ҺҰȁȉһһҶһҴӂ ҼȉȀҺҴӂ 
ӀӁҿȀȁҰȀȌҰӂ ҰӀȏ ȀҺȏҽҶ.

2.  BһȉұҴӂ ȁҶӂ ҰҺҿȋӂ, Ҵȉҽ ҳҴҽ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҷҴȌ 
ҺҰȁȉһһҶһҶ ҶȅҿӀӁҿȀȁҰȀȌҰӂ.

3.  ҏһȉұҴӂ ȁҶӂ ȂҲҴȌҰӂ ӀҿȂ ӀӁҿҺҰһҿȐҽȁҰҹ ҰӀȏ 
ҳҿҽȋȀҴҹӂ ȅҴӁҹҿȐ-ұӁҰȅȌҿҽҰ, Ҵȉҽ Ҷ ȀȂȀҺҴȂȋ 
ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҶҷҴȌ ҲҹҰ ҼҴҲҰһȐȁҴӁҿ ȅӁҿҽҹҺȏ 
ҳҹȉȀȁҶҼҰ ȋ ҳҴҽ ȁҶӁҴȌȁҰҹ ҺҰҹ ҳҴҽ ȀȂҽȁҶӁҴȌȁҰҹ 
ȀȇȀȁȉ.

ǚǱǾǶǼǾȌȀȁǱ ȁǼ χǾȏǺǼ ǱǾǯǭȀȌǭǿ
Ғҳώ ӀӁȊӀҴҹ ҽҰ һȉұҴȁҴ ȂӀȏȆҶ ȀҰӂ ȏһҰ 
ȁҰ ȁҼȋҼҰȁҰ ȁҿȂ ҺȐҺһҿȂ һҴҹȁҿȂӁҲȌҰӂ (ҲҹҰ 
ӀҰӁȉҳҴҹҲҼҰ ȅӁȏҽҿȂӂ ҺҰȁȉ ȁҿȂӂ ҿӀҿȌҿȂӂ ҴȌҽҰҹ 
ȀұҶȀҼȊҽҿ ȁҿ ҶһҴҺȁӁҹҺȏ ҴӁҲҰһҴȌҿ ҺҰҹ ȅӁȏҽҿȂӂ 
ҺҰȁȉ ȁҿȂӂ ҿӀҿȌҿȂӂ ҴȌҽҰҹ ҰҽҰҼҼȊҽҿ Ұһһȉ ȅȇӁȌӂ 
ȃҿӁȁȌҿ).
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5. ǚǾǶǺ ȁǳ ǴȊȀǳ ȀǱ ǸǱǶȁǼȂǾǯȌǭ
ҝӁҹҽ ȁҶ ҷȊȀҶ ȀҴ һҴҹȁҿȂӁҲȌҰ ȁҿȂ ҺҰȁȀҰұҹҳҹҿȐ 
ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ ȀҰӂ ҽҰ ҳҹҰұȉȀҴȁҴ ҿӀȇȀҳȋӀҿȁҴ ҰȂȁȊӂ 
ȁҹӂ ȂӀҿҳҴȌҾҴҹӂ:
1. ҚҰ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҴȌȁҴ Ҽȏҽҿ ҺҰȁȉһһҶһҰ ҺһҴҹҳҹȉ 

ȀҴ ȉȆҿҲҶ ҺҰȁȉȀȁҰȀҶ.
2. ΌȁҰҽ ұҹҳώҽҴȁҴ ȀҴ ҴȀȇȁҴӁҹҺҿȐӂ ҺҰҹ 

ҴҾȇȁҴӁҹҺҿȐӂ ȁҿȌȅҿȂӂ ҽҰ ҴһȊҲȅҴȁҴ ҲҹҰ 
ҴҽҳҴȅȏҼҴҽҿȂӂ ҰҲȇҲҿȐӂ ӁҴȐҼҰȁҿӂ, ҰҴӁȌҿȂ 
ҺҰҹ ҽҴӁҿȐ. 

6. ǡǱǶǾǶȀǹȏǿ
6.1 ǠȏǾȁǶȀǳ ȁǳǿ ǹǼǺȉǰǭǿ ȀȂȀȀωǾǱȂȁȋ LI 

(ǱǶǷ. 2-3)
1. ҏҲȉһȁҴ ȁҶ ҼҿҽȉҳҰ ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȋ (5) ҰӀȏ 

ȁҶ ȅҴҹӁҿһҰұȋ ҺҰҹ ӀҹȊȀȁҴ ȁҿ ӀһȋҺȁӁҿ 
ҺҿȂҼӀώҼҰȁҿӂ (8) ӀӁҿӂ ȁҰ Һȉȁȇ.

2. ҟȂҲҺӁȌҽҴȁҴ Ҵȉҽ Ҷ ȁȉȀҶ ӀҿȂ ҰҽҰȃȊӁҴȁҰҹ ȀȁҶҽ 
ҴȁҹҺȊȁҰ ҰҽȁҹȀȁҿҹȅҴȌ ҼҴ ȁҶҽ ȁȉȀҶ ȁҿȂ ҳҹҺȁȐҿȂ. 
ҏȉһȁҴ ȁҿ ұȐȀҼҰ ȁҿȂ ȃҿӁȁҹȀȁȋ (6) ȀȁҶҽ ӀӁȌҵҰ. 
Ҡҿ ӀӁȉȀҹҽҿ LED ҰӁȅȌҵҴҹ ҽҰ ҰҽҰұҿȀұȋҽҴҹ.

3. ҟӀӁώҾȁҴ ȁҿ ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȋ Ӏȉҽȇ Ȁȁҿ 
ȃҿӁȁҹȀȁȋ. 

ҟȁҿ Ҵҳȉȃҹҿ 10 (ȊҽҳҴҹҾҶ ȃҿӁȁҹȀȁȋ) ҷҰ ұӁҴȌȁҴ 
ӀȌҽҰҺҰ ҼҴ ȁҹӂ ҴҾҶҲȋȀҴҹӂ ȁҶӂ ȊҽҳҴҹҾҶӂ ȁҿȂ LED 
Ȁȁҿ ȃҿӁȁҹȀȁȋ.

Ғȉҽ ҳҴҽ ҴȌҽҰҹ ҳȂҽҰȁȋ Ҷ ȃȏӁȁҹȀҶ ȁҿȂ 
ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȋ, ӀҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ҴһȊҲҾҴȁҴ 
�  Ҵȉҽ ȂӀȉӁȅҴҹ ȁȉȀҶ ȀȁҶҽ ӀӁȌҵҰ.
�  Ҵȉҽ ȂӀȉӁȅҴҹ ȉȆҿҲҶ ҴӀҰȃȋ Ȁȁҹӂ ҴӀҰȃȊӂ 

ȃȏӁȁҹȀҶӂ ȁҶӂ ҼҿҽȉҳҰӂ ȃȏӁȁҹȀҶӂ.

Ғȉҽ ҳҴҽ ҴȌҽҰҹ ҳȂҽҰȁȋ Ҷ ȃȏӁȁҹȀҶ ȁҿȂ 
ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȋ, ӀҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ҰӀҿȀȁҴȌһҴȁҴ 
�  ȁҿҽ ȃҿӁȁҹȀȁȋ ҺҰҹ ȁҿҽ ӀӁҿȀҰӁҼҿҲȊҰ 

ȃȏӁȁҹȀҶӂ
�  ҺҰҹ ȁҶҽ ҼҿҽȉҳҰ ȁҿȂ ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȋ.
Ȁȁҿ ȁҼȋҼҰ ҼҰӂ ҴҾȂӀҶӁȊȁҶȀҶӂ ӀҴһҰȁώҽ.

6.2 ǎǶǭǷȏǽȁǳǿ ǭǸǸǭǯȋǿ ǷǭȁǱȐǴȂǺȀǳǿ 
(ǱǶǷ. 4/ǭǾ. 3)

ҙҴ ȁҿ ȀȂӁȁȏ ҳҹҰҺȏӀȁҶ ӀȉҽȇҰӀȏ ȁҿ ҳҹҰҺȏӀȁҶ 
ҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ/ҰӀҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ ҼӀҿӁҴȌȁҴ ҽҰ 
ӁȂҷҼȌȀҴȁҴ ȁҶҽ ҺҰȁҴȐҷȂҽȀҶ ȁҿȂ ҺҰȁȀҰұҹҳҹҿȐ 
ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ ҺҰҹ ҽҰ ȁҿ ҰȀȃҰһȌȀҴȁҴ ҺҰȁȉ ҰҷȊһҶȁҶӂ 
ҴҺҺȌҽҶȀҶӂ. ҙӀҿӁҴȌȁҴ ҽҰ ҴӀҹһȊҾҴȁҴ ҼҴȁҰҾȐ 
ҳҴҾҹȏȀȁӁҿȃҶӂ ҺҰҹ ҰӁҹȀȁҴӁȏȀȁӁҿȃҶӂ ҺȌҽҶȀҶӂ. 
ҝӁҿӂ ҰӀҿȃȂҲȋ ұһȉұҶӂ ȁҿȂ ҺҹұȇȁȌҿȂ ȁҰȅȂȁȋȁȇҽ, 
Ҷ ҰһһҰҲȋ ҺҰȁҴȐҷȂҽȀҶӂ ҽҰ ҲȌҽҴȁҰҹ Ҽȏҽҿ ȀȁҶҽ 

ҰҺҹҽҶȁҿӀҿȌҶȀҶ. Ғȉҽ ҿ ȀȂӁȁȏӂ ҳҹҰҺȏӀȁҶӂ 
ұӁȌȀҺҴȁҰҹ ȀȁҶ ҼȊȀҶ, ȊȅҴҹ ҼӀһҿҺҰӁҹȀȁҴȌ ҿ 
ҳҹҰҺȏӀȁҶӂ ҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ/ҰӀҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ.

6.3 ǎǶǭǷȏǽȁǳǿ ǱǺǱǾǯǼǽǼȌǳȀǳǿ/
ǭǽǱǺǱǾǯǼǽǼȌǳȀǳǿ (ǱǶǷ. 4/ǭǾ. 4)

ҙҴ ȁҿҽ ҳҹҰҺȏӀȁҶ ҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ/
ҰӀҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ ҼӀҿӁҴȌȁҴ ҽҰ ҴһȊҲҾҴȁҴ 
ҰҳҹҰұȉҷҼҶȁҰ ȁҿҽ ҰӁҹҷҼȏ ȀȁӁҿȃώҽ. ΌȀҿ 
ӀҴӁҹȀȀȏȁҴӁҿ ӀҹȊҵҴȁҴ ȁҿҽ ҳҹҰҺȏӀȁҶ, ȁȏȀҿ 
ҰȂҾȉҽҴȁҰҹ ҿ ҰӁҹҷҼȏӂ ȀȁӁҿȃώҽ ȁҿȂ ҺҰȁȀҰұҹҳҹҿȐ 
ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ.

ǏǺǱǾǯǼǽǼȌǳȀǳ:
ҝҹȊȀȁҴ ȁҿ ҳҹҰҺȏӀȁҶ ҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ/
ҰӀҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ (4)

ǋǽǱǺǱǾǯǼǽǼȌǳȀǳ:
ҎȃȋȀȁҴ ҴһҴȐҷҴӁҿ ȁҿҽ ҳҹҰҺȏӀȁҶ ҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ/
ҰӀҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ (4)

6.4 ΈǺǰǱǶǻǳ ǰȂǺǭǹǶǷȏȁǳȁǭǿ ǹǽǭȁǭǾȌǭǿ 
(ǱǶ. 5/ǭǾ. 2)

ҝҹȊȀȁҴ ȁҿ ӀһȋҺȁӁҿ ҲҹҰ ȁҶҽ ȊҽҳҴҹҾҶ 
ҳȂҽҰҼҹҺȏȁҶȁҰӂ ȁҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ (a). Ҕ ȊҽҳҴҹҾҶ 
ҳȂҽҰҼҹҺȏȁҶȁҰӂ ȁҿȂ ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȋ (2) ȀҰӂ ҳҴȌȅҽҴҹ 
ȁҶҽ ҺҰȁȉȀȁҰȀҶ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ȁҿȂ ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȋ ұȉȀҴҹ 
ȁȇҽ 3 LED.

ǏȌǺǭǶ ǭǺǭǹǹȊǺǭ ǷǭǶ ȁǭ 3 LED:
Ҕ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ȊȅҴҹ ȃҿӁȁҹȀȁҴȌ ӀһȋӁȇӂ.

ǋǺȉǮǼȂǺ/ǱǶ 2 ȋ 1 LED
Ҕ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҴȌҽҰҹ ҰҺȏҼҶ ҰӁҺҴȁȉ ȃҿӁȁҹȀҼȊҽҶ.

ǋǺǭǮǼȀǮȋǺǱǶ ȊǺǭ LED:
Ҝ ȀȂȀȀȇӁҴȂȁȋӂ ҴȌҽҰҹ ȉҳҴҹҿӂ, ȃҿӁȁȌȀȁҴ ȁҿҽ.

ǋǺǭǮǼȀǮȋǺǼȂǺ ȏǸǭ ȁǭ LED:
Ҕ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҴҺȃҿӁȁҹȀȁҴȌ ұҰҷҹȉ ҺҰҹ ҴȌҽҰҹ 
ҴһҰȁȁȇҼҰȁҹҺȋ. ҙȌҰ ҴһҰȁȁȇҼҰȁҹҺȋ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҳҴҽ 
ҴȌҽҰҹ ҳȂҽҰȁȏҽ ҽҰ ҴӀҰҽҰȃҿӁȁҹȀȁҴȌ!

6.5 Ǡωǿ LED (ǏǶǷ. 6/ǭǾ. 7)
Ҡҿ ȃȇӂ LED (7) ҺȉҽҴҹ ҳȂҽҰȁȏ ȁҿ ȃȇȁҹȀҼȏ ȁҿ 
ȀҶҼҴȌҿȂ ұҹҳώҼҰȁҿӂ ȀҴ ȏȅҹ ҴȂҽҿϊҺȊӂ ȀȂҽҷȋҺҴӂ 
ȃȇȁҹȀҼҿȐ. Ҡҿ ȃȇӂ LED (7) ҰҽȉұҴҹ ҰȂȁȏҼҰȁҰ, 
Ҽȏһҹӂ ӀҹȊȀҴȁҴ ȁҿ ҳҹҰҺȏӀȁҶ ҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ/
ҰӀҴҽҴӁҲҿӀҿȌҶȀҶӂ (4).

6.6 ǋǸǸǭǯȋ ǱǾǯǭǸǱȌωǺ (ǱǶǷ. 7)
ҝӁҿȀҿȅȋ! ҟҴ ȏһҴӂ ȁҹӂ ҴӁҲҰȀȌҴӂ (Ӏ.ȅ. ҰһһҰҲȋ 
ҴӁҲҰһҴȌȇҽ, ȀȂҽȁȋӁҶȀҶ ҺһӀ.) ӀҿȂ ҴҺȁҴһҴȌȁҴ Ȁȁҿ 
ҺҰȁȀҰұȌҳҹ ҼҴ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҽҰ ұȉҵҴȁҴ ȁҿ ҳҹҰҺȏӀȁҶ 
ҰһһҰҲȋӂ ҺҰȁҴȐҷȂҽȀҶӂ (3) ȀȁҶ ҼҴȀҰȌҰ ҷȊȀҶ.
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ǝǼǽǼǴȊȁǳȀǳ / ǭȃǭȌǾǱȀǳ ǱǾǯǭǸǱȌǼȂ
ҏȉһȁҴ ȁҿ ҺҰȁȉһһҶһҿ ȀҴȁ ȀȇһҶҽȇȁώҽ ҺһҴҹҳҹώҽ 
Ȁȁҿ ҷҶһȂҺȏ ȁҴȁӁȉҲȇҽҿ (1).
ҐҹҰ ҽҰ ȁҿ ҰȃҰҹӁȊȀȁҴ ȁӁҰұȋҾȁҴ ȁҿ ҺһҴҹҳȌ ҰӀ΄ҿȁҶҽ 
ȁҴȁӁȉҲȇҽҶ ȂӀҿҳҿȅȋ (1).

6.7 ǏǾǯǭȀȌǭ ǹǱ ȁǼ ǷǾǼȂȀȁǶǷȏ ǷǭȁȀǭǮȌǰǶ

ǘǱǮȌǰωǹǭ:

� ҏȉһȁҴ ȁҿ ҺһҴҹҳȌ Ȁȁҿ ҺӁҿȂȀȁҹҺȏ ҺҰȁȀҰұȌҳҹ 
(ұһȊӀҴ Ҵҳȉȃҹҿ 6.6).

� ҎҺҿȂҼӀȋȀȁҴ ȁҿ ҺӁҿȂȀȁҹҺȏ ҺҰȁȀҰұȌҳҹ Ӏȉҽȇ 
ȀȁҶ ұȌҳҰ/Ȁȁҿ ӀҰҾҹҼȉҳҹ ҺҰҹ ӀҹȊȀȁҴ ȁҿҽ 
ҳҹҰҺȏӀȁҶ ON/OFF (4) ҲҹҰ ҽҰ ҾҴұҹҳώȀҴȁҴ ȁҶ 
ұȌҳҰ/ȁҿ ӀҰҾҹҼȉҳҹ.

� Eȉҽ ҿҹ ұȌҳҴӂ/ȁҰ ӀҰҾҹҼȉҳҹҰ ҴȌҽҰҹ ӀҿһȐ Ȁȃҹȅȁȉ 
ȋ ȀҺҿȂӁҹҰȀҼȊҽҰ, ҽҰ ȁҰ һҰȀҺȉӁҴȁҴ ҼҴ ȊҽҰ 
ȀȁҰȂӁȏ ȋ ҼҴ ҺһҴҹҳȌ ӁҿӀȋӂ ȀȁӁȊȆҶӂ.

ǌȌǰωǹǭ:

� ǚǾǼǱǶǰǼǽǼȌǳȀǳ! Ҡҿ ҺӁҿȂȀȁҹҺȏ ҺҰȁȀҰұȌҳҹ 
ҽҰ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҴȌȁҰҹ Ҽȏҽҿ ҲҹҰ ҾҴұȌҳȇҼҰ 
ұҹҳώҽ ҺҰҹ ӀҰҾҹҼҰҳҹώҽ. Ғȉҽ ȏҼȇӂ ȁҿ 
ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹȋȀҴȁҴ ҲҹҰ ȀȃȌҾҹҼҿ ұҹҳώҽ ҺҰҹ 
ӀҰҾҹҼҰҳҹώҽ, ҽҰ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹȋȀҴȁҴ ҺҰҹ ȊҽҰ 
ҺҰȁȉһһҶһҿ ȀȐȀȁҶҼҰ ӀҴӁҹҿӁҹȀҼҿȐ ȁҶӂ ӁҿӀȋӂ 
ȀȁӁȊȆҶӂ ҲҹҰ ҽҰ ҼҶҽ ȂӀҿȀȁҿȐҽ ұһȉұҴӂ ҿҹ 
ұҹҳȇȁҿȌ ȀȐҽҳҴȀҼҿҹ. Ҡҿ ȀȐȀȁҶҼҰ ҰȂȁȏ ҷҰ 
ȁҿ ұӁҴȌȁҴ ȀȁҰ ҴҹҳҹҺȉ ҺҰȁҰȀȁȋҼҰȁҰ, ҳҴҽ 
ȀȂҼӀҰӁҰҳȌҳҴȁҰҹ.

� ҝӁҹҽ ȁҿ ұȌҳȇҼҰ ұȉһȁҴ ӀӁҿȀҴҺȁҹҺȉ ȁҶ ұȌҳҰ/ȁҿ 
ӀҰҾҹҼȉҳҹ Ȁȁҿ ȀӀҴȌӁȇҼҰ.

� ҚҰ ȀȃȌҲҲҴȁҴ ȁҹӂ ұȌҳҴӂ ҺҰҹ ȁҰ ӀҰҾҹҼȉҳҹҰ, 
ҲҹҰ ȁҹӂ/ȁҰ ҿӀҿȌҴӂ/ҿӀҿȌҰ ȂȃȌȀȁҰȁҰҹ 
ӀӁҿҳҹҰҲӁҰȃȋ ӁҿӀȋӂ ȀȁӁȊȆҶӂ (Ӏ.ȅ. Ȁȁҿҽ 
ȁҿҼȊҰ ҰȂȁҿҺҹҽȋȁȇҽ ҰӀȏ ȁҿ ҴӁҲҿȀȁȉȀҹҿ 
ҺҰȁҰȀҺҴȂȋӂ) Ҽȏҽҿ ҼҴ ȁҿ ҺҰȁȉһһҶһҿ ҺһҴҹҳȌ 
ӀҴӁҹҿӁҹȀҼҿȐ ӁҿӀȋӂ ȀȁӁȊȆҶӂ.

ΚȌǺǰȂǺǼǿ!
қҰҽҰȀȃȌҾȁҴ/ҴһȊҲҾȁҴ ȁҰ ӀҰҾҹҼȉҳҹҰ ȁȇҽ ȁӁҿȅώҽ 
ҼҴ ȁҿ ҺһҴҹҳȌ ӁҿӀȋӂ ȀȁӁȊȆҶӂ ҺҰҹ ҼҴ ȁҶ ӁҿӀȋ 
ȀȁӁȊȆҶӂ ӀҿȂ ӀӁҿҳҹҰҲӁȉȃҴҹ ҿ ҺҰȁҰȀҺҴȂҰȀȁȋӂ 
ȁҿȂ ҰȂȁҿҺȌҽҶȁҿȂ.

7. ΚǭǴǭǾǶȀǹȏǿ, ȀȂǺȁȋǾǳȀǳ ǷǭǶ 
ǽǭǾǭǯǯǱǸȌǭ ǭǺȁǭǸǸǭǷȁǶǷώǺ

ΚȌǺǰȂǺǼǿ! 
ҏҲȉһȁҴ ӀӁώȁҰ ȁҶ ҼӀҰȁҰӁȏҰ ӀӁҹҽ ҺȉҽҴȁҴ ȁҹӂ 
ӁȂҷҼȌȀҴҹӂ ȀȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ.

7.1 ΚǭǴǭǾǶȀǹȏǿ
�  ҚҰ ҺӁҰȁȉȁҴ ȏȀҿ Ӏҹҿ ҴһҴȐҷҴӁҰ ҰӀȏ ȀҺȏҽҶ 

ҺҰҹ ҰҺҰҷҰӁȀȌҴӂ ҲȌҽҴȁҰҹ ȁҰ ȀȂȀȁȋҼҰȁҰ 
ӀӁҿȀȁҰȀȌҰӂ, ȁҹӂ ȀȅҹȀҼȊӂ ҴҾҰҴӁҹȀҼҿȐ ҺҰҹ ȁҿ 
ҺȊһȂȃҿӂ ȁҿȂ ҼҿȁȊӁ. ҟҺҿȂӀȌҵҴȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ 
ҼҴ ȊҽҰ ҺҰҷҰӁȏ ӀҰҽȌ, ȋ ҺҰҷҰӁȌȀȁҴ ȁҿ ҼҴ 
ӀҴӀҴҹȀҼȊҽҿ ҰȊӁҰ ȀҴ ȅҰҼҶһȋ ӀȌҴȀҶ.

�  ҟȂҽҹȀȁҿȐҼҴ ҽҰ ҺҰҷҰӁȌҵҴȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ 
ҰҼȊȀȇӂ ҼҴȁȉ ҰӀȏ ҺȉҷҴ ȅӁȋȀҶ.

�  ҚҰ ҺҰҷҰӁȌҵҴȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ȁҰҺȁҹҺȉ ҼҴ ȊҽҰ 
ҽȇӀȏ ӀҰҽȌ ҺҰҹ һȌҲҿ ҼҰһҰҺȏ ȀҰӀҿȐҽҹ. ҙҶ 
ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҴȌȁҴ ҺҰҷҰӁҹȀȁҹҺȉ ȋ ҳҹҰһȐȁҴӂ, 
ҲҹҰȁȌ ҳҴҽ ҰӀҿҺһҴȌҴȁҰҹ ҽҰ ҺҰȁҰȀȁӁȊȆҿȂҽ ȁҶҽ 
ҴӀҹȃȉҽҴҹҰ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ. ҝӁҿȀȊҾȁҴ ҽҰ ҼҶҽ 
ӀҴӁȉȀҴҹ ҽҴӁȏ Ȁȁҿ ҴȀȇȁҴӁҹҺȏ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ. 
Ҕ ҳҹҴȌȀҳȂȀҶ ҽҴӁҿȐ ȀҴ ҶһҴҺȁӁҹҺȋ ȀȂȀҺҴȂȋ 
ҰȂҾȉҽҴҹ ȁҿҽ ҺȌҽҳȂҽҿ ҶһҴҺȁӁҿӀһҶҾȌҰӂ.

7.2 ǜȂǺȁȋǾǳȀǳ
ҟȁҿ ҴȀȇȁҴӁҹҺȏ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ҳҴҽ ȂӀȉӁȅҿȂҽ 
ҴҾҰӁȁȋҼҰȁҰ ӀҿȂ ȅӁҴҹȉҵҿҽȁҰҹ ȀȂҽȁȋӁҶȀҶ.

7.3 ǚǭǾǭǯǯǱǸȌǭ ǭǺȁǭǸǸǭǷȁǶǷώǺ:
җҰȁȉ ȁҶҽ ӀҰӁҰҲҲҴһȌҰ ҰҽȁҰһһҰҺȁҹҺώҽ ҽҰ 
ҰҽҰȃȊӁҴȁҴ ȁҰ ҴҾȋӂ:
�  ҠȐӀҿӂ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ
�  ҎӁҹҷҼȏӂ ҴȌҳҿȂӂ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ
�  ҎӁҹҷҼȏӂ ȁҰȐȁҹȀҶӂ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ
�  ҎӁҹҷҼȏӂ ҰҽȁҰһһҰҺȁҹҺҿȐ
ҕҰ ұӁҴȌȁҴ ȁҹӂ ҹȀȅȐҿȂȀҴӂ ȁҹҼȊӂ ҺҰҹ ӀһҶӁҿȃҿӁȌҴӂ 
ȀȁҶҽ ҹȀȁҿȀҴһȌҳҰ www.isc-gmbh.info

8. ǎǶȉǴǱȀǳ Ȁȁǭ ǭǽǼǾǾȌǹǹǭȁǭ ǷǭǶ 
ǱǽǭǺǭχǾǳȀǶǹǼǽǼȌǳȀǳ

Ҕ ȀȂȀҺҴȂȋ ұӁȌȀҺҴȁҰҹ ȀҴ ҼȌҰ ȀȂȀҺҴȂҰȀȌҰ ӀӁҿӂ 
ҰӀҿȃȂҲȋ ҵҶҼҹώҽ ҺҰȁȉ ȁҶ ҼҴȁҰȃҿӁȉ  ҎȂȁȋ Ҷ 
ȀȂȀҺҴȂҰȀȌҰ ҰӀҿȁҴһҴȌȁҰҹ ҰӀȏ ӀӁώȁҴӂ ȐһҴӂ 
ҺҰҹ ȊȁȀҹ ҼӀҿӁҴȌ ҽҰ ҴӀҰҽҰȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҶҷҴȌ ȋ ҽҰ 
ҰҽҰҺȂҺһȇҷҴȌ. Ҕ ȀȂȀҺҴȂȋ ҺҰҹ ȁҰ ҴҾҰӁȁȋҼҰȁȉ ȁҶӂ 
ҰӀҿȁҴһҿȐҽȁҰҹ ҰӀȏ ҳҹȉȃҿӁҰ ȂһҹҺȉ, ȏӀȇӂ Ӏ.ȅ. 
ҼȊȁҰһһҿ ҺҰҹ ӀһҰȀȁҹҺȉ ȂһҹҺȉ. ґҴҽ ҴӀҹȁӁȊӀҴȁҰҹ 
Ҷ ҰӀȏӁӁҹȆҶ ҴһҰȁȁȇҼҰȁҹҺώҽ ȀȂȀҺҴȂώҽ ȀȁҰ 
ҿҹҺҹҰҺȉ ҰӀҿӁӁȌҼҼҰȁҰ. ҟȇȀȁȋ ҰӀȏӁӁҹȆҶ ҴȌҽҰҹ 
Ҷ ӀҰӁȉҳҿȀҶ ȀҴ ҺҰȁȉһһҶһҰ ҺȊҽȁӁҰ ȀȂһһҿҲȋӂ 
ҼҴȁҰȅҴҹӁҹȀҼȊҽȇҽ ȀȂȀҺҴȂώҽ. Ғȉҽ ҳҴҽ ҲҽȇӁȌҵҴȁҴ 
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ӀҿȐ ұӁȌȀҺҴȁҰҹ ӀҰӁȏҼҿҹҿ ҺȊҽȁӁҿ ȀȂһһҿҲȋӂ 
ҼҴȁҰȅҴҹӁҹȀҼȊҽȇҽ ȀȂȀҺҴȂώҽ, ӁȇȁȋȀȁҴ ȀȁҶ 
ҳҹҿȌҺҶȀҶ ȁҶӂ ҺҿҹҽȏȁҶȁȉӂ ȀҰӂ. 

9. ǠȐǸǭǻǳ
NҰ ҳҹҰȁҶӁҴȌȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ҺҰҹ ȁҰҰҾҴȀҿȂȉӁ 
ȁҶӂ ȀҴ ȀҺҿȁҴҹҽȏ, ȀȁҴҲҽȏ ȅώӁҿ, ȅȇӁȌӂ ӀҰҲҴȁȏ, 
ҺҰҹ ҼҰҺӁҹȉ ҰӀȏ ӀҰҹҳҹȉ. Ҕ ҹҳҰҽҹҺȋ ҷҴӁҼҿҺӁҰȀȌҰ 
ҰӀҿҷȋҺҴȂȀҶӂ ҴȌҽҰҹ ҼҴȁҰҾȐ 5 ҺҰҹ 30 °C. ҚҰ 
ȃȂһȉҾҴȁҴ ȁҶҽ ҶһҴҺȁӁҹҺȋ ȀҰӂ ȀȂȀҺҴȂȋ ȀȁҶҽ 
ӀӁȇȁȏȁȂӀҶ ȀȂȀҺҴȂҰȀȌҰ ȁҶӂ.
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10. ΈǺǰǱǶǻǳ ȃǼǾȁǶȀȁȋ

ΚǭȁȉȀȁǭȀǳ ȊǺǰǱǶǻǳǿ
ǜǳǹǭȀȌǭ ǷǭǶ ǹȊȁǾǭΚȏǷǷǶǺǼ 

LED
ǚǾȉȀǶǺǼ 
LED

ҎӀҴҽҴӁҲҿ-
ӀҿȌҶȀҶ 
(OFF)

ҎҽҰұҿ-
ȀұȋҽҴҹ

 ǏȁǼǶǹȏȁǳȁǭ ǯǶǭ ǸǱǶȁǼȂǾǯȌǭ
Ҝ ȃҿӁȁҹȀȁȋӂ ҴȌҽҰҹ ȀȂҽҳҴҳҴҼȊҽҿӂ ҼҴ ȁҿ ҳȌҺȁȂҿ ҺҰҹ ȊȁҿҹҼҿӂ ҲҹҰ 
һҴҹȁҿȂӁҲȌҰ. Ҕ ҼӀҰȁҰӁȉҹ ҳҴҽ ҴȌҰҽҹ ҼȊȀҰ Ȁȁҿ ȃҿӁȁҹȀȁȋ.

ҒҽҴӁҲҿӀ-
ӀҿҹҶҼȊҽҿӂ

ҎӀҴҽҴӁҲ-
ҿӀҿȌҶȀҶ

ǠȏǾȁǶȀǳ
Ҝ ȃҿӁȁҹȀȁȋӂ ȃҿӁȁȌҵҴҹ ȁҶ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ȀҴ һҴҹȁҿȂӁҲȌҰ ȁҰȅҴȌҰӂ ȃȏӁȁҹȀҶӂ.

ҎӀҴҽҴӁ-
ҲҿӀҿȌҶȀҶ
(OFF)

ҒҽҴӁҲҿӀ-
ҿҹҶҼȊҽҿӂ

 Ҕ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҴȌҽҰҹ ȃҿӁȁҹȀҼȊҽҶ ҺҰȁȉ 85% ҺҰҹ ȊȁҿҹҼҶ ҲҹҰ ȅӁȋȀҶ.
(ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 1,5 Ah: 30 һҴӀȁȉ)
(ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 2,0 Ah: 40 һҴӀȁȉ)
(ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 3,0 Ah: 60 һҴӀȁȉ)
(ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 4,0 Ah: 80 һҴӀȁȉ)
(ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 5,2 Ah: 130 һҴӀȁȉ)
җҰȁȏӀҹҽ ҲȌҽҴȁҰҹ ҼҴȁҰҲȇҲȋ ȀҴ ȃȏӁȁҹȀҶ  ҰȀȃҰһҴȌҰӂ ҼȊȅӁҹ ȁҶҽ ӀһȋӁҶ
ȃȏӁȁҹȀҶ.
(ȀȂҽҿһҹҺȋ ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 1,5 Ah: ӀҴӁ. 40 һҴӀȁȉ)
(ȀȂҽҿһҹҺȋ ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 2,0 Ah: ӀҴӁ. 50 һҴӀȁȉ)
(ȀȂҽҿһҹҺȋ ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 3,0 Ah: ӀҴӁ. 75 һҴӀȁȉ)
(ȀȂҽҿһҹҺȋ ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 4,0 Ah: ӀҴӁ. 100 һҴӀȁȉ)
(ȀȂҽҿһҹҺȋ ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ 5,2 Ah: ӀҴӁ. 140 һҴӀȁȉ)
ǝǶ ǽǾȊǽǱǶ Ǻǭ ǷȉǺǱȁǱ:
ҎȃҰҹӁȊȀȁҴ ȁҶ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҰӀȏ ȁҿҽ ȃҿӁȁҹȀȁȋ. ґҹҰҺȏȆȁҴ ȁҶҽ ӀҰӁҿȅȋ 
ӁҴȐҼҰȁҿӂ ӀӁҿӂ ȁҿҽ ȃҿӁȁҹȀȁȋ.

ҎҽҰұҿ-
ȀұȋҽҴҹ

ҎӀҴҽҴӁҲ-
ҿӀҿȌҶȀҶ
(OFF)

 ǠȏǾȁǶȀǳ ǽǾǼȀǭǾǹǼǯȋǿ
Ҝ ȃҿӁȁҹȀȁȋӂ ұӁȌȀҺҴȁҰҹ ȀȁҶ һҴҹȁҿȂӁҲȌҰ ҲҹҰ ӀӁҿȀҴҺȁҹҺȋ ȃȏӁȁҹȀҶ. ҐҹҰ 
һȏҲҿȂӂ ҰȀȃҰһҴȌҰӂ ҿ ȃҿӁȁҹȀȁȋӂ ȃҿӁȁȌҵҴȁҰҹ Ӏҹҿ ҰӁҲȉ ҺҰҹ ȅӁҴҹȉҵҴȁҰҹ 
Ӏȉҽȇ ҰӀȏ 1 ώӁҰ. ҎȂȁȏ ҼӀҿӁҴȌ ҽҰ ҿȃҴȌһҴȁҰҹ ȀȁҰ ҴҾȋӂ:
- Ҕ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҳҴҽ ȃҿӁȁȌȀȁҶҺҴ ҲҹҰ ӀҿһȐ ҺҰҹӁȏ ȋ ȀȂҽҴȅȌȀȁҶҺҴ Ҷ 
ҴҺȃȏӁȁҹȀҶ ҼȌҰӂ ҴҾҰҽȁһҶҼȊҽҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ (ұҰҷҹȉ ҴҺȃȏӁȁҹȀҶ)
- Ҕ ҷҴӁҼҿҺӁҰȀȌҰ ȁҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ ҳҴҽ ҺȂҼҰȌҽҴȁҰҹ ȀȁҰ ҹҳҹҽҹҺȉ ӀһҰȌȀҹҰ 
ҼҴȁҰҾȐ 25°C ҺҰҹ 45°C.
ǝǶ ǽǾȊǽǱǶ Ǻǭ ǷȉǺǱȁǱ:
ҝҴӁҹҼȊҽҴȁҴ ҼȊȅӁҹ ҽҰ ӀҴӁҰȁȇҷҴȌ Ҷ ҳҹҰҳҹҺҰȀȌҰ ȃȏӁȁҹȀҶӂ, ӀҰӁȏһҰ ҰȂȁȉ 
ҼӀҿӁҴȌ ҽҰ ȀȂҽҴȅҹȀȁҴȌ Ҷ ȃȏӁȁҹȀҶ ȁҶӂ ҼӀҰȁҰӁȌҰӂ.

ҎҽҰұҿ-
ȀұȋҽҴҹ

ҎҽҰұҿ-
ȀұȋҽҴ

 ǜȃȉǸǹǭ
ґҴҽ ҴȌҽҰҹ ҳȂҽҰȁȋ ӀһȊҿҽ Ҷ ȃȏӁȁҹȀҶ. Ҕ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҴȌҽҰҹ ҴһҰȁȁȇҼҰȁҹҺȋ.
ǝǶ ǽǾȊǽǱǶ Ǻǭ ǷȉǺǱȁǱ:
ҙȌҰ ҴһҰȁȁȇҼҰȁҹҺȋ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҳҴҽ ҴȌҽҰҹ ҳȂҽҰȁȏҽ ҽҰ ҴӀҰҽҰȃҿӁȁҹȀȁҴȌ.
ҎȃҰҹӁȊȀȁҴ ȁҶ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҰӀȏ ȁҿҽ ȃҿӁȁҹȀȁȋ.

ҒҽҴӁҲҿӀҿ-
ҹҶҼȊҽҿӂ

ҒҽҴӁҲҿӀҿ-
ҹҶҼȊҽҿӂ

 ǌǸȉǮǳ ǴǱǾǹǼǷǾǭȀȌǭǿ:
Ҕ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҴȌҽҰҹ ӀҿһȐ ҵҴȀȁȋ (Ӏ. ȅ. ȉҼҴȀҶ ҶһҹҰҺȋ ҰҺȁҹҽҿұҿһȌҰ) ȋ ӀҿһȐ 
ҺӁȐҰ (Һȉȁȇ ҰӀȏ 0°C).
ǝǶ ǽǾȊǽǱǶ Ǻǭ ǷȉǺǱȁǱ:
ҎȃҰҹӁȊȀȁҴ ȁҶ ҼӀҰȁҰӁȌҰ ҺҰҹ ȃȂһȉҾȁҴ ȁҶҽ ҰȂȁȋ ȁҶ 1 ҶҼȊӁҰ ȀҴ 
ҷҴӁҼҿҺӁҰȀȌҰ ҳȇҼҰȁȌҿȂ (ӀҴӁ. 20° C).
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 ҙȏҽҿ ҲҹҰ ҺӁȉȁҶ-ҼȊһҶ ȁҶӂ Ғ.Ғ.

ҙҶ ӀҴȁȉȁҴ ȁҹӂ ҶһҴҺȁӁҹҺȊӂ ȀȂȀҺҴȂȊӂ ȀȁҰ ҿҹҺҹҰҺȉҰӀҿӁӁȌҼҼҰȁҰ!

ҟȐҼȃȇҽҰ ҼҴ ȁҶҽ ҴȂӁȇӀҰϊҺȋ ҜҳҶҲȌҰ 2012/19/Ғҗ ҲҹҰ ҰӀȏұһҶȁҰ Ҵҹҳώҽ ҶһҴҺȁӁҹҺҿȐ ҺҰҹ ҶһҴҺȁӁҿҽҹҺҿȐ 
ҴҾҿӀһҹȀҼҿȐ ҺҰҹ ȁҶҽ ҴҽȀȇҼȉȁȇȀȋ ȁҶӂ ȀҴ ҴҷҽҹҺȏ ҳȌҺҰҹҿ, ӀӁȊӀҴҹ Ҷ ӀҰһҹȊӂ ҶһҴҺȁӁҹҺȊӂ ȀȂȀҺҴȂȊӂ ҽҰ 
ȀȂҲҺҴҽȁӁώҽҿҽȁҰҹ ҺҰҹ ҽҰ ӀҰӁҰҳȌҳҿҽȁҰҹ ҲҹҰ ҰҽҰҺȐҺһȇȀҶ ȃҹһҹҺȋ ҲҹҰ ȁҿ ӀҴӁҹұȉһһҿҽ.

ҒҽҰһһҰҺȁҹҺȋ һȐȀҶ ҰҽҰҺȐҺһȇȀҶӂ ҰҽȁȌ ҲҹҰ ҴӀҹȀȁӁҿȃȋ
Ҝ ҹҳҹҿҺȁȋȁҶӂ ȁҶӂ ҶһҴҺȁӁҹҺȋӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ȂӀҿȅӁҴҿȐȁҰҹ ҰҽȁȌ ȁҶӂ ҴӀҹȀȁӁҿȃȋӂ ҽҰ ȀȂҼұȉһҴҹ ȀȁҶ ȀȇȀȁȋ 
ҰҽҰҺȐҺһȇȀҶ ȀҴ ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ ӀҿȂ ҳҴҽ ȀȂҽҴȅȌҵҴҹ ҽҰ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҴȌ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ. Ҕ ӀҰһҹȉ ȀȂȀҺҴȂȋ ҼӀҿӁҴȌ 
ҽҰ ӀҰӁҰȅȇӁҶҷҴȌ ȀҴ ҺȊҽȁӁҿ ҴӀҹȀȁӁҿȃȋӂ ҶһҴҺȁӁҹҺώҽ ȀȂȀҺҴȂώҽ ҼҴ ȁҶҽ ȊҽҽҿҹҰ ȁȇҽ ҴҷҽҹҺώҽ ҽȏҼȇҽ 
ҰҽҰҺȐҺһȇȀҶӂ ҺҰҹ ҳҹҰȅҴȌӁҹȀҶӂ ҰӀҿұһȋȁȇҽ. ґҴҽ ȀȂҼӀҴӁҹһҰҼұȉҽҿҽȁҰҹ ȁҰ ȁҼȋҼҰȁҰ ӀҰһҹώҽ ȀȂȀҺҴȂώҽ 
ҺҰҹ ȁҰ ұҿҶҷҶȁҹҺȉ ȀȁҿҹȅҴȌҰ ȅȇӁȌӂ ҶһҴҺȁӁҹҺȉ ҴҾҰӁȁȋҼҰȁҰ.

 Ҕ ҰҽҰȁȐӀȇȀҶ ȋ ҿӀҿҹҰȀҳȋӀҿȁҴ ȉһһҶӂ ҼҿӁȃȋӂ ҰҽҰӀҰӁҰҲȇҲȋ ȁҶӂ ȁҴҺҼҶӁȌȇȀҶӂ ȋ ȉһһȇҽ 
ҳҹҺҰҹҿһҿҲҶȁҹҺώҽ ӀҿȂ ҰҽҰȃȊӁҿҽȁҰҹ ȀȁҰ ӀӁҿϊȏҽȁҰ, ҰҺȏҼҶ ҺҰҹ ҰӀҿȀӀҰȀҼҰȁҹҺȉ, ҴӀҹȁӁȊӀҴȁҰҹ Ҽȏҽҿ ҼҴ 
ӁҶȁȋ ȀȂҲҺҰȁȉҷҴȀҶ ȁҶӂ iSC GmbH.

  MҴ ҴӀҹȃȐһҰҾҶ ȁҴȅҽҹҺώҽ ȁӁҿӀҿӀҿҹȋȀҴȇҽ
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  ǏǺǳǹȊǾωȀǳ ǯǶǭ ȁǼ ȀȊǾǮǶǿ
ҟҴ ȏһҴӂ ȁҹӂ ȅώӁҴӂ ӀҿȂ ҰҽҰȃȊӁҿҽȁҰҹ ȀȁҶҽ ҴҲҲȐҶȀҶ ȊȅҿȂҼҴ ҰӁҼȏҳҹҰ ȀȂҽҴӁҲҴȌҰ ӀҿȂ ȀȂҽҴӁҲȉҵҿҽȁҰҹ 
ҼҰҵȌ ҼҰӂ, Ҷ ҳҹҴȐҷȂҽȀҶ ȁȇҽ ҿӀҿȌȇҽ ӀӁҿҺȐӀȁҴҹ ҰӀȏ ȁҶҽ ҴҲҲȐҶȀҶ. ҠҰ ȀȂҽҴӁҲҴȌҰ ҰȂȁȉ ұӁȌȀҺҿҽȁҰҹ ȀȁҶ 
ҳҹȉҷҴȀȋ ȀҰӂ ҲҹҰ ҴӀҹȀҺҴȂȊӂ, ҰҽȁҰһһҰҺȁҹҺȉ ȋ ҰҾҴȀҿȂȉӁ ȋ ҲҹҰ ȁҶҽ ҰҲҿӁȉ ҰҽҰһώȀҹҼȇҽ.

ҝӁҿȀȊҾȁҴ ȏȁҹ ȀȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ҰȂȁȋ ȁҰ ҰҺȏһҿȂҷҰ ҴҾҰӁȁȋҼҰȁҰ ȂӀȏҺҴҹҽȁҰҹ ȀҴ Һҿҹҽȋ ȃҷӁҿȉ ȋ ȏȁҹ 
ȅӁҴҹȉҵҿҽȁҰҹ ȁҰ ҰҺȏһҿȂҷҰ ҰҽҰһώȀҹҼҰ.

ΚǭȁǳǯǼǾȌǭ ǚǭǾȉǰǱǶǯǹǭ
ңҷҴҹӁȏҼҴҽҰ ҴҾҰӁȁȋҼҰȁҰ* ҟȂȀȀȇӁҴȂȁȋӂ
ҎҽҰһώȀҹҼҰ ȂһҹҺȉ/ҰҽҰһώȀҹҼҰ ȁҼȋҼҰȁҰ* ҠӁȂӀȉҽҹҰ
ҒһһҴȌȆҴҹӂ

* ҳҴҽ ȀȂҼӀҴӁҹһҰҼұȉҽҿҽȁҰҹ ȂӀҿȅӁҴȇȁҹҺȉ Ȁȁҿ ӀҴӁҹҴȅȏҼҴҽҿ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂҰȀȌҰӂ!

ҟҴ ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ ҴһҰȁȁȇҼȉȁȇҽ ȋ ȀȃҰһҼȉȁȇҽ ȀҰӂ ӀҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ҳҶһώȀȁҴ ȁҶҽ ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ Ȁȁҿ 
ȌҽȁҴӁҽҴȁ Ȁȁҿ www.isc-gmbh.info. ҝӁҿȀȊҾȁҴ ҽҰ ӀҴӁҹҲӁȉȆҴȁҴ ҼҴ ҰҺӁȌұҴҹҰ ȁҿ ȀȃȉһҼҰ ҺҰҹ ҰӀҰҽȁȋȀȁҴ 
Ȁȁҹӂ ҰҺȏһҿȂҷҴӂ ҴӁȇȁȋȀҴҹӂ:

� ҘҴҹȁҿȐӁҲҶȀҴ ȀȇȀȁȉ Ҷ ȀȂȀҺҴȂȋ ȋ ҴȌȅҴ ҰӀȏ ȁҶҽ ҰӁȅȋ ҺȉӀҿҹҿ ҴһȉȁȁȇҼҰ?
� ҙȋӀȇӂ ӀӁҿȀȊҾҰȁҴ Һȉȁҹ ӀҴӁȌҴӁҲҿ ӀӁҿȁҿȐ ӀҰӁҿȂȀҹҰȀȁҴȌ ȁҿ ҴһȉȁȁȇҼҰ (ȀȐҼӀȁȇҼҰ ȋ ұһȉұҶ)?
� ҝҿҹҰ ҳȂȀһҴҹȁҿȂӁҲȌҰ ӀҰӁҰȁҶӁҴȌȁҰҹ ȀȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ (ҺȐӁҹҿ ȀȐҼӀȁȇҼҰ)?  

ҝҴӁҹҲӁȉȆҴȁҴ ҰȂȁȋ ȁҶ ҳȂȀһҴҹȁҿȂӁҲȌҰ.
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 ǏǯǯȐǳȀǳ  

ҎҾҹȏȁҹҼҶ ӀҴһȉȁҹȀҰ, ҰҾҹȏȁҹҼҴ ӀҴһȉȁҶ,
ȁҰ ӀӁҿϊȏҽȁҰ ҼҰӂ ȂӀȏҺҴҹҽȁҰҹ ȀҴ ҰȂȀȁҶӁȏ ȊһҴҲȅҿ ӀҿҹȏȁҶȁҰӂ. Ғȉҽ Ҷ ȀȂȀҺҴȂȋ ҰȂȁȋ ӀҰӁ΄ȏһҰ ҰȂȁȉ 
ҺȉӀҿȁҴ ҳҴҽ һҴҹȁҿȂӁҲȋȀҴҹ ȉȆҿҲҰ, һȂӀҿȐҼҰȀȁҴ ӀҿһȐ ҺҰҹ ȀҰӂ ӀҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ҰӀҿȁҰҽҷҴȌȁҴ ӀӁҿӂ ȁҿ 
ȁҼȋҼҰ ҼҰӂ ҴҾȂӀҶӁȊȁҶȀҶӂ ӀҴһҰȁώҽ ȀȁҶҽ ҳҹҴȐҷȂҽȀҶ ӀҿȂ ҰҽҰȃȊӁҴȁҰҹ ȀȁҶҽ ҺȉӁȁҰ ҰȂȁȋ. ҒȂȅҰӁȌȀȁȇӂ 
ҴȌҼҰȀȁҴ ҺҰҹ ȁҶһҴȃȇҽҹҺȉ ȀȁҶ ҳҹȉҷҴȀȋ ȀҰӂ Ȁȁҿҽ ҰӁҹҷҼȏ ȀȊӁұҹӂ ӀҿȂ ҰҽҰȃȊӁҴȁҰҹ ȀȁҶҽ ҺȉӁȁҰ ҴҲҲȐҶȀҶӂ. 
ҐҹҰ ȁҶҽ ҰҾȌȇȀҶ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ҹȀȅȐҿȂҽ ȁҰ ҴҾȋӂ:
1. ҎȂȁҿȌ ҿҹ ȏӁҿҹ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ҹȀȅȐҿȂҽ Ҽȏҽҿ ҲҹҰ ҺҰȁҰҽҰһȇȁȊӂ, ҳҶһ. ҲҹҰ ȃȂȀҹҺȉ ӀӁȏȀȇӀҰ ӀҿȂ ҳҴҽ 

ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҿȐҽ ȁҿ ӀӁҿϊȏҽ ҰȂȁȏ ҿȐȁҴ ҲҹҰ ҴӀҰҲҲҴһҼҰȁҹҺҿȐӂ ȀҺҿӀҿȐӂ ҿȐȁҴ ҲҹҰ ȉһһҶ ҰҽҴҾȉӁȁҶȁҶ 
ҰӀҰȀȅȏһҶȀҶ. ҎȂȁҿȌ ҿҹ ȏӁҿҹ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ӁȂҷҼȌҵҿȂҽ ӀӁȏȀҷҴȁҴӂ ӀҰӁҿȅȊӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ӀҿȂ ȂӀȏȀȅҴȁҰҹ ҿ 
Ӏҹҿ Һȉȁȇ ҺҰȁҰȀҺҴȂҰȀȁȋӂ ӀȊӁҰҽ ȁҶӂ ҽȏҼҹҼҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ȀȁҿȂӂ ҰҲҿӁҰȀȁȊӂ ȁȇҽ ҽȊȇҽ ȀȂȀҺҴȂώҽ 
ȁҿȂ. ґҴҽ ҷȌҲҿҽȁҰҹ ҰӀȏ ȁҶҽ ҴҲҲȐҶȀҶ ҰȂȁȋ ҿҹ ҽȏҼҹҼҴӂ ҰҾҹώȀҴҹӂ ȀҰӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ. Ҕ ҴҲҲȐҶȀȋ ҼҰӂ ȀҰӂ 
ӀҰӁȊȅҴȁҰҹ ҳȇӁҴȉҽ.

2. Ҕ ҴҲҲȐҶȀҶ ҴӀҴҺȁҴȌҽҴȁҰҹ ҰӀҿҺһҴҹȀȁҹҺȉ ҺҰҹ Ҽȏҽҿ ȀҴ ҴһҰȁȁώҼҰȁҰ ȀҴ ҼȌҰ ȀȂȀҺҴȂȋ ȁҿȂ Ӏҹҿ Һȉȁȇ 
ҺҰȁҰȀҺҴȂҰȀȁȋ ҺҰҹ ӀҿȂ ҰȃҿӁҿȐҽ ҴһҰȁȁώҼҰȁҰ ȂһҹҺҿȐ ȋ ҺҰȁҰȀҺҴȂȋӂ ҺҰҹ ӀҴӁҹҿӁȌҵҴȁҰҹ Ұȁȉ ȁҶҽ ҺӁȌȀҶ 
ҼҰӂ ȀȁҶҽ ҰӀҿҺҰȁȉȀȁҰȀҶ ҰȂȁώҽ ȁȇҽ ҴһҰȁȁȇҼȉȁȇҽ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ȋ ȀȁҶҽ ҰҽȁҹҺҰȁȉȀȁҰȀȋ ȁҶӂ.
ҝҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ӀӁҿȀȊҾҴȁҴ Ӏȇӂ ҿҹ ȀȂȀҺҴȂȊӂ ҼҰӂ ҳҴҽ ӀӁҿҿӁȌҵҿҽȁҰҹ ҲҹҰ ҴӀҰҲҲҴһҼҰȁҹҺȋ, 
ұҹҿȁҴȅҽҹҺȋ ȋ ұҹҿҼҶȅҰҽҹҺȋ ȅӁȋȀҶ. ҐҹҰ ȁҿ һȏҲҿ ҰȂȁȏ ҳҴҽ ȀȂҽȉӀȁҴȁҰҹ ȀȐҼұҰȀҶ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ȀҴ 
ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ ҺҰȁȉ ȁҶҽ ҿӀҿȌҰ Ҷ ȀȂȀҺҴȂȋ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹȋҷҶҺҴ ҺҰȁȉ ȁҶ ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ȀҴ 
ұҹҿҼҶȅҰҽҹҺȊӂ ȋ ұҹҿȁҴȅҽҹҺȊӂ ҴӀҹȅҴҹӁȋȀҴҹӂ ȋ Ҵȉҽ ҴҺȁȊҷҶҺҴ ȀҴ ӀҰӁȏҼҿҹҰ ҴҽȁҰȁҹҺȋ ȅӁȋȀҶ.

3. ҎӀȏ ȁҶҽ ҴҲҲȐҶȀȋ ҼҰӂ ҴҾҰҹӁҿȐҽȁҰҹ ȁҰ ҴҾȋӂ: 
- ҏһȉұҴӂ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ӀҿȂ ҿȃҴȌһҿҽȁҰҹ ȀҴ ҼҶ ȁȋӁҶȀҶ ȁȇҽ ҿҳҶҲҹώҽ ȀȂҽҰӁҼҿһȏҲҶȀҶӂ ȋ ȀҴ 
ȏȅҹ ȀȇȀȁȋ ҴҲҺҰȁȉȀȁҰȀҶ, ҼҶ ȁȋӁҶȀҶ ȁȇҽ ҿҳҶҲҹώҽ ȅӁȋȀҶӂ (ȏӀȇӂ Ӏ.ȅ. ȀȐҽҳҴȀҶ ȀҴ ҴȀȃҰһҼȊҽҶ 
ȁȉȀҶ ȋ ȀҴ һȉҷҿӂ ҴȌҳҿӂ ӁҴȐҼҰȁҿӂ) ȋ ȀҴ ҼҶ ȁȋӁҶȀҶ ȁȇҽ ȏӁȇҽ ȀȂҽȁȋӁҶȀҶӂ ҺҰҹ ҰȀȃҰһҴȌҰӂ ȋ ȀҴ 
ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ ȊҺҷҴȀҶӂ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ȀҴ ҰȀȂҽȋҷҹȀȁҴӂ ҺҰҹӁҹҺȊӂ ȀȂҽҷȋҺҴӂ ȋ ȀҴ ȊһһҴҹȆҶ ȃӁҿҽȁȌҳҰӂ 
ҺҰҹ ȀȂҽȁȋӁҶȀҶӂ. 
- ҏһȉұҴӂ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ӀҿȂ ҿȃҴȌһҿҽȁҰҹ ȀҴ ҺҰȁҰȅӁҶȀȁҹҺȋ ȋ ҴȀȃҰһҼȊҽҶ ȅӁȋȀҶ (ȏӀȇӂ Ӏ.ȅ. 
ȂӀҴӁȃȏӁȁȇȀҶ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ȋ ȅӁȋȀҶ ҼҶ ҴҲҺҴҺӁҹҼȊҽȇҽ ҴӁҲҰһҴȌȇҽ ȋ ҰҾҴȀҿȂȉӁ), ȀҴ ҴȌȀҿҳҿ ҾȊҽȇҽ 
ҰҽȁҹҺҴҹҼȊҽȇҽ ȀȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ (ȏӀȇӂ Ӏ.ȅ. ȉҼҼҿӂ, ӀȊȁӁҴӂ ȋ ȀҺȏҽҶ, ұһȉұҴӂ ҼҴȁҰȃҿӁȉӂ), ȉȀҺҶȀҶ ұȌҰӂ 
ȋ ҾȊҽҶ ҴӀȊҼұҰȀҶ (ȏӀȇӂ Ӏ. ȅ. ұһȉұҶ ҰӀȏ ӀȁώȀҶ). 
- ҏһȉұҴӂ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ȋ ȁҼҶҼȉȁȇҽ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ӀҿȂ ҿȃҴȌһҿҽȁҰҹ ȀҴ ȀȂҽȋҷҶ ȋ ȃȂȀҹҺȋ ȃҷҿӁȉ.

4. Ҕ ҳҹȉӁҺҴҹҰ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ҰҽȊӁȅҴȁҰҹ ȀҴ 24 ҼȋҽҴӂ ҺҰҹ ҰӁȅȌҵҴҹ ҰӀȏ ȁҶҽ ҶҼҴӁҿҼҶҽȌҰ ȁҶӂ ҰҲҿӁȉӂ ȁҶӂ 
ȀȂȀҺҴȂȋӂ. Ҝҹ ҰҾҹώȀҴҹӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ӀӁȊӀҴҹ ҽҰ ҴҲҴӁҷҿȐҽ ӀӁҹҽ ȁҶ һȋҾҶ ȁҶӂ ҳҹȉӁҺҴҹҰӂ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ 
Ҵҽȁȏӂ ҳȐҿ ҴұҳҿҼȉҳȇҽ ҰӀȏ ȁҶҽ ҳҹҰӀȌȀȁȇȀҶ ȁҿȂ ҴһҰȁȁώҼҰȁҿӂ. ҎӀҿҺһҴȌҿҽȁҰҹ ҰҾҹώȀҴҹӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ 
ҼҴȁȉ ȁҶҽ ӀȉӁҿҳҿ ȁҶӂ ҳҹȉӁҺҴҹҰӂ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ. Ҕ ҴӀҹȀҺҴȂȋ ȋ Ҷ ҰҽȁҹҺҰȁȉȀȁҰȀҶ ҳҴҽ ȀȂҽҴӀȉҲҴȁҰҹ 
ȁҶҽ ҴӀȊҺȁҰȀҶ ȁҶӂ ҳҹȉӁҺҴҹҰӂ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ҿȐȁҴ ȁҶҽ ҽȊҰ ȊҽҰӁҾҶ ȁҶӂ ҳҹȉӁҺҴҹҰӂ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ 
ҲҹҰ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ȋ ҲҹҰ ҴҽҳҴȅҿҼȊҽȇӂ ȅӁҶȀҹҼҿӀҿҹҶҷȊҽȁҰ ҽȊҰ ҰҽȁҰһһҰҺȁҹҺȉ. ҎȂȁȏ ҹȀȅȐҴҹ ҺҰҹ ȀȁҶҽ 
ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ ȀȊӁұҹӂ ҴӀȌ ȁȏӀҿȂ.

5. ҐҹҰ ȁҶҽ ҰҾȌȇȀҶ ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ӀҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ҳҶһώȀҴȁҴ ȁҶҽ ҴһҰȁȁȇҼҰȁҹҺȋ ȀҰӂ ȀȂȀҺҴȂȋ Ȁȁҿ: 
www.isc-gmbh.info. ҚҰ ȊȅҴȁҴ ҼҰҵȌ ȀҰӂ ȁҶҽ ҰӀȏҳҴҹҾҶ ȁҶӂ ҽȊҰӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ. Ҝҹ ȀȂȀҺҴȂȊӂ ӀҿȂ 
ҰӀҿȀȁȊһһҿҽȁҰҹ ȅȇӁȌӂ ҰӀҿҳҴȌҾҴҹӂ ҺҰҹ ȅȇӁȌӂ ӀҹҽҰҺȌҳҰ ȀȁҿҹȅҴȌȇҽ, ҰӀҿҺһҴȌҿҽȁҰҹ ҰӀȏ ȁҶҽ ҴҲҲȐҶȀҶ 
һȏҲȇ ҼҶ ҳȂҽҰȁȏȁҶȁҰӂ ȁҰҾҹҽȏҼҶȀҶӂ. Ғȉҽ ȁҿ ҴһȉȁȁȇҼҰ ҺҰһȐӀȁҴȁҰҹ ҰӀȏ ȁҶҽ ҴҲҲȐҶȀҶ, ҷҰ ȀҰӂ 
ҴӀҹȀȁӁҰȃҴȌ ҰҼȊȀȇӂ ҴȌȁҴ Ҷ ҴӀҹȀҺҴȂҰȀҼȊҽҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ҴȌȁҴ ҼȌҰ ҺҰҹҽҿȐӁҲҹҰ ȀȂȀҺҴȂȋ.

ҒȂȅҰӁȌȀȁȇӂ ҴӀҹȀҺҴȂȉҵҿȂҼҴ ҴһҰȁȁώҼҰȁҰ ȁҶӂ ȀȂȀҺҴȂȋӂ ȊҽҰҽȁҹ ӀһҶӁȇҼȋӂ, Ҵȉҽ ȁҰ ҴһҰȁȁώҼҰȁҰ ҰȂȁȉ 
ҳҴҽ ҺҰһȐӀȁҿҽȁҰҹ ҰӀȏ ȁҶҽ ҴҲҲȐҶȀҶ. ҐҹҰ ȁҿ ȀҺҿӀȏ ҰȂȁȏ ӀҰӁҰҺҰһҿȐҼҴ ҽҰ ȀȁҴȌһҴȁҴ ȁҶ ȀȂȀҺҴȂȋ ȀȁҶ 
ҳҹҴȐҷȂҽȀҶ ȁҿȂ ȀȊӁұҹӂ ҼҰӂ.

ҐҹҰ ҰҽҰһώȀҹҼҰ ҺҰҹ ȀҴ ӀҴӁȌӀȁȇȀҶ ӀҿȂ һҴȌӀҿȂҽ ҴҾҰӁȁȋҼҰȁҰ ӀҰӁҰӀȊҼӀҿȂҼҴ ȀȁҿȂӂ ӀҴӁҹҿӁҹȀҼҿȐӂ ҰȂȁȋӂ 
ȁҶӂ ҴҲҲȐҶȀҶӂ ȀȐҼȃȇҽҰ ҼҴ ȁҿȂӂ ӀһҶӁҿȃҿӁȌҴӂ ȀȊӁұҹӂ ҰȂȁώҽ ȁȇҽ ҿҳҶҲҹώҽ ȅӁȋȀҶӂ. 

Anl_TE_CW_18_Li_Brushless_SPK5.indb   46Anl_TE_CW_18_Li_Brushless_SPK5.indb   46 17.08.2016   13:45:1517.08.2016   13:45:15



 Yang/Product-ManagementWeichselgartner/General-Manager

- 47 -

D  erklärt folgende Konformität gemäß EU-Richtlinie und 
Normen für Artikel

GB explains the following conformity according to EU directi-
ves and norms for the following product

F déclare la conformité suivante selon la directive CE et les 
normes concernant l’article

I dichiara la seguente conformità secondo la direttiva UE e 
le norme per l’articolo

NL verklaart de volgende overeenstemming conform EU 
richtlijn en normen voor het product

E declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y 
normas de la UE para el artículo

P declara a seguinte conformidade, de acordo com as 
diretiva CE e normas para o artigo

DK attesterer følgende overensstemmelse i medfør af 
EU-direktiv samt standarder for artikel

S förklarar följande överensstämmelse enl. EU-direktiv och 
standarder för artikeln

FIN vakuuttaa, että tuote täyttää EU-direktiivin ja standardien 
vaatimukset 

EE tõendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele
CZ vydává následující prohlášení o shodν podle smνrnice EU 

a norem pro výrobek
SLO potrjuje sledečo skladnost s smernico EU in standardi za 

izdelek
SK vydáva nasledujúce prehlásenie o zhode podľa smernice 

EÚ a noriem pre výrobok
H a cikkekhez az EU-irányvonal és Normák szerint a 

következő konformitást jelenti ki

PL deklaruje zgodność wymienionego poniżej artykułu z 
następującymi normami na podstawie dyrektywy WE.

BG ɍɎɓɔɉəɑəɉ ɚɣɗɛɋɎɛɖɗɛɗ ɚɣɗɛɋɎɛɚɛɋɑɎ ɚɣɌɔɉɚɖɗ 
șɑəɎɓɛɑɋɉ ɖɉ ȚȦ ɑ ɖɗəɕɑ ɐɉ ɉəɛɑɓɜɔ

LV paskaidro šādu atbilstību ES direktīvai un standartiem
LT apibūdina šį atitikimą EU reikalavimams ir prekςs normoms
RO declarΣ urmΣtoarea conformitate conform directivei UE şi 

normelor pentru articolul
GR ҳҶһώҽҴҹ ȁҶҽ ҰҺȏһҿȂҷҶ ȀȂҼҼȏӁȃȇȀҶ ȀȐҼȃȇҽҰ ҼҴ ȁҶҽ 

ҜҳҶҲȌҰ Ғҗ ҺҰҹ ȁҰ ӀӁȏȁȂӀҰ ҲҹҰ ȁҿ ӀӁҿϊȏҽ
HR potvrεuje sljedeću usklaεenost prema smjernicama EU i 

normama za artikl
BIH potvrεuje sljedeću usklaεenost prema smjernicama EU i 

normama za artikl
RS potvrεuje sledeću usklaεenost prema smernicama EZ i 

normama za artikal 
RUS ɚɔɎɍɜɧɢɑɕ ɜɍɗɚɛɗɋɎəɨɎɛɚɨ, ɠɛɗ ɚɔɎɍɜɧɢɑɎ ɘəɗɍɜɓɛɤ 

ɚɗɗɛɋɎɛɚɛɋɜɧɛ ɍɑəɎɓɛɑɋɉɕ ɑ ɖɗəɕɉɕ ȚȦ
UKR ɘəɗɌɗɔɗɡɜє ɘəɗ ɐɉɐɖɉɠɎɖɜ ɖɑɏɠɎ ɋіɍɘɗɋіɍɖіɚɛɥ ɋɑəɗɊɜ 

ɍɑəɎɓɛɑɋɉɕ ɛɉ ɚɛɉɖɍɉəɛɉɕ ЄȦ ɖɉ ɋɑəіɊ
MK јɉ ɑɐјɉɋɜɋɉ ɚɔɎɍɖɉɛɉ ɚɗɗɊəɐɖɗɚɛ ɚɗɌɔɉɚɖɗ 

ȚȨ-ɍɑəɎɓɛɑɋɉɛɉ ɑ ɖɗəɕɑɛɎ ɐɉ ɉəɛɑɓɔɑ
TR Ürünü ile ilgili AB direktifl eri ve normları gereğince aşağıda 

açıklanan uygunluğu belirtir
N erklærer følgende samsvar i henhold til EU-direktivet og 

standarder for artikkel
IS Lýsir uppfyllingu EU-reglna og annarra staðla vöru

 Konformitätserklärung

Akku-Schlagschrauber TE-CW 18 Li BL - Solo / Ladegerät Power-X-Charger (Einhell)

  2014/28/EU 

 2005/32/EC_2009/125/EC 

 2014/35/EU 

 2006/28/EC 

X  2014/30/EU 

 2014/32/EU 

 2014/53/EC 

 2014/68/EU 

 90/396/EC_2009/142/EC 

 89/686/EC_96/58/EC 

X  2011/65/EU

 X  2006/42/EC

 Annex IV
Notifi ed Body:
Notifi ed Body No.:
Reg. No.:

 2000/14/EC_2005/88/EC

 Annex V

 Annex VI
 Noise: measured LWA =  dB (A); guaranteed LWA =  dB (A)
P =  KW; L/Ø =  cm
Notifi ed Body:

 2004/26/EC
Emission No.:

Standard references: EN 60745-1; EN 60745-2-2; EN 55014-1;
EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3; EN 60335-1; EN 60335-2-29; EN 62233

Landau/Isar, den 11.05.2016
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